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Με πέντε σφαίρες στο στή­
θος μέλη της «Επαναστατικής 
οργάνωσης 1η ΜΑΗ» σκότω­
σαν χθες το βράδυ (στις 10 πα­
ρά 10 ) τον αντεισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου και προϊστάμε- :
νο Εφετών Αθηνών Αναστό- J
ΟΙΟ Βενάρδο 61 χρόνων. Λ

Σύμφωνα με τις πρώτες Λ®?;
πληροφορίες το Βενάρδο πυ· 
ροβόλησον δύο ατομα που ε- w
πέβαιναν σε μοτοσυκλέτα ;
μάρκας «καβασάκι» στη δια- ;
σταύρωση των δρόμων Νικο- ’
πόλεως 65 και Μοσχο- |
νησίων στην περιοχή Αχαρ- 1
νών. Ο Εισαγγελέας πέθανε 1
ενώ μεταφερόταν στο Λαϊκό 1
Νοσοκομείο.

θήΚΓ ήταν ο επίσης εισαγγελέ- 
ας άερφο νό- 
πουΡός.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Αργά χθεε βράδυ και με α- 
φορμή τή νέα τρομοκρατική

Σύμφωνα με τις ίδιες πλη­
ροφορίες την ευθύνη της δο­
λοφονίας ανέλαβε αργά το 
βράδυ η οργάνωση «1π ΜΑΗ» 
η οποία είχε αναλάβει και την

ευθύνη της επίθεσης κατά του 
προέδρου της ΓΣΕΕ Γιώργου 
Ραυτόπουλου. ■*

Ο νεκρός εισαγγελέας σύμ-

φωνα με χθεσινοβράδυνες 
πληροφορίες κατείχε την 
εισαγγε-
λική έδρα στην υπόθεση έκδο­
σης του Μαουρίτσιο Φολίνι 
τον οποίο εκζητούσαν οι Ιτα­
λικές Δικαστικές Αρχές. Ο Βε- 
νάρδος είχε προτείνει τότε να 
εκδοθεί ο Φολίνι υποστηρίζον­
τας ότι τα εγκλήματα γιο τα ο­
ποίο κατηγορείτο δεν ήταν 
πολιτικά. Ο ίδιος επίσης είχε 
αναλάβει την υπόθεση αναψι- 
λάφισης της Άννας Τσάπμαν.

Εκτακτη σύσκεΜη σήμερα με Ανδρέα
Ο Βενάρδος ήταν παντρεμέ­
νος και είχε τρίο ποιδιά, δύο 
κορίτσια 22 και 23 αντίστοιχο 
και ένα αγοράκι 14 ετών.».

Σύμφωνα με καταθέσεις 
αυτόπτων μαρτύρων δύο νεα 
ροί περίμεναν στην περιοχή 
απ' όπου θα περνούσε ο Αντε» 
σαγγελέας περίπου 20 Λεπτά. 
Ο ένας απ' αυτούς ήταν πάνω

στην μοτοσυκλέτα και ο άλλος 
έκοβε βόλτες Μόλις ο τελευ­
ταίος πυροβόλησε τον Αντει­
σαγγελέα ανέβηκε στη 
μηχανή και μαζί με τον άλλο ε­
ξαφανίστηκαν.

Στον τόπο του εγκλήματος 
λίγα λεπτά αργότερα αστυνο­
μικός περιπολικού βρήκε την 
προκήρυξη με την οποία η ορ-

γάνωση «1η ΜΑΗ» αναλάμβο 
νε την ευθύνη.

Ο Αντεισαγγελέας Βενόρ- 
δος είναι ο τρίτος Δικαστικός 
λειτουργός μετά τον Ανδρου- 
λιδάκπ (Χαροπαλεύει από 
χθες) και τον Ταρασουλέα 
που οε διάστημα δέκα ημερών 
πέφτει θύμα τρομοκρατών. (Ο 
πρώτος δικαστικός που κτυπή

δολοφονία του αντεισαγγελέα 
Βενάρδου Πρωθυπουργός κ.
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Οι δύο συλληφθέντες χθες έξω απο την Εισαγγελία

ΔΥΟ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙΓΙΑ ΖΩΟΚΑΟΠΗ

Στα βοσκοτόπια τους 
βρέθηκαν κΑεμένα ζώα

Συνελήφθησαν προχθές από 
αστυνομικούς του Τμήματος Κα· 
στελλίου οι Στρατάκης Εμμανου­
ήλ 32 ετών και Σπυθούρης 
Ελευθέριος 25 ετών από τα Ανώ- 
γεια, γιατί σε έλεγχο που έγινε 
στα βοσκοτόπια τους βρέθηκαν 
78 αρνιά φετινής παραγωγής, 17 
πρόβατα και 15 κουδούνια, που 
ανήκαν στον Γιαουράκη Εμμα­
νουήλ και τα οποία είχαν κλαπεί 
τις πρώτες πρωινές ώρες της 
18ης Ιανουάριου, στην περιοχή 
Καλλιθέας.

Επίσης σε έρευνα που έγινε 
στα σπίτια των δραστών βρέθη­
καν: 1 πιστόλι των 7,65 χιλ. και 4

φυσίγγια, μια καραμπίνα με 9 φυ­
σίγγια και 1 μαχαίρι με λεπίδα 15 
εκατ.

Ο Εισαγγελέας κ. Αρβανίτης ά­
σκησε εναντίον τους ποινική 
δίωξη για παράνομη κατοχή ό­
πλων και φυσιγγίων και ζωοκλο­
πή σε βαθμό κακουργήματος.

Να σημειωθεί ότι συμμετοχή 
στην κλοπή κατά την Αστυνομία, 
είχε και ο Στρατάκης Βασίλειος, 
35 ετών, επίσης από τα Ανώγεια, 
ο οποίος όμως δεν συνελλήφθη 
λόγω παρέλευσης του αυ­
τοφώρου.

Οι κατηγορούμενοι απολο­
γούνται σήμερα το μεσημέρι.

ΑΛΗΘΙ
(Υστερόγραφο)

Πήρα χ8ες, ένα γράμμα, από 
τον για μένα άγνωστο αναγνώ­
στη της στήλης, κ. Γ. I. Παπαδά-
κπ. Θα μπορούσα να πω
πρωτότυπο το περιεχόμενο αυ­
τού του γράμματος. Θίγει δυο- 
τρία δέματα, που, απ’ όσο τουλά­
χιστο ξέρω, έρχονται για πρώτη 
φορά στη δημοσιότητα.

Βέβαια, τα δέματα του γράμ­
ματος του κ. Παπαδάκη, δεν εί­
ναι απ' αυτά που δα μπορούσαμε 
να χαρακτηρίσουμε, μεγάλα και 
ξωτικά. Όμως έχουν το δικό 
τους ειδικό βάρος. Είναι παρα­
τηρήσεις που μπορεί να μην έ­
χουν ενδιαφέρον για όλους μας, 
δέτουν όμως δέματα για όλους 
όσους ενδιαφέρονται. Και αυτοί, 
είναι πολλοί πάρα πολλοί 
δάλβγα.

Όμως, πλατιάζουμε στον 
πρόλογο. Ας αφήσουμε τον επι­
στολογράφο να μάς πει τις πα­
ρατηρήσεις του κι ύστερα 
βλέπομε. Γράφει λοιπόν:

Κύριε Σταυρακάκπ
Είμαι ένας φιλόθρησκος Ηρα­
κλειώτης της περασμένης γενιάς 
και παρακολουθώ κατά πόδας 
την θρησκευτική παράδοση του 
τόπου. Μου κάνει εντύπωση στις 
εκκλησίες που επισκέπτομαι κα­
τά τις ετήσιες εορτές βλέπω 
πάντα τα ίδια πρόσωπα εννοώ 
τις ενοριακές επιτροπές? 
συμβούλια. Αυτοί λοιπόν οι άν­
θρωποι είναι ισόβιοι; Διορίζον­
ται δια βίου στα ευαίσθητα αυτά 
πόστα της ενοριακής ζωής; Βέ­
βαια στην ύπαιθρο, υπάρχει πρό­
βλημα γιατί σε μικρά και ορεινά 
χωριά που οι κάτοικοι είναι τρεις 
κι ο κούκος, τι αλλαγή να γίνει; 
Στην πόλη όμως; Όμως θάπρε- 
πε η εκκλησία να φροντίσει να 
χρησιμοποιήσει και τις γυναίκες 
στα ενοριακά συμβούλια γιατί 
αυτές είναι και πιό τακτικές στον 
εκκλησιασμό. Τα μικρά αυτά χω­
ριά μένουν αλειτούργητα ενώ υ- 
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ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Σωστές και 12ετή ntipn

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΧΗΜΙΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ ■ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. ΔασκαλογιαννηΤΕΧ. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ- (081) 225114 - 282567

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ Η ΚΣΟΣ

τουρκική σταφίδα
στην ΕΟΚ μέσω οηηανδιας
Αισιόδοξο μήνυμα για την 

επιβίωση της σουλτανίνας πα­
ρά τα εμπόδια που αυτή αντι­
μετωπίζει στη διεθνή αγορά 
και λόγω των κοινοτικών εμπο­
δίων, μετέφερε χθες στους 
σουλτανοπαραγωγούς ο Πρό­
εδρος της ΚΣΟΣ κ. Παναγιώτης 
Τσακίρης.

Αξίζει ωστόσο να επιση- 
μανθεί ότι σε χθεσινή συνέν­
τευξη Τύπου τόσο ο Πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης όσο και 
ο Διευθυντής της οργάνωσης 
κ. Γιάννης Μπίτος δεν παρέλει- 
yav να εκφράσουν, την αγω­
νία τους για τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζονται στη διάθεση 
της σουλτανίνας. Ηδη όπως α­
νέφεραν απα την παραγωγή 
που είχαμε εφέτος των 80.000 
τόννων οι εξαγωγές μέχρι σή­
μερα φτάνουν τους 17.000 τόν­
νους (απο τις όποιες οι 5.600

τόννοι στη Σοβιετική Ενωση 
και το υπόλοιπο στις χώρες 
της κοινότητας), η προβλεπό- 
μενη εσωτερική κατανάλωση 
θα φτάσει τους 4.000 τόννους 
ενώ απομένουν πρός εξαγωγή 
60.000 περίπου τόννοι.

Οι κ.κ. Τσακίρης και Μπί- 
τος επέμειναν στην ιδιαιτερό­
τητα του προϊόντος καθώς η 
σουλτανίνα διέπεται απο τον 
κοινοτικό κανονισμό (υπάρχει 
καθεστώς προστασίας) και κα­
τάγγειλαν τα συγκεκριμένα 
συμφέροντα των Ολλανδών 
κυρίως συνεχίζουν να διακι­
νούν τουρκική σταφίδα στις

που αντιμετωπίζουν τον αντα­
γωνισμό της Ολλανδίας έχει 
ήδη ενημερωθεί με διαβήματα 
που έγιναν και η commision 
ενώ εντός των προσεχών ημε­
ρών αντιπροσωπεία της ΚΣΟΣ, 
του Πανελληνίου Συνδέσμου 
Εξαγωγέων Σουλτανίνας και 
του Υπουργείου θα πάει στις 
Βρυξέλλες για να συναντηθεί 
με τους αρμοδίους Διευθυντές 
και να ζητήσει πρόσθετα μέ­
τρα για την διάθεση της Σουλ­
τανίνας μας και την προστασία 
απ' τον αθέμιτο ανταγωνισμό.

Η Ελληνική πλευρά διευ­
κρίνισαν οι κ.κ. Τσακίρης και

χώρες της κοινότητας με αηο-.. Μπίτος χθες, έχει υποβάλλει ο- 
■τέλεσμα να υπάρχει πρόβλημα
στους εισαγωγείς των άλλων 
χωρών.

Για το πρόβλημα αυτό που 
φαίνεται να δημιουργεί μέγα 
πρόβλημα και σε άλλες χώρες

λοκληρωμένες προτάσεις για .. 
το σύνολο του προβλήματος 
(τις θέσεις αυτές υποστήριξε 
τον Δεκέμβρη στη Κομισιόν και 
ο κ. Ποττάκης) και περιμένει 
την υιοθέτηση απο την Κοινό-

Ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης και ο Διευθυντής της 
Οργάνωσης κ. Μπίτος στην χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

to

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΝΕΛΑΒΑΝ ΟΙ ΤΡΕΙΣ

καθορίστηκαν οι αρμοδιότητες 
στους τέσσερις Αντιδημάρχους

Οι 3 απο τους 4 αντιδημάρ- 
χους του Ηρακλείου, (Μιχελινά- 
κης, Σταρίδας, Φραγκιό 
δουλάκης) ανέλαβαν χθες τα κα­
θήκοντα τους με την αρχή της 
διετούς θητείας του. Ο τέταρτος 
συνάδελφος του Φαίδωνος Βαρ- 
δαβάς θα αναλάβει μετά τη δη­
μοσίευση στην Εφημερίδα της 
Κυβέρνησης του πρόσφατα ψη- 
φισθέντος νομοθετικού διατάγ­
ματος με το οποίο αυξάνεται στις 
μεγάλες πόλεις ο αριθμός των 
αντιδημάρχων απο τρεις σε 
τέσσερις.

Παράλληλα με χθεσινή από­
φαση του Δημάρχου Μανόλη Κα-

ρέλλη ορίστηκαν οι 

αρμοδιότητες των τεσσάρων α­
ναπληρωτών του, στους οποίους 
ανατέθηκαν τα παρακάτω κα­
θήκοντα
Ηρακλής Μιχελινάκης: Αρμόδιος 
για τα οικονομικά θέματα.
Γιάννης Σταρίδας: Αρμόδιος για 

θέματα Πολεοδομικής Υπηρε­
σίας του Δήμου και για θέματα 
παρακολούθησης και ελέγχου 
της Επιχείρησης Πολεοδομικής 
Ανασυγκρότησης (ΕΠΑ).
Μάνος Φραγκιαδουλάκης: Αρμό­
διος για θέματα Κοινωνικής Πρό­
νοιας, Περιβάλλοντος, Δημο-

τικών Επιχειρήσεων και Αθλη­
τισμού.

Φαίδωνος Βαρδαβάς: Αρμόδιος 
για θέματα των Τεχνικών Υπηρε­
σιών του Δήμου: α) Γραφείο Με­
λετών, β) Οδοποιίας, γ) Μηχανο­
λογικά, δ) Νεκροταφείου, ε) Δη­
μοτικής Λαχαναγοράς, στ) Κατα­
σκευές και ζ) Ηλεκτροφωτισμού 
καθώς και για θέματα συντήρη­
σης σχολικών κτιρίων, παρακο­
λούθησης έργων, Περιφερειακής 
Λαχαναγοράς, Λιπασματοποίη- 
σης Απορριμμάτων και Νέου Νε­
κροταφείου.

τητα. Για το ίδιο θέμα εξάλλου 
στις 28/2/89 θα γίνει στην Ελ­
λάδα νέα συνάντηση όλων 
των Ελλήνων ενδιαφερομένων 
δηλ. ΚΣΟΣ- Υηουργείου- 
εξαγωγέων-Ένωσης Ηρα­
κλείου με την ΦΡΟΥΚΟΜ Αγ­
γλίας, που είναι η Ομοσπονδία 
για τα μεταποιημένα για να 
βρεθεί τρόπος διάθεσης του 
Ελληνικού Προϊόντος.

Παρόμοια σύσκεμη ζήτη­
σαν και οι Γερμανοί εισαγωγείς 
για να αντιμετωπίσουν τον αν­
ταγωνισμό της Ολλανδίας.

Οι κ.κ. Τσακίρης και Μπί­
τος αναφέρθηκαν στην έκθε­
ση Αντριεσσεν η οποία όπως 
είπαν θα παρουσιασθεί στο 
συμβούλιο υπουργών Γεωρ­
γίας και η οποία δέχεται την 
αντικειμενικότητα του προ­
βλήματος και προτείνει μέτρα

προς όφελος του ελληνικού 
προϊόντος (ο Αντριεσσεν με 
πρωτοβουλία της ΚΣΟΣ είχε ε- 
πισκεφθεί πέρυσι την Κρήτη).

ΕΓΓΡΑΦΟ
ΠΡΟΣ ΠΟΤΤΑΚΗ

Αξίζει πάντως να επιση- 
μανθεί ότι τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η σουλτανίνα εί­
χαν τεθεί και στον υπουργό Γε- 
ωργίας απο την ΚΣΟΣ σε 
σχετικό έγγραφο στο οποίο α­
ναφερόταν:

Γνωρίζουμε ότι θέσατε το 
θέμα στην COMMISSION κα­
θώς και το σύνολο των προτά­
σεων μας για την λύση των 
προβλημάτων. Δυστυχώς η Ε­
πιτροπή δεν έχει προβεί σε 
καμμιά ενέργεια για το ξεπέ­
ρασμα της κρίσης που διέρχε­
ται το προϊόν μας και ο

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
01 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ
ΤΟΥΙΚΑ
Από χθες και μέχρι την Παρα­

σκευή απεργούν οι Υγειονομικοί 
υπάλληλοι του ΙΚΑ σ’όλη τη χώ­
ρα. Οι απεργοίδιεκδικούν τη λύ­
ση οικονομικών και θεσμικών 
αιτημάτων.

ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΝΕΚΡΟΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ
πέθανε ξαφνικά προχθές 

στην αυλή πιτσαρίας στη θέση 
«Μετόχι» στο καμηλάρι ο Ιτα­
λός υπήκοος Γκαλίνι Οσκαρ 
φοιτητής. Το πτώμα βρήκε ο ι­
διοκτήτης του καταστήματος, 
όταν.πήγε εκεί στις 2 το μεση­
μέρι. Εγκληματική ενέργεια α­
ποκλείστηκε.

ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Νέα Διοικητική εξέταση
Να χαρακτηρισθεί «εθνικής σημασίας» το προϊόν

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΠΑΝΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Με κύριο αίτημα το σταμά- 
τημα των εισαγωγών μπανάνας 
και την παράλληλη κήρυξη τού 
προϊόντος σε εθνικής σημασίας 
οι μπανανοπαραγωγοί της Κρή­
της πραγματιίποιούν την ερχόμε­
νη Τρίτη συλλαλητήριο στην 
πλατεία Ελευθερίας.

Την σχετική απόφαση πήρε 

το βράδυ της Κυριακής η σύσκε­
ψη των μπανανοπαραγωγών της 
Βιάννου, της Σητείας, της Ιεράπε- 
τρας των Μαλίων και του Αγρο­
τικού Συλλόγου Άρβης, που 
πραγματοποιήθηκε στην Ιεράπε- 
τρα. Στη συνάντηση παραβρέθη­
κε η Νομάρχης Ηρακλείου Χαρά

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο- 

λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. ό’.ΟΟΟ στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμαν. και των 
λοιπών νεκρών του, για το Φι­
λανθρωπικό Σύλλογο Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

Αθανασάκη, εκπρόσωποι της 
ΟΑΣΝΗ, του ΠΑΣΟΚ και του 
ΚΚΕ.

ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
Με το συλλαλητήριο, που εί­

ναι μια απο τις μορφές διεκδικη- 
τιιωύ αγώνα που αποφάσισαν να 
προχωρήσουν οι παραγωγοί, θα 
προβληθεί ακόμη το αίτημα της 
σύστασης ινστιτούτου μπανάνας 
και της λήψης άλλων μέτρων που 
θα βοηθούν την ομαλή διακίνη­
ση του προϊόντος στην αγορά με 
στόχο να πληρώνεται ο παραγω­
γός και να αγοράζει ο καταναλω­
τής σε λογικές τιμέσ

HOUSE SERVICE
οηο το 24ωρο εξυπηρέτηση

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΛΕΚΤΡ / ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»
Τηλ. 254.254

για την Ένωση Αστυνομικών
Νέα διοικητική εξέταση, αυτή 

τη φορά προφορική, διεξάγει η 
Αστυνομική Διεύθυνση σε βάρος 
των μελών της προσωρινής διοι- 
κούσας Επιτροπής της Ένωσης 
Αστυνομικών ΕΛΑΣ Ηρακλεί­
ου!

Το «παράπτωμα» με αφορμή 
το οποίο γίνεται τώρα η εξέταση 
των συνδικαλιστών αστυνομι-· 

■ κών, είναι η συνάντηση που επι­
χείρησε να έχει η Δ.Ε. με τη 
Νομάρχη Χαρά Αθανασάκη για 
το θέμα της μετάθεσης του προ­
έδρου της Αστυνόμου Α' Ανδρέα 
Λιανέρη (που ήδη υπέβαλε αίτη­
ση παραίτησης) και η δημοσιότη­
τα που δόθηκε στον τοπικό 
τύπο...

Το κυριότερο ερώτημα που θέ­
τει η Προφορική Δ.Ε. είναι το 
πως... έμαθαν οι εφημερίδες για

τη συνάντηση της Δ.Ε. με τη 
Νομάρχη.

ΕΔΕ
Υπενθυμίζεται ότι σε βάρος 

των μελών της Δ.Ε. διεξάγονται 
και άλλες εξετάσεις για ανακοι­
νώσεις που έχουν δοθεί στον τύ­
πο χωρίς την άδεια του Αστυνο­
μικού Διευθυντή και για τη συ­
νάντηση των εκπροσώπων όλων 
των αστυνομικών ενώσεων της 
Κρήτης, που είχε γίνει στο 
Ρέθυμνο.

Παράλληλα, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες, και άλλοι αστυνομικοί 
απειλούνται με μεταθέσεις ή α­
ποσπάσεις επειδή μετέχουν στις 
προσπάθειες για την συνδικαλι­
στική οργάνωση του κλάδου 
τους.

Πάντως αυτό που θα πρέπει 
να υπογραμμιστεί είναι το γεγο­
νός πως οι ενέργειες αυτές της

Αστυνομικής Διεύθυνσης, που γί­
νονται φυσικά με βάση τις εντο­
λές του υπουργείου Δημόσιας 
Τάξης, μάλλον το αντίθετο απο­
τέλεσμα, απ’ αυτό που στοχεύ­
ουν, φέρνουν, αφού συσπειρώ­
νουν περισσότερο τους αστυνο­
μικούς γύρω από την Ένωση.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
Ο ΑΝΔΡΕΑΣ 
Σήμερα θα κάνει ο Πρωθυ­

πουργός το δεύτερο «τσεΤαπ» 
στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο 
Αθηνών. Αύριο Τετάρτη ο Πρω­
θυπουργός θα έχει συνεργασία 
με τον Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας κ. Σαρτζετάκη.

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

...Θυμηθείτε:
Ε.ΒΑΑΧΑΚΗΣ-Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣΑ.Ε.

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε όλα τα είδη μας 

μέχρι και SO^!

— και όπως όλο το χρόνο —
Πολλές ειδικές προσφορές!

Λ. Εθνικής Αντιστάσεο ς 170

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.

243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΗΡΑΚ ΛΕΙΟ

Pi OVMNO

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΣΤΕΚΙ

ΤΟ ΕΜΠΟΛΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

8.30
8.35

7.00
7.25

12.00
00.10

11.10
11.15

10.00
10.25

9.00
10.05
12.00 
00.10

12.00
1.30
1.45

2.30
2.40

7.15
8.30
9.35

5.00
5.15

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΣΑΜΟΥΝΤΑ 

με τον ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΠΟΝΗΡΗ ΕΡΩΤΙΑΡΑ

5.00
6.00

ΥΓΡΑΙΙΑ...,

ΕΟΡΤΕΣ

Σκηνή απο την ταινία «ΣΑΛΙΑ:

ΑΙΒΕΠΟΜΙ.

Ο διευθυντής της «Π» κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κόβει την πίτα.

93

ΖΕΧΤΗ...

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Π. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Γρ. Παιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Ξ. Γιόμελου, Ν. Αλικαρνασσό.

Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

Εμ. Μπουγαδάκης, Γ. Παπανδρέ- 
ου 65
Γ. Μωραίτης, Λ. Ικάρου 73

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΕ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Όπως τα βλέπω

ΤΟΠΙΚΕΣ ΑΘΙΒΟΛΕΣ
Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

11.00> ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΣΕ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ 
ΣΧΕΔΙΑ
Ο γύρος του κόσμου σε 80 ημέρες 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Λημή 
τρη Κωνσ τα ντάρα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
Ο γύρος του κόσμου σε 80 ημέρες. 
(Επαναλαμβάνεται η πρωινή εκπομ­
πή) Εξερευνητές 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
7ίο από τα Ι70 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
Η ΕΤ-1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Αφιέρωμα στο Ιόνιο. Κεφαλονιά: Ει­
κόνες από ένα νησί
ΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ντοκιμαντέρ αμερικανικής παραγω­
γής. Διάρκεια: 58’ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Μ' ΑΝΟΙΧΤΑ ΧΑΡΤΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ
Αρης Αλεξάνδρου (τελευταία)

I ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
i ΠΡΩΙΝΑ

Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή 
ΣΟΥΣΑΜΙ ΑΝΟΙΞΕ
ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ 
ΧΡΥΣΟΒΕΛΟΝΗ (επανάληψη) 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΝΙΞ
Αμερικανική μεταγλωττισμένη σειρά 
(επανάληψη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ 
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΤΕ 
ΓΚΡΑΣΙ
Καναδέζικη παιδική σειρά 
Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΓΗ
Αμερικάνικη σειρά ντοκιμαντέρ (Ιο 
από 7)
ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙ 
ΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΕ ΛΟΞΑ
Ελληνική σειρά με σκετς και τρα 
γούδια. Σκηνοθεσία: X. Αρώνης 
ΩΡΑ ΓΙΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ 
«Ο καλύτερος». Ταινία αμερικανι 
κής παραγωγής 1984. Διάρκεια: 138 
λεπτά. Σκηνοθεσία: Μπάρι Λέβιν- 
σον. Παίζουν: Ρόμπερτ Ρέντφορτ, 
Ρόμπερτ Ντιβάλ, Γκλεν Κλόουζ, 
Κιμ Μπάσιντζερ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΩΡΑ ΓΙΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ 
(συνέχεια)

Αύριο εορτή του Αγίου Γοηγο- 
ρίου, δεν οερτάζουν:

Ο κ. Γρηγόρης Ροκαδάκης, ο­
φθαλμίατρος.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΑΕΣ ταινίες εχομε στο πρώτο μέρος της εβδομάδας αυτής. 
Ταινίες που ξεκινούν από την κΑασική περιπέτεια, περνούν 
ίπο την κωμωδία και φθάνουν σε μουσικοχορευτική.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 50 Λεπτά
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Δίσκος είναι και γυρίζει
11.00 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
11.20 Λυράρηδες και μαντινα-

δολόγοι της Κρήτης 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.40 Μουσικό Τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Μεσημ. Περισκόπιο 
3.45 Στο περιβόλι

ενός τρελλού
4.15 Ανοιχτοί ορίζοντες
5.00 Τρυφερή που είναι 

η νύχτα
8.30 Αυτός ο κόσμος ο 

μικρός ο μέγας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον Ιθχρονο 

νέο Χαρκουτσάκη Ματθαίο του 
Μύρωνα κάτοικο Ηρακλείου ο ο­
ποίος βρήκε το τσαντάκι που εί­
χα χάσει με 250.000 δρχ. και μου 

| το παρέδωσε. Η πράξη του αυτή 
τον τιμά ιδιαίτερα και αυτόν και 
την οικογένεια του.

Ο ευχαριστών
Σ. Παπαδάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά, όλους ό­

σους συμπαραστάθηκαν στο βα­
ρύτατο πένθος μας για τον 
σύζυγο, αδελφό, πατέρα, 
παππού

Παντελή Δημ. Αστρινάκη
Ευχαριστούμε το προσωπικό 

του Αρχαιολογικού Μουσείου Η­
ρακλείου. Ιδιαίτερα ευχαριστού­
με τον ιατρό Βασίλη Σκουλά για 
τις υπηρεσίες του στις τελευ­
ταίες του ώρες.

Οικογένεια Αστρινάκη

κάνεις πρόκειται για ένα φιλμ που 
απευθύνεται κυρίως σε νέους και 
που φιλοδοξεί να παίξει το «ρόλο» 
που έπαιξαν - πρόσφατα σχετικά - 
θέματος με γενικότερες προεκτά­
σεις, αλλά να δούμε βήματα και α­
κροβατισμούς χορευτικούς με 
βάση ένα «νέο ρυθμό». Αν λοιπόν, 
νιώθετε την ανάγκη να ξεκλειδώ­
σουν οι κλειδώσεις ή να κινηθείτε 
ρυθμικά στο κάθισμα του σινεμά, 
δείτε το «Σάλσα» που σκηνοθέτη­
σε ο Μπόαζ Ντάβιντσον που χρησι­
μοποίησε περ' από τους 
πρωταγωνιστές Ρόμπι Ρόζα, Ρόντνι 
χάρβεϊ αξιοποίησε και τους 36

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Συγλέτος Γεώργιος του Ζα­
χαρία και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Λιναρίτη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ζα- 
χαριουδάκη Μαρία του Ιωάννη 
και της Ειρήνης το γένος Χουμά, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-10μμ, 10-12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΜΟΥ

ΝΤΕΝΙΣ ΚΟΥΕΗΝΤ - ΣΑΡΛΟΤ ΡΑΜΠΛΙΝΓΚ

«STUDIO»
I Ο δημιουργός της ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ Νηλ Τζορνταν παρουσιάζει 

ένα υποδειγματικό θρίλερ

«ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ»
Παίζουν: ΣΤΗΒΕΝ PH - MAPI ΚΗΝ

Τηλ. 227.935

Ο Γεώργιος Ανωγειανάκης 
του Δημητρίου και της Ευαγγε­
λίας το γένος Μπαφάκη που γεν­
νήθηκε στο Χάρακα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ελένη Σέρ- 
βου του Δημητρίου και της Ιφιγέ­
νειας το γένος Καλογήρου που 
γεννήθηκε στο Αιτωλικό Μεσο­
λογγίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Αγ. 
Βαρβάρα.

«0 ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ 
ΤΗΣ ΖΑΜΟΥΝΤΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ακόμη κωμωδία με τον (τό­
σο ακριβοπληρωμένο) ΕΝΤΙ ΜΕΡΦΙ 
και τη (σχετικά νεοφερμένη) Σάρι 
Χίντλεϊ, που υπογράφει ο έμπειρος 
στο είδος Τζον Λάντις... πρόκειται 
για μια αισθηματική περιπέτεια ό­
που ο έρωτας συμβαδίζει με τις κω­
μικές εμπλοκές καθώς 
διαδραματίζονται τα εξής: ο πρίγ­
κιπας μιας - φανταστικής - αφρικα-
νικήςχώρας, της Ζαμούντα πρέπει 
να παντρευτεί (κατ' εντολήν του 
πατέρα του βασιλιά) όμως ο ίδιος 
αρνείται, καθότι επιθυμεί να γνωρί­
σει τον έρωτα και γενικότερα τη 
ζωή πρώτα. Παίρνει, λοιπόν, μια 
«διορία» λίγων εβδομάδων μέχρι 
να οριστικοποιήσει τις επιλογές και 
τις αποφάσεις του... και ταξιδεύει 
στη Ν. Υόρκη. Και, βέβαια, φτάνον­
τας εκεί θα ζήσει πολλά (μέχρι που 
θ' αναγκαστεί να δουλέμει σαν υ­
πάλληλος και βοηθός με επαγγελ­
ματική ανταμοιβή τρίτης 
κατηγορίας...) και μαζί με μια όμορ­
φη κοπέλα. Δεν χρειάζεται να εξη­
γήσουμε πως το πράγμα οδηγείται 
σε μια χιονοστιβάδα κωμικών σκη­
νών, απ' όπου ωστόσο δεν λείπουν 
και τα ρομαντικά στοιχεία, αφού, 
βέβαια, θα γνωρίσει και τον έρωτα. 
Η ταινία παραμένει διασκεδαστική 
σε όλη της τη διάρκεια, ικανο­
ποιώντας τους θεατές αλλά και 
τον Εντι Μέρφι, που εμφανίζεται 
εδώ ανανεωμένος. Επιδίωξε (και το 
κατάφερε) ν' απεγκλωβιστεί από
τον χρυσοφόρο εναγκαλισμό της 
επιτυχίας «ο Μπάτσος του Μπέβερ- 
λι Χιλς» Νοί και Νο2, που του απέ­
φεραν εκατομμύρια δολάρια. Έτσι 
μεταμορφώνεται εδώ σε χαριτωμέ­
νο νέο άντρα, ερωτευμένο και γοη­
τευτικό, που διακρίνεται για την 
αισιοδοξία και την καλή του καρ­
διά. Η ταινία θυμίζει τα αντίστοιχα 
ανάλαφρα φιλμ των δεκαετιών 
1950 με τους τότε σαγηνευτικούς 
σταρ (τύπου Γκραντ, χοπ, κρόσμπι 
κ.λ.π) και ανάλογους σκηνοθέτες 
(όπως οι Τσέιζ και Στάρτζες).

(ΑΣΤΟΡΙΑ)«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Η πλάκα των μπάτσων συνεχίζεται....

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 5
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΜΑΙΑΜΙ

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
για να δοκιμάσετε τα παραδοσιακά 

κρητικά φαγητά.

Δ/νση: Μάνου Μηλιαρά 7 
(Πάροδος Έβανς) 

Τηλ.: 284244.

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΖΠΙΤΙΟΥ.,,,

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε. χ' 

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 - 227.176

Ο Κων/νος Πατεράκης του Α- 
λεβύζου και της Στυλιανής το γέ­
νος Γιαννακάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Η pc Λείο και η 
Μαρία Φρουδάκη του Γεωργίου 
και της Ιωάννας το γένος Καρ- 
δουλάκη που γεννήθηκε στην Α­
θήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Μαρούλης του Εμ­
μανουήλ και της Αθηνάς το γέ­
νος Καραταράκη που γεννήθηκε 
στις Δαφνές και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Παπαδάκη Αθανα­
σία του Αριστείδη και της 
Ευαγγελίας το γένος Ασσαριω- 
τάκη που γεννήθηκε στις Γωνιές 
Πεδ. και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνε' Ηράκλειο.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Αγγελική εκδίκηση 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Κυνηγώντας το δολοφόνο μου
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η μεγάλη των μπάτσων σχολή 
No 5 - Αποστολή στο Μαϊάμι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η πονηρή ερωτιάρα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σάλσα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο πρίγκιπαπ Tr’" 7πυούντα

• Όλο το 24ωρο
Χατζάκης-Παπανδρουλιδάκη Οδ. 

1821
•Απο 08.00-24.00

Αναστασάκης Γερωνυμάκη 57
•Απο 08.00-22.00

Τρουλινού-Καπλατζη X. Μ. Μου- 
σούρου 10

•Απο 08.00-20.30
Βλάσση -Μιγαδη Θερίσσου 38
Μουσουράκη Πλ. Αγίας Αικα­

τερίνης
Λασηθιωτάκη Λ. Καστρινάκη 46

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΖΕΖ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

τα «Ντέρτι ντάνσιν» και «Μπρέι- 
κντανς» και ως θεάματα διεθνούς 
καριέρας, αλλά και ως ρυθμοί που 
κατέκτπσαν κάποια στιγμή τη νεο­
λαία. Βέβαια για να γίνει κάτι τέ­
τοιο, κι αυτή η ταινία έχει κάποιο 
«πρόσχημα μύθου», ώστε να μη μέ­
νει σαν μια... επίδειξη από φιγού­
ρες, που η μία - λιγότερο ή 
περισσότερο θεαματική από την 
άλλη - οδηγεί στην άλλη. 'Ετσι έ­
χουμε για μια ακόμα φορά μικροέ- 
ρωτες, μικροαντιθέσεις, μικροεγωι- 
σμούς και κάποιες συγκρούσεις. Ό­
πως ασφαλώς καταλαβαίνει ο ανα­
γνώστης, όλα τούτα είναι σε μια 
«κλίμακα ελαχιστοποίησης», αφού 
στόχος δεν είναι ο προβληματι­
σμός ή η προβολή ενός κάποιου

«Σαλσέρους» που κινούνται και χο­
ρεύουν με τους ρυθμούς «Σάλσα» 
και σε χορογραφίες Κένι Ορτέγκα. 
Ολοι και όλα οδηγούν μεσ' από 
τους δρόμους μιας αμερικανικής 
μεγαλούπολης (που στην περίπτω­
ση είναι ■ κυρίως ■ το γεμάτο κα­
πνούς και νυχτερινό Λος Αντζελες) 
στο να μας οριοθετήσουν ένα χώ­
ρο, ένα ύφος κι έναν τρόπο ζωής. 
Ολα ξεσπάνε όταν ο Αμερικανολα- 
τίνος νεαρός Ρίκο, που φιλοξενεί 
να γίνει ο «βασιλιάς του νέου ρυθ­
μού», ερωτεύεται την αδερφή του 
συνομήλικου φίλου του, τη 
ΐβχρονη Ρίτα που και οι τρεις τους 
κινούνται στο φτωχόκοσμο μιας 
πολυάριθμης πόλης.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Το Σάββατο βράδν έκαμαν οι 
συνεργάτες της «ΠΑΤΡΙΔΑΣ» 
την πίτα τους στο μαγαζί «ΣΟΡ- 
ΔΙΝΑ» του Γιώργου Βιτώρου, 
στους Μαλάδες.

Προσκεκλημένος με την γυ­
ναίκα μου βρεθήκαμε στην ό­
μορφη αυτή εκδήλωση. Λόγω 
κόσμου, δεν μπόρεσα να διαβά­
σω αυτά που είχα γράμει για τη 
βραδιά. Τα μεταφέρω λοιπόν 
στις τοπικές αθιβολές για να δια­
βαστούν. Αυτή η εκδήλωση είναι 
μια όμορφη αθιβολή.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον 
φίλο Αλέκο Μυκωνιάτη. Μεγά­
λη η τιμή για μένα που έγραμε 
το όνομά μου στους εκλεκτούς 
συνεργάτες της «ΠΑΤΡΙ­
ΔΑΣ».Νοιώθω ιδιαίτερη χαρά 
και ικανοποίηση. Πεπειραμένος 
εργοδότης ο φίλος μου - προ- 
σκάλεσε στο κόμιμο της πίτας τη 
δύναμη που λέγεται δημοσιο­
γράφοι - τους μαχητές της πρώ­
της γραμμής. Ας δεχτεί λοιπόν 
θερμά συγχαρητήρια για την ό­
μορφη αυτή ιδέα. Τα υπόλοιπα 
θα εκφράσω με μαντιναδάκια. 
Εθαύμασα ειλικρινή 
απόψε αυτό που είδα 
πως κόβει το προσωπικό 
την πίτα στην «Πατρίδα» 
Ερασιτέχνης της γραφής 
με δίχως απαιτήσεις 
γράφω τις μαντινάδες μου 
μα και τις αναμνήσεις. 
Συγχαίρω τη Διεύθυνση 
με όλη την καρδιά μου 
γιατί τιμά ειλικρινά 
και μένα τ’ όνομά μου. 
Όπως το βλέπω προτιμώ 
να γράφω κάθε θέμα 
με πλήρη ειλικρίνια 
χωρίς κανένα ψέμα. 
Τιμή για με ιδιαίτερη 
που βρίσκομαι κοντά σας 
σαν φίλος νοιώθω μπιστικός 
ετούτη τη χαρά σας. 
Καμάρι θάχουν να το πουν 
όσοι αποφασίζουν 
τους συνεργάτες να τιμούν 
που σίγουρα αξίζουν.
Είναι σπουδαίο γεγονός 
ετούτη ναι η πράξη 
να πούμε και να βάλουμε 
τα πράγματα σε τάξη. 
Οι συνεργάτες, σίγουρα, 
καλά ενημερώνουν, 
τους φίλους και συνδρομητές 
γι’ αυτό και καμαρώνουν. 
Όλοι μαζί εφέρατε 
πρώτη εφημερίδα 
πάνω σε τούτο το νησί 
του Κάστρου την «Πατρίδα».

Δεν μείναμε μόνο σ’ αυτές τις 
μαντινάδες - ο Γιώργος Βιτώρος 
συνεχίζοντας την ολοκλήρωση 
νέων μαντινάδων - μου είπε:

. Στιφό αμυγδαλάκι μου 
και πετραμύγδαλό μου, 

Και εγώ του απάντησα: 
ήθελα να σε πήγαινα 
εις το εξοχικό μου.

Όταν ή^θε κοντά στο τραπέζι 
μας η γυναίκα του Βιτώρου, Ε­
λένη, και μιλούσε με τη γυναίκα 
μου, επίσης Ελένη ■ τους είπα: 
Δύο Ελένές σμίξανε 
ένα Σαββάτο βράδυ, 
η ομορφιά τους έλαμψε 
κι έφυγε το σκοτάδι.

Στο τραπέζι μου καθότανε α­
κριβώς απέναντι μου η νεαρή 
Μαρία, πρώην εργαζόμενη στη 
φωτοσύνθεση της «Π» - της είπα: 
Απέναντι μου κάθεται 
όμορφο κοριτσάκι 
πούχει δυό μάτια ζηλευτά 
και κατσαρό κοτσάκι.

Στην διορθώτρια Αλκυώνη και 
στην φωτοσυνθέτρια Ελένη, 
συνδύασα μαζί δυό μαντινάδες: 
Ήθελα νάχα ένα πρωί 
μα μέχρι να νυχτώνει 
παρέα την πολύ γλυκειά 
κι ωραία Αλκυώνη.
Κι από το βράδυ ως το πρωί 
τη φίλη της Ελένη 
πούχει θερμίδες μπόλικες 
κι είναι χαριτωμένη.

Ο άντρας της φωτοσυνθέτριας 
κυρίας Βέτας μου ζήτησε μαντι­
νάδα για τη γυναίκα του, και 
άκουσε:

Μίε μαντινάδα θα στο πω 
αγαπητή μας Βέτα 
ο άντρας σου σε αγαπά 
αληθινά και ντρέτα.

Στην γλυκειά και ομορφη α­
δελφή της Αλκυώνης, α­
φιερώνω:
Μια μαντινάδα θα σου πω 
και ανέ θέλεις γροίκα 
δεν είσαι μόνο όμορφη 
αλλά και όλο γλύκα.

Είχα όμως κι εγώ τα τυχερά 
μου. Η Ελένη μου έγραμε: 
Στον Κώστα τον Πετρόπουλο 
που είναι όλο χάρη, 
απόψε στου Βιτώρου μας 
της Κρήτης το καμάρι.

Ο Βαγγέλης θαυμάζοντας μια 
όμορφη, της έγραμε: 
Πέντε χιλιάδες τάληρα 
κάνουν τα μάγουλά σου 
φαντάζομαι μικρούλα μου 
το σφιχταγκάλιασμά σου.

Και του χρόνου...

«ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ 
ΤΟΝ ΔΟΛΟΦΟΝΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής. 

Η ΣΥΝΕΧΗΣ δράση, ία πολλά α­
πρόοπτα και τα σημαντικά σκηνο-
θετικά ευρήματα, είναι τα κύρια 

χαρακτηριστικά της ταινίας αατής. 
Για τον θεατή δεν υπάρχουν κενά, 
ενώ τον ικανοποιεί, κατά κάποιο 
τρόπο, και το φινάλε.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
*

«ΣΑΛΣΑ»
Μουσικοχορευτική έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
ΜΕ διαφημιστικό «σλόγκαν» μια 

φράση πολλά υποσχόμενη λανσά­
ρισε η αμερικανική αγορά τούτη 
την ταινία. Μια φράση που έλεγε: 
«0 ερωτικός ρυθμός που κατακτά 
τον πλανήτη».. Όπως καταλαβαίνει

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ
Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ 255225.

πετροι 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Δ. Κνωσού
Τηλ. 239.427

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμάλθειάς 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

Την πρωτοχρονιάτικη πί­
τα της έκοψε προχθές Σάβ­
βατο στο κέντρο «τα Σόρδι- 
να» η εφημερίδα μας.

Σε μια βραδιά που δεν 
είχε να ζηλέψει το άγχος και 
την ένταση των άλλων, το 
προσωπικό ολόκληρο μαζί με 
την Διεύθυνση χόρεψε, τρα­
γούδησε κάνοντας μια ευχή 
για το νέο χρόνο. Και ποιά 
άλλη θα μπορούσε να ήταν 
απο «υγεία και χαρά».

Κόβοντας την πίτα ο 
Διευθυντής της «Π» κ. Αλέ­
κος Μυκωνιάτης, έδωσε ανά­
γλυφα την πορεία που ακο-

Κόβαμε την πίτα μας
του 1966. Είκοσι ολόκληρα 
χρόνια. Απο το Γενάρη του 
1967μπαίναμε στην δεύτερη 
περίοδο. Χρησιμοποιούνται 
λινοτυπικές μηχανές αυτόμα­
το πιεστήριο και εν συνεχεία 
ημικυλινδρικό πιεστήριο μέ­
χρι και τα μέσα του Φλεβάρη 
1988. Δηλαδή άλλα είκοσι 
χρόνια. Απο της 14 του ίδιου 
μήνα και του ίδιου χρόνου η 
'ΠΑΤΡΙΔΑ^έρχεται να χρησι­
μοποιήσει την επανάσταση 
της ηλεκτρονικής φωτοσύν- 
θεσπσ και ΟΦΣΕΤ.

Νέοι συνάδελφοι επαν­
δρώνουν την εφημερίδα μας. 
Άλλοι με πείρα κι άλλοι για 
πρώτη φορά. Όλοι όμως έ­
χουν αγάπη και μεράκι για τη 
δουλειά τους. Στοιχεία τα ο­
ποία είναι απαραίτητα για 
την έκδοση μιας εφημερίδας.

πώνυμους και ανώνυμους 
αναγνώστες μας, οι οποίοι 
κάθε μέρα μας συμπαραστέ­
κονται.

Τελειώνοντας σας εύχο­
μαι καλή χρονιά, υγεία και οι­
κογενειακή ευτυχία, και 
ειρηνικό να είναι το 1989, και 
καλές δουλειές σε όλους 
ραςρ>.

Τυχεροί απο το κόψιμο 
της πίτας οι εργαζόμενοι

στην «Π» κ. Κώστας Διακαινι- 
σάκης (μοντάζ) και Μίμης 
Χανδράκης (λογιστήριο).

Έκπληξη για όλους μας 
ήταν η φιλική επίσκεψη του 
Αναπληρωτή υπουργού ΠΕ- 
ΧΩΔΕ κ. Μανόλη Παπαστε- 
φανάκη ο οποίος μαζί με τον 
Σύμβουλο της Νομάρχου κ. 
Γ. Βισκαδούρο ευχήθηκαν 
στο προσωπικό της «Π»

ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΗΣ «Π»
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λούθησε η εφημερίδα και κυ­
ρίως τους δύο σταθμούς, τα 
δύο γεγονότα που σημάδεψε 
για την «Π» το 1988, λέ­
γοντας:
^Αγαπητοίκαλεσμένοι μας, 

Αγαπημένοι μας συνάδελφοι 
και συνεργάτες

Η^ΠΑΤΡΙΔΑηκι εγώ σας 
ευχαριστούμε που αντάπο- 
κριθήκατε στην πρόσκληση 
μας για να γιορτάσουμε μαζί 
τον καινούργιο χρόνο 1989 
με το κόψιμο της πίτας μας.

Το έτος που πέρασε το 
1988, σημάδεψε δύο γεγονό­
τα. Το πρώτο ότι ή'ΠΑΤΡΙΔΑ,! 
έκλεισε τα 42 χρόνια και μπή­
κε αίσια στα 43. Και το δεύτε­
ρο ότι μπήκε (ζτην τρίτη 
περίοδο της εξ£3ξης της.

Όταν το4*56, η^ΠΑΤΡΙ- 
ΔΑ^που πρωτβίκδόθηκε υπο 
την Διεύθυνση του αξέχα­
στου Αθηναγόρα Μυκωνιάτη 
χρησιμοποίησε την μέθοδο 
του Γουτεμβέργιου, δηλαδή 
στοιχεία της κάσας και με 
πιεστήριο σχεδόν χειροκίνη­
το. Αυτή ήταν η πρώτη περίο­
δος και κράτηάε μέχρι τέλος

Μιας εφημερίδας η οποία 
πρέπει και οφείλει να αντα- 
ποκρίνεται στις απαιτήσεις 
των αναγνωστών της.

Πρέπει να αναφέρομε 
ότι απο την έκδοση της στην 

"ΠΑΤΡΙΔΑ,, εργάστηκαν δια- 
πρεπιζς δημοσιογράφοι και 
πνευματικοί άνθρωποι όπως 
οι αείμνηστοι Σταυράκης, ο 
Χατζηδάκης, ο Πιτσιδιανός 
κ.α. ως και άριστοι τεχνίτες 
όπως οι αξέχαστοι Αχιλλέας 
Μαγριπλής, ο μαστροΜιχά- 
λης, οιΔάσκαλος^ο Χατζής 
κ.α.

Κατά το χρόνο που μας 
πέρασε η^ΠΑΤΡΙΔΑ^με την 
νέα της εμφάνιση, με πλήρη 
ενημέρωση για τα γεγονότα 
του τόπου, με πλούσιο φωτο­
γραφικό ρεπορτάζ, αλλά και 
με αποκλειστικές δημοσιο­
γραφικές επιτυχίες (όποιος, 
δεν παινέσει το σπίτι του θα 
πέσει να τον πλακώσει) από­
κτησε νέους αναγνώστες.

Για όλη αυτή την προ­
σπάθεια που καταβάλατε σας 
ευχαριστούμε. Όπως θα πρέ­
πει να ευχαριστήσομε τους ε-
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Τ

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
ΣΕ διάφορες περιοχές της Ελλάδας έγι­

νε την Κυριακή το Περιφερειακό Πρωτάθλη­
μα Ανωμάλου Δρόμου, που είναι και το 
κριτήριο πρόκρισης για το Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα, που θα γίνει στη Λαμία στις 5 Φε­
βρουάριου.

ΓΙΑ την Κρήτη οι αγώνες έγιναν στην Ιε· 
ράπετρα, όπου στην γενική βαθμολογία ε- 
πρώτευσε ο ΟΦΗ με 825 βαθμούς.

ΝΑ δούμε, όμως, τα αποτελέσματα και 
την βαθμολογία της Ιεράπετρας κατά Κα­
τηγορία.
Άνδρες 12.000 μ.
1. Γ. Πετράκης (ΟΦΗ) 35.18
2. Αντ. Τσατσάκης (ΟΦΗ) 37.33
3. Ν. Καμπιτάκης (ΟΦΗ) 37.44
4. Μ Καμπιτάκης (ΟΦΗ) 38.51
5. 1. Μανόράς (Κύδων) 40.57
6. Σπ. Καμπαξής (ΟΦΗ) 42.28

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ 6
2. Αρκάδι 34

Νέοι 8.000 μ.
1. 1. Διαλεκτάκης (ΟΦΗ) 25.18
2. Κ. Βιδάκης (ΟΦΗ) 26.24
3. Στ. Μαγουλάκης (ΟΦΗ) 29.52
4. Κ Αφορδακός (ΟΦΗ) 30.03
5. Γ ©εοδοσουλάκης (Αρκάδι) 30.55
6. Π. Μαυρικάκης (Ηρόδοτος) 31.41

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ 6
2. Αρκάδι 20

Έφηβοι 6.000 μ.
1. Αλ, Ανυφαντάκης (ΟΦΗ) 18.08
2. Δ. Τοατσαράκης (Κάδων) 18.20
3. Δ. Ηλιάκης (Κύδων) 18.51
4. Γ. Ντουντουλάκης (Κύδων) 19.35
5. Δ. Ντινιεράκης (Κύδων) 19.59
6. Γ. Ανδρουλάκης (ΟΦΗ) 20.23

Βαθμολογία
1. Κύδων 9

2. ΟΦΗ
3. Βιάννος

Παίδες 4.000 μ.
1. Ν. Τζιράκης (ΟΦΗ)
2. X. Χαΐτίδης (Λιβ.)
3. Εμμ. Σφακιανάκης (ΟΦΗ)
4. I. Μαλιωτάκης (Λιβ.)
5. Γ. Κολομπάκης (Κυδ.)
6. Κ. Γαβριλάκης (Κυδ.)

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ
2. Κύδων
3. Λιβυκός

Παμπαίδες Α' 3.000 μ.
1. Ν. Τζιράκης (ΟΦΗ)
2. I. Σωμαράκης (Βιάννου)
3. Στ. Παπαδάκης (ΓΕΗ)
4. Γ. Βαρβεράκης (ΓΕΗ)
5. Εμμ. Ανυφαντάκης (ΟΦΗ)
6. Μιχ. Βερυγάκης (ΟΦΗ)

Βαθμολογία
1 ΟΦΗ
2.ΓΕΗ

16
38

11.46
12.03
12.09
12.11
12.25
12.30

12
22
24

9.36
9.50
9.53
9.55

10.00
10.02

12
14

Συνοδοί, προπονητές και αθλητές του ΟΦΗ στην ιεράηετρα, την Κυριακή.

Επιτυχία της γεη

στους πανελλήνιους
κρασκίας-παίδων

πολυ καλή και σοβαρή δουλειά γίνεται στην πόμπια απο 
το τμήμα Ξιφασκίας της γεη. Δεν το λέμε μόνο εμείς αλλά το 
αποδεικνύουν και τα αποτελέσματα που πολλές φορές είναι α- 
διάμευστος μάρτυρας. Συγκεκριμένα στο Πανελλήνιο πρωτά­
θλημα Παίδων που έγινε το Σαββατοκύριακο στο στάδιο Ειρήνης 
και Φιλίας στην Αθήνα η ΓΕΗ επέστρεμε με αρκετά μετάλλια.

3. Βιάννος 32 2. Κύδων 13
Παμπαίδες Β' 2.000 μ. 3. ΟΦΗ 42
1. Γ. Κρασωτάκης (ΟΦΑ) 6.22 Παγκορασίδες Α. 2.000 μ.
2. Εμμ. Μουλίτσας (ΕΑΡ) 6.26 1. Χρ. Λιοντάκη (Λιβ.) 6.32
3. Μ. Αγαπάκης (Βιάννος) 6.31 2. Μ. Φλεβαράκη (Λιβ.) 6.41
4. 1. Λουλάκης (Βιάννος) 6.34 3. Ζ. Μουλίτσα (ΕΑΡ) 6.46
5. Κ Αντωνακάκης (ΟΦΗ) 6.59 4. Στ. Δαμανάκη (ΕΑΡ) 6.54
6. Δ. Νίχλος (Ηρόδοτος) 7.03 5. Μ. Καραφωτιά (ΟΦΗ) 7.03

Βαθμολογία 6. Δ. Βροντάκη (ΕΑΡ) 7.16
1. ΟΦΗ 6 Βαθμολογία

Νεανίδες 3.000 μ. 1. ΕΑΡ 13
1. Ελ. Στεφανουδάκη (Κύδων) 11.31 2. Λιβυκός 25
2. ©. Χρυσοχεράκη (Κύδων) 12.28 3. ΟΦΗ 31
3. Στ. Χαλκιαδάκη (Αρκ.) 12.34 Παγκορασίδες Β' 2.000 μ.
4. Χρ. Χαλκιαδάκη (Χουμέρι) 12.46 1. Ε. Παρασύρη (ΑΟΛ) 6.58
5. Χρ. Κογκάκη (ΟΦΗ) 13.01 2. Στ. Μουτάκη (ΓΕΗ) 7.07
6. Μ. Πρόκου (ΑΟΛ) 

Βαθμολογία
13.26 3. Σ. Κλώντζα (ΑΟΛ)

Βαθμολογία
7.12

1. ΟΦΗ 22 1. ΑΟ Λασιθίου 20
Κορασίδες 2.000 μ. 2. Λιβυκός 21
1. Σ. Μπουρνέλη (Λιβ.) 6.05 3. ΓΕΗ 29
2. Ν. Παπαδάκη (Λιβ.) 6.16 ΓΕΝΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
3. Αλ. Σκουλά (Κυδ.) 6.25 1. ΟΦΗ 825
Βαθμολογία 2. Λιβυκός 732
1. Λιβυκός 11 3. ΓΕΗ 667

Στο ξίφος μονομαχίας παί­
δων ο Χαριτάκης και ο Σχοινα- 
ράκης πήραν την πρώτη και 
δεύτερη θέση, αντίστοιχα, ενώ 
ο Σαριδάκης και ο θανόπου- 
λος την τέταρτη και πέμπτη. 
Στο ομαδικό ξίφος ασκήσεως 
οι αθλητές του Συλλόγου 
πραγματοποιώντας σπουδαία 
εμφάνιση και ιδιαίτερα ο Κου- 
λεντάκης που δεν ηττήθηκε 
καμιά φορά πήραν την τρίτη 
θέση. Οι υπόλοιποι αθλητές ή­
ταν οι Π. Νικολιδάκης, Μ. Πα- 
παδογιάννης και Μ. 
Ξηρουδάκης. Ο κουλεντάκης 
πήρε ακόμα και την 7η θέση 
στο ατομικό φλερέ.

Να τονίσουμε, ακόμα, ότι η 

ΓΕΗ στο Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Κορασίδων (έγινε προ 
ημερών) και συγκεκριμένα στο 
αγώνισμα ξίφος ασκήσεως (ο- 
ι ιηΑικό) πήρε την τρίτη θέση.

Στις 28 του μήνα στην Αθή­
να θα πραγματοποιηθούν οι α­
γώνες για το κύπελλο Ομο­
σπονδίας και η γεη θα λάβει 
μέρος με την Μαρία Γεωργιλα-

δάκη και τον Δημήτρη Φουστα- 
νάκη. Ακόμα η ΓΕΗ θα 
συμμετάσχει και στο Πρωτά­
θλημα Νέων-Νεανίδων που θα 
γίνει στις 4 και 5 Φεβρουάριου 
στην Αθήνα.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Β’- Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για τα τοπικά πρωταθλήματα Ε >' 
και Γ Κατηγορίας σημειώθηκα ν
τα έξης αποτελέσματα:

Β' Κατηγορία 
ΠΑΟΚ - Ολυμ/κός Up 
Χείμαρρος Μοίρες 
Ζαρός - Κόρακας 
Ρωμανός - Δόξα Ηρ. 
Ατρόμητος - ΟΦΑ 
Θέρισσος - Αστραπή 
Ροδιά · Ραύκος. δεν έγινε 
Θέρισσος - Αστραπή 
ΑΕΛΠ · Κόροιβος

2 3
0 1
1 1
2 0 
0-1 
0-0

Στο Καυταντζόγλειο μίλησε την Κυριακή η παράδοση

0 ΗΡΑΚΛΗΣ 2-0 ΤΟΝ ΟΦΗί ί

Δειλινά · Δωριέας 
Δάφνες - ΑΟΤ. δεν έγινε 
Γόρτυς - ΑΟΚΑ 
Δαίδαλος - Μεσοχωριό 
Ασήμι - Θύελλα
Σκινιάς - Τεφέλι

Γ Κατηγορία 
ΓΙανασσός ■ Βούτες 
Μάραθος ■ Αστυράκι 
Γούβες ■ Κεραυνός

ci-o
Σ!-1
1Ι-1

1-2
4-2
3-2
5-1

1-1
20
4-0

Ο Χριστοδούλου προλαμβάνει την έξοδο του τερματοφύλακα 
και με κεφαλιά στέλνει την μπάλα στα δίχτυα του Μεσολογγίου.

0 Βέρα είχε δοκάρι 
ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΕΧΕΙ 0 ΟΦΗ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΔΙΑΙΤΗΤΗ κ. ΜΙΝΤΙΟΥΡΗ
• ΠΑΡΑΔΟΣΗ και διαιτητής διαδραμάτισαν τον πρώτο λόγο 

στην διαμόρφωση του τελικού αποτελέσματος (2-0) στον αγώνα 
Ηρακλή - ΟΦΗ, που έγινε την Κυριακή το απόγευμα στο Καυ- 
ταντζόγλειο της Θεσ/κης, στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής. Η παράδοση, λοιπόν, θέλει τον ΟΦΗ να χάνει τα τελευταία 
χρόνια από τον αντίπαλό του στη Θεσ/κη, ενώ για τον διαιτητή 
κ. Μιντιούρη υπάρχουν πολλά παράπονα, κυρίως για τις φά-
σεις των γκολ. Συγκεκριμένα ά­
ποψη του ΟΦΗ είναι ότι ο Π. 
Μαρινάκης δεν υπέπεσε σε πέ- 
ναλτυ, με το οποίο προηγήθηκε 
ο Ηρακλής, ενώ στην επίτευξη 
του δεύτερου τέρματος προηγή­
θηκε καταφανές φάουλ από παί­
κτη του Ηρακλή στον 
τερματοφύλακα Χανιωτάκη.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΑ
Από τον ΟΦΗ χάθηκε η πρώ­

τη μεγάλη ευκαιρία του αγώνα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ λ() ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ |

πήρε
Διαβασμένος ήταν ο προπο­

νητής του Μεσολογγίου κ. Γιάν- 
νης Κυράστας αφού φρόντισε να 
συλλέξει τις πληροφορίες του 
απο τον πρώην όσο του Εργοτέ- 
λη Μανόλη Συντιχάκη, όμως η α­
ποφασιστικότητα των παικτών 
του Εργοτέλη στάθηκε τραντα­
χτά ικανή να κάμψει όλη την αν­
τίσταση των φιλοξενούμενων 
παικτών με αποτέλεσμα να πά­
ρουν μια πολύτιμη νίκη με 2-0, 
στην πρεμιέρα του β' γύρου του 
πρωταθλήματος της Δ’ Εθνικής. 
Η νίκη αυτή του Εργοτέλη παίρ­
νει μεγάλες διαστάσεις αν ανα- 
λογιστεί κανείς ότι οι παίκτες την 
ήθελαν για τους εξής λόγους: 
α) Να ανέβουν πιο ψηλά στην 
βαθμολογία 
β) Να κόψουν βαθμούς απο τον 
δεύτερο της βαθμολογίας, Μεσ- 
σολόγγι για να αποδείξουν πα­
ράλληλα ότι αυτοί έίναι πιο καλοί 
παίκτες απο τις βεντέτες αντιπά­
λους τους (Ταράσης, Κυράστας 
κ.α).
γ) Να αποδείξουν στους φιλά­
θλους τους ότι οι φημολογίες για 
απόπειρα δωροδοκίας δεν «ευ- 
σταθούν». Ο τρίτος λόγος, που 
απο ηθικής πλευράς είναι ο 
σπουδαιότερος, έκανε τους κιτρι- 
νόμαυρους παίκτες πραγματικά 
λιοντάρια και παραμερίζοντας το 
δυνατό παιχνίδι των αντιπάλων 
τους πήραν μια πέρα για πέρα δί­
καιη νίκη. Οι παίκτες του Εργο- 
τέλη την Κυριακή πραγματικά 
αγωνίστηκαν κάτω απο μια τρο­
μακτική ψυχολογική πίεση αφού 
οι φημολογίες για απόπειρα δω­
ροδοκίας έδιναν και έπαιρναν. 
Αλλά τέλος καλό, όλα καλά.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
Αγωνιστικά τώρα το παιχνί­

δι δεν πρόσφερε ιδιαίτερο θέα­

βαθιά ανάσα
μα στους φιλάθλους που το 
παρακολούθησαν αφού η δύνα­
μη υπερίσχυε της τεχνικής. Ο Ερ- 
γοτέλης πολύ καλός στο α’ 
ημίχρονο έπαιξε μονότερμα τον 
αντίπαλό του και έχασε αρκετές 
ευκαιρίες με τους Καλαϊτζιδάκη

ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ
Η ΥΠΟΘΕΣΗ 
ΤΗΣ ΣΑΜΟΥ

ΚΑΤΑ ΤΟΥΟΦΗ
Σήμερα το μεσημέρι θα συζη­

τηθεί στο ΑΣΕΑΔ η υπόθεση προ­
σφυγής της Αναγεννήσεως 
Σάμου, κατά της απόφασης της 
ΕΟΚ σύμφωνα με την οποία μη­
δενίστηκε γιατί δεν προσήλθε 
στο γήπεδο της στον προγραμ­
ματισμένο αγώνα με τον ΟΦΗ 
γιατί δεν θα προσερχόταν οι 
διαιτητές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΠΟ το Τμήμα Κολύμβη­

σης - Υδατοσφαίρισης του 
ΟΦΗ ανακοινώθηκαν τα 
εξής:
«ΑΡΧΙΖΟΥΝ στην μικρή - 

θερμαινόμενη - πισίνα, νέα τμήμα­
τα εκμάθησης κολύμβησης για 
παιδιά 5 ετών και άνω. Πληροφο­
ρίες - εγγραφές καθημερινά 
3-8μμ. στο γραφείο του ΟΦΗ στο 
Κολυμβητήριο».

(2), Χριστοδούλου (17', 26 ), Κα- 
ρέλλη (35’) και Φρουδαράκη (38’). 
Το 1-0 έγινε στο 40' με κεφαλιά 
του Χριστοδούλου μετά απο σέν­
τρα του Μαυρή. Στην επανάληψη 
η απόδοση του Εργοτέλη έπαυ­
σε όμως η υπεροχή που είχε δια­
τηρήθηκε. Έτσι στο 56' σουτ του 
Μανουσάκη βρήκε το οριζόντιο 
δοκάρι όπως και στο 59' κεφαλιά 
του Χριστοδούλου βρήκε πάλι το 
οριζόντιο δοκάρι. Το 2-0 έγινε 
στο 85'' με κοντινό πλασέ του 
Φρουδαράκη. Είχε προηγηθεί 
φάουλ του Φραγκιαδάκη και α­
σθενή απόκρουση του τερματο­
φύλακα. Απο τον νικητή ξεχώ- 
ρησαν οι Φραγκιαδάκης, Πασσάς 
και Φρουδαράκης ενώ απο τον 
ηττημένο οι Κυράστας, Χριστό- 
πουλος και Μπαντούμας. Καλή η 
διαιτησία του κ. Ρουσοδήμου.

Εργοτέλης: Αλεξάκης, Μαυ- 
ρής, Καλάίτζιδάκης, Φραγκιαδά- 
κης, Μαμάκας, Πασσάς, Καρέλ- 
λης, Μανουσάκης (82' Νιόπλιας), 
Χριστοδούλου, Οικονόμου (37' 
Φρουδαράκης) Σπινθάκης.

Μεσολλόγγι: Ξανθόπουλος, 
Ταράσης, Κακογιάννης (82' Χαι- 
δάκης), Κυράστας, Χριστόπου- 
λος, Γάλης, Μανθος (71'Καπώ- 
νης), Ντρέλιας, Μεταξούλης, Α- 
σημάκης, Μπαλντούμας.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Μετά τον αγώνα ο προπονη­
τής του Εργοτέλη μας είπε: «Κα­
ταφέραμε και βελτιώσαμε την 
δύναμή μας και αυτό φάνηκε στο 
παιχνίδι μας. Δεν κινδυνέψαμε 
ούτε μια φορά κάναμε δύο γκολ 
και χάσαμε άλλες 10 ευκαιρίες. 
Νομίζω ότι απο εδώ και πέρα η 
ομάδα θα έχει μια ταυτότητα στο 
γήπεδο».

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Συγκεκριμένα στο 38ο λεπτό ο 
Βέρα μπήκε στην αντίπαλη πε­
ριοχή και από πλάγια θέση σού- 
ταρε αλλά η μπάλα βρήκε το 
κάθετο δοκάρι και έφυγε άουτ!

Στο 42' ο Δημόπουλος βρέθη­
κε μόνος απέναντι στον Χανιω- 
τάκη, αλλά «μπερδεύτηκε» με 
αποτέλεσμα να προλάβει ο Αν- 
δριανίδης και να απομακρύνει 
την μπάλα.

Στο 44' ο Π. Μαρινάκης με 
προβολή έδιωξε την μπάλα, ο 
επερχόμενος Νίλσεν βρήκε το 
πόδι του, με αποτέλεσμα να 
βρεθεί στο έδαφος. Το κτύπη- 
σε ο Νίλσεν, ο οποίος έγραψε
το 1-0.

Πολύ κοντά στην ισοφάριση 
έφθασε ο ΟΦΗ στο 55' αλλά 
την απέτρεψε ο Πλίτσης. Ο 
Τσινός έκανε σέντρα από πλά­
για θέση και ο Ανδριανίδης, 
από το ύψος της περιοχής, «έ- 
πιασε» δυνατό μονοκόμματο 
σουτ, αλλά ο τερματοφύλακας 
του Ηρακλή μπλόκαρε.

Στο 6Γ ο Δ. Παπαδόπουλος 
με κατευθεία κόρνερ έκανε το 
2-0, αφού ο Νίλσεν τράβηξε τον 
Χανιωτάκη και τον έρριξε στο 
έδαφος.

Στο 85' ο Βέρα μπήκε στην 
περιοχή και σούταρε, αλλά ο 
Πλίτσης έδιωξε σε κόρνερ.

Στο 87' ο Τσινός έκανε σέν­
τρα και ο I. Μαρινάκης πήρε 
την κεφαλιά, αλλά και πάλι ο 
Πλίτσης απέκρουσε σωτήρια.

Από τον Ηρακλή ξεχώρισαν 
οι Πλίτσης, Ηλιάδης, Μπονό- 
βας, ενώ από τον ΟΦΗ οι Βέ­
ρα, Τσινός και Γκουλής.

Λίγος και πάλι ο διαιτητής κ. 
Μιντιούρης. Χρέωσε με κίτρινη 
κάρτα τους Νιόπλια (31), Βέ­
ρα (35 ), Δημόπουλο (48 ) και 
Τσιφόπουλο (63 ).

ΗΡΑΚΛΗΣ: Πλίτσης, Ηλιά­
δης, Ζήφκας, Βακαλόπουλος, 
Δεληγιάννης, Τξιφόπουλος, 
Δημόπουλος, Μπονόβας, 
Τουντζιάρης, Νίλσεν (86' Φ. 
Παπαδόπουλος), Δ. Παπαδό­
πουλος.

Ο.Φ.Η.: Χανιωτάκης, Πα- 
τεμτζής. Γκουλής, Τσινός, Αν- 
δρεανίδης, Τσις, Π. 
Μαρινάκης (70' Γ. Μαρινάκης) 
Βέρα, Ν. Παπαβασιλείου (78' 
Χαραλαμπίδης) Νιόπλιας, 
Μπατσινίλας.

,, -X -

Φάση από 
τον αγώνα 
Ηροδότου · 
Χαλκίδας.

εωπ

ΠΟΙΝΕΣ
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

Ιο Λιοικ. Συμβούλιο της ΕΗ- 
Σίί επέβυλι: σι. ποδοσφαιριστής 
της δύναμης της τις παρακάτω 
ποινές: ’

Μιχελουδάκης (Μσραθιάνα) 
Φουστανακης (Δάφνες) από 4 
Αγωνιστικές, Μπουγαδι.'κης 
(ΟΦΑ.Μ) Κανακακης (ΚοριικΟ) 
από 2.αγωνιστικές, ΔΙιχελουδά- 
κης (Χίαροθώνα), I Ιετρά (Ε 
[<)H), Ιίανηνακη (Δειλινά). 
Βρυθιά (Δειλινά), 1Ιιρογαμ|)ρα 
κης < ΑΟΚΑ), Μπαριτα κη, 
(1 ιούκτας), ίίρωιμάκης (Δήφ 
νές) από 1 αγωνιστική.

0 Ηρόδοτος που υπέταξε 1-0 την Χαλκίδα

ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ
«Τέλος καλό όλα καλά». Αυτό έλεγαν μετά το προχθεσινό 

ματς οι φίλαθλοι στην Αλικαρνασσό και δεν είχαν άδικο. Ο Η­
ρόδοτος στην πρεμιέρα του 6 γύρου κέρδισε δύσκολα την α­
νανεωμένη Χαλκίδα με σκορ 1-0.

ο Ηρόδοτος παρουσίασε στους φίλους του την κακή πλευρά 
του εαυτού του. Νωθρός, υποτονικός και χωρίς οργάνωση στο 
παιχνίδι του έδωσε την ευκαιρία στην φιλοξενούμενη Χαλκίδα 
να βρίσκεται πάντα μέσα στο παιχνίδι απειλώντας με ισοφάρισα.

«Η καλή μέρα από το πρωί φαίνεται» λέει ο λαός μας και η-

μέρα που δεν ήταν καλή χθες για τον Ηρόδοτο ξεκίνησε άσχη­
μα αφού η Χαλκίδα μπήκε δυνατά στο ματς και έχασε δύτη 
σπουδαίες ευκαιρίες στο 5 όταν σουτ-φάουλ του Μαρίνου εξου - 
δετερώθηκε δύσκολα από τον Δεσύλλα και στο 6 όταν γυριστ*ό 
σουτ του Μυστριώτη έπειτα από κτύπημα κόρνερ του Φαράκο υ 
έφυγε μόλις άουτ.

Μετά το 20λεπτο ο Ηρόδοτος αντέδρασε πήρε την πρωτοβο υ- 
λία των κινήσεων και έχασε δύο καλές ευκαιρίες με τον Μαν ιο 
στο 31ο και 35ο λεπτό.

Το γκολ ήρθε στο δεύτερο 
λεπτό των καθυστερήσεων 
(47). Λάμπρου-κοιλιάρας- 
Βασιλείου συνδυάστηκαν ω­
ραία και ο τελευταίος με αρι­
στερό σουτ έστειλε την μπάλα 
στα δίχτυα του Μίχα (1-0).

Στην επανάλημη η Χαλκίδα 
μπήκε και πάλι πιο δυνατά και 
στο 18 έχασε την μεγάλη ευ­
καιρία να ισοφαρίσει όταν σε 
κοντινό σουτ του Λειβαδιώτη ο 
Ασλάνης απέκρουσε πάνω 
στην γραμμή.

Στο 58' ο Τσιράκος με δυνα­
τή κεφαλιά από κοντά έστειλε 
τη μπάλα μόλις άουτ ενώ στο 
65 ο διαιτητής «έκλεισε τα μά­
τια» σε ανατροπή του Λάμ­
πρου από δύο αμυντικούς, η 
τελευταία ευκαιρία χάθηκε για 
τον Ηρόδοτο στο 90 όταν ο Α- 
ποστολάκης σούταρε από 
κοντά στέλνοντας την μπάλα 

σύριζα άουτ από το δεξί δοκά­
ρι του Μίχα.

Από τον Ηρόδοτο που δεν ι­
κανοποίησε ξεχώρισαν οι Βα­
σιλείου, κουτσάκης, Φασουλά- 
κης. Από την Χαλκίδα καλύτε­
ροι Αυλωνίτης, καζιάνης, Φα- 
ράκος. Θα ήταν άριστος αν 
έδινε το πέναλτυ στο 65 ο διαι­
τητής κ. Αγγελίδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσσύλας, Μα- 
νιός (73 Αγαπητός), Ασλάνης, 
Βασιλείου, Πρωτογεράκης, 
κοιλιάρας, Διβητάρης, κουτσά­
κης, Φασουλάκης, Τσιράκος, 
Λάμπρου.

ΧΑΛΚΙΔΑ: Μίχας, Χροναίος, 
Μαρίνος, Καζιάνης, Αυλωνίτης, 
Σταγαράς, Μυστριώτης, Φύτης 
(80 Λιάπης), Λειβαδιώτης (77 
Ροδίτης), Φαράκος, Γεωρ- 
γιδάκης.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕ!
ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

Στην έδρα τους αγωνιζόταν 
το Σαββατοκύριακο οι πρωτοπό­
ροι της Α' τοπικής Κατηγορίας οι 
οποίοι δεν δυσκολεύτηκαν να 
κερδίσουν τους αντιπάλους τους 
και να εδραιώσουν έτσι την θέση 
τους. Εξαίρεση αποτέλεσε ο Ε­
θνικός ο οποίος για δεύτερη συ­
νεχή αγωνιστική παραχώρησε 
νέα ισοπαλία και απομακρύνθη­
κε πέντε βαθμούς από τον πρω­
τοπόρο Ποσειδώνα, που συνεχί­
ζει ακάθεκτος την πορεία του 
προς την κατάκτηση του τίτλου. 
Στην αγωνιστική αυτή (18η) ση­
μειώθηκαν 31 γκολ από τα οποία 
24 πέτυχαν οι γηπεδούχοι και 7 
οι φιλοξενούμενοι. Το σκορ της

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Σ ιον αγώνα Ηρακλή - ΟΦΗ κό­
πηκαν 7.746 εισιτήρια και εισπρα- 
χθήκανε 4.346.000 δρχ.

ημέρας πέτυχε ο 5ος στην βαθ­
μολογία ΕΓΟΗ, ο οποίος συνέτρι- 
ψε με 8-0 τον Ανθεστίωνα. 
Αναλυτικά τα αποτελέσματα εί­
ναι τα παρακάτω:

ΕΥΚΟΛΑ Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
2-1 ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΕΡΣ.

Για άλλη μία αγωνιστική ο Πο- 
σειδώνας χωρίς να «πιάσει» με­
γάλη απόδοση νίκησε εύκολα 
τον Ολυμπιακό Χερ. με 2-1. Τα 
γκολ του νικητή πέτυχαν οι Κον- 
τάκης (35 ) και Αγιομυργιαννά- 
κης (61') ενώ από τον ηττημένο 
ο Μακατουνάκης (89'). Καλή η 
διαιτησία του κ. Ταβερναράκη. 
Έδειξε κόκκινη στον Καλυκάκη 
(38).

Ποσειδώνας: Πσ.παδογιαννά- 
κης, Ποντίκαλης, Ζερβός (84' Πα- 
παγγέλης), Τσαγκαράκης, Χα- 
νιωτάκης, Πλατάκης, Χριστοφής, 
Αγιομυργιαννάκης, Κεφαλούκος’ 
Κρεμασμένος (8Γ Λατο,.ύδης), 
Κεφάκης.

Ολυμπιακός Χερ: Πα παδάκης, 
Λεγάκης, Μπορμπουδάκης (46' 
Χατζημάρκος) Φουντ ουλάκης, 
Κατέμης (66' Μπελιβαν άκης), Θε- 
οδωράκης, Μανιαδάκιις, Καρεμ- 
φυλάκης, Καλυκάκης, Κοντάκης, 
Μακατουνάκης.

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 2-0 
ΤΟΝ ΟΦΑΓΛ

Με γκολ από τα αποδυτήρια 
ξεκίνησε την νίκη της η οποία 
στο 1' με τον Γιαννώπουλο έκα­
νε το 1-0 ενώ το 2-0 'έκανε στο β' 
μέρος ο Σγουράκης. Στο 60' ο 
Γιαννόπουλος είχε <'5οκάρι. Καλή 
η διαιτησία του κ. λ/Ιαταλιωτάκη.

Τύλισσος: ΔρετΔκης, Τζανής 
(55' Περάκης), Φιολ ιτάκης, Μουν- 
τράκης, Βασιλοκωσταντάκης, 
Γιαννόπουλος (7Ε>' Σπινθουρά- 
κης), Μαλιωτάκης, Κακουρής, Ε- 
κιτζόγλου, Σγουράκης, 
Μαματζάκης.

συνέχεια στη σελ. 8
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Το Ελληνικό Ξενόγλωσσο 
Φροντιστήριο!

Για την επέκταση του Σχεδίου πόϋης Σε περίπτωση παραίτησης του κ. Καρέλλη

Τα τελευταία χρόνια έχει αρ­
χίσει ένας πόλεμος σιωπηλός, 
αλλά πολυμέτωπος, κατά των 
Φροντιστηρίων ξένων γλωσ­
σών, με αποτέλεσμα το μέλλον 
αυτού του κλάδου να διαγράφε­
ται ανασφαλές και αβέβαιο.

Επί αρκετές δεκαετίες τώρα, 
όλες τις ανάγκες τούτου του τό­
που στην ξενόγλωσση εκπαί­
δευση τις καλύπτουν τα 
φροντιστήρια ξένων γλωσσών. 
Χιλιάδες είναι οι γλωσσομαθείς 
στην χώρα μας, χιλιάδες είναι 
οι νέοι που δημιούργησαν και 
δημιουργούν επιτυχημένες στα- 

< διοδρομίες με εφόδιο τους τις 
i ',ένες γλώσσες, και όλοι αυτοί 
ε ίχουν περάσει από κάποι φρον- 
τ ιστήριο. Από το ελληνικό ξε- 
ν άγλωσσο φροντιστήριο που 
χ ωρίς καμμιά βοήθεια από το 
Κ ράτος κατάφερε να ανεβάσει 
τι ιν ξενόγλωσση εκπαίδευση 
σι την χώρα μας σε τέτοιο επίπε­
δε > που ακόμα και οι ίδιοι οι 
Α γγλοι παραδέχονται ότι πάγ­
κο σμίως έρχεται πρώτη η Ελ­
λά. δα σε ποσοστό επιτυχίας 
στι ς εξετάσεις γλωσσομάθειας.

7 7 έχουν κάνει λοιπόν οι Ελ- 
λην ες ξενόγλωσσοι εκπαιδευτι­
κοί για να αξίζουν μιας τέτοιας 
μετι ιχείρησης; Είναι επιλήψιμο 
το γ. εγονός ότι και στο πιό από- 
μερω χωριό αυτού του τόπου 
κάπ. οιος φροντιστής, παρά τις 
αντιξοότητες καταβάλει υπε­
ράνθρωπες προσπάθειες να δι- 
δάξι:ι τα παιδιά; Είναι 
παρείπτωμα που το ελληνικό 
ξενόγλωσσο φροντιστήριο με 
την σ υνεχή προσφορά του κλα- 
ψε κιτι καλύπτει όλες τις ανάγ-

κες γλωσσομάθειας, σώζοντας 
έτσι τον τόπο από μια σίγουρη 
διαρροή πολύτιμου συναλ­
λάγματος;

Είναι αδίκημα που τα δίδα­
κτρα είναι τόσο χαμηλά ώστε 
οι ξένες γλώσσες πια να μην α­
ποτελούν προνόμιο μόνο των 
ολίγων;

Αν όλα αυτά είναι αμαρτήμα­
τα τότε ας καταδικασθεί αυτός 
ο κλάδος, αν όμως είναι προ­
σφορά τότε πρέπει να δικαιω­
θεί. Κι όταν λέμε δικαίωση δεν 
εννοούμε ούτε χαρισματικά δά­
νεια, ούτε αφορολόγητα έσοδα, 
ούτε απονομή τιμών.... Εννοού­
με απλά να διασφαλισθεί αυτός 
ο κλάδος σωστά και δίκαια, έ­
ναντι των πανέτοιμων να «ει­
σβάλουν» σύντομα στην χώρα 
μας ξένων. Ειοοούμε να μην δο­
θούν προνόμια σ’ εκείνους εις 
βάρος του ξενόγλωσσου Ελλη­
να εκπαιδευτικού. Να μπορού­
με να δουλεύουμε με ίσες 
ευκαιρίες, να λειτουργήσουμε 
όλοι με ίδιες συνθήκες και προ­
διαγραφές, να εφαρμοσθούν 
κοινοί νόμοι που θα διέπουν την 
εργασία μας...

Αλλωστε και αυτό το δίκαιο 
της ΕΟΚ μιλάει για ισότητα 
των κρατών - μελών.

Αν υπάρξει ισότητα τότε ί­
σως η «πρόκληση του 1992» να 
αντιμετωπισθεί πιο ανώδυνα 
για όλους!!

Σύλλογος Φροντιστηρίων
Ξένων Γλωσσών 

Ανατολικής Κρήτης

Σήμερα τα εγκαίνια

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΣΤΗ «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ»

Σή;μερα το βράδυ στις 8μ.μ. 
στην διαρρυθμισμένη αίθουσα 
της «Δημοτικής Ανάπλασης» θα 
γίνουν τα εγκαίνια της έκθεσης 
ζωγραφκκής του Ηρακλειώτη αρ­
χιτέκτονα Γιάννη Χαλαμπαλάκη.

Ο καλλιτέχνης θα εκθέσει 
έργα το υ (μουσαμάδες, χαρακτι­
κά και σχέδια) της τελευταίας 
διετίας, στα οποία διακρίνεται η 
αναζήτη ση μιας άλλης σύνταξης 
της ζωγραφικής γλώσσας ώστε 
να αναδεικνύονται καλλιτεχνικά 
οι φυσικές ισορροπίες των πραγ­
μάτων. Κατά την διάρκεια των

εγκαινίων θα προβληθούν σε 
σλάϊτς παλαιότερα έργα του κ. 
Χαλαμπαλάκη ενώ ο ίδιος θα πα­
ρουσιάσει τον εαυτό του σε διά­
λογο με το κοινό. Τον καλλιτέχνη 
παρουσίασε χθες σε συνέντευξη 

τύπου ο δημοτικός σύμβουλος κ. 
Δημήτρης Ξυριτάκης επικεφα­
λής της «Δημοτικής Ανάπλασης».

Όπως είπε ο κ. Ξυριτάκης η «Α­
νάπλαση» παραχωρεί το χώρο 
χωρίς να διεκδικεί δικαιώματα 
στην έκθεση.

Φθηνά αεροπορικά εισιτήρια
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.000 39.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 47.000 65.000
ΠΑΡΙΣΙ! 23.300 40.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 59.000 85.500
ΑΜΣΤΕίΡΝΤΑΜ 23.500 39.000 ΣΙΚΑΓΟ 51.000 78.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 23.500 39.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 62.000 86.000

I ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.000 38.600 ΜΑΪΑΜΙ 62.000 89.500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 27.500 44.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 47.000 68.800
ΝΤΥΣΕΝΤΟΡΦ 33.000 49.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 57.000 85.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 31.000 47.000 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 59.000 79.500
ΕΙΕΡΟ,ΛΙΝΟ 23.500 35.000 Σ. ΦΡΑΤΣΙΣΚΟ 64.000 92.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 26.000 38.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 52.000 76.000
Μ'ΟΝΜΟ 22.500 34.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 51.000 76.000
ΒΙΈΝΝΗ 18.000 29.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 88.000 162.000
ΖΥΡΙΧΗ 22.500 34.000 ΡΙΟ 75.000 135.000
Pf.lMH 20.500 30.000 ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΚ 65.000 92.000
ΜΙΑΑΝ0 22.500 35.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 82.500 146.000

CONSOLAS TRAVEL
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ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η εξέταση των ενστάσεων 
<ατά της μελέτης επέκτασης του 
σχεδίου πόλης στις περιοχές 
Δειλινών, θερίσσου, Μασταμπά 
και Κορώνη θα συνεχιστεί απόψε 
στη διάρκεια της συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Στην 
ίδια συνεδρίαση θα συζητηθεί το 
θέμα των λαϊκών αγορών και τα 
προβλήματα που δημιουργούν- 
ται απο τη λειτουργία τους. Το 
Δημ. Συμβούλιο θα συζητήσει ε­
πίσης τα θέματα:

-Ορισμός μελών του Δημοτι­
κού Συμβουλίου στις Επιτροπές 
Εκκαθάρισης νέων Αρχείων του 
Δήμου.

-Διάθεση πίστωσης για πληρω­
μή υποχρεώσεων παρελθόντος 
οικονομικού έτους (Δώρα Χρι­
στουγέννων κ.λ.π).

-Διάθεση πίστωσης για πληρω­
μή υποχρεώσεων παρελθόντων 
οικονομικών ετών.

-Έκφραση γνώμης επί του 
Προϋπολογισμού του Α" ΚΑΠΗ έ­

τους 1989.
-Έκφραση γνώμης επί του 

Προϋπολογισμού του Β' ΚΑΠΗ έ­
τους 1989.

•Γνωμοδότηση για μετάταξη 
της Υπαλλήλου Βασιλικής Χατζη- 
δάκη απο το Μ.Τ.Σ. στο Δήμο Η­
ρακλείου.

-Γνωμοδότηση για μετάταξη 
του Αρχιτέκτονα Μιχελάκη Νικο­
λάου του Μιχαήλ απο το Δήμο Α­
θηναίων στο Δήμο Ηρακλείου.

•Καθορισμός συμβιβαστικής τι­
μής μονάδος για το προσκυρού- 
μενο τμήμα στην ιδιοκτησία 
Σταματίας Κουτσάκη.

•Προμήθεια βιβλίων απο το Ε­
ξωτερικό για τη Βικελαία Δημο­
τική Βιβλιοθήκη.

-Έγκριση 3ου Συγκριτικού Πί­
νακα και 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε και πα­
ράταση συμβατικής προθεσμίας 
του έργου «Κατασκευή κτ ρίου 
στην οδό ΑΝΔΡΟΓΕΩ».

ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΛΛΑΓΗ» ΣΤΟ ΔΗΜΟ
Ανακοίνωση σύμφωνα με την 

οποία σε περίπτωση που θα τε­
θεί θέμα ορισμού νέου Δημάρ­
χου, αυτός θα γίνει με τις 
διατάξεις της νομοθεσίας και μέ­
σα στα πλαίσια της συνεργασίας 
και διαφάνειας, εξέδωσε χθες η

«Δημοκρατική Συνεργασία». 
Στην ανακοίνωση αναφέρεται:

«Επειδή τις τελευταίες μέρες 
εμφανίζεται στον τοπικό, κυρίως, 
τύπο μια «φιλολογία» που σχετί-

ζεται με τη δημιουργία «ανταγω­
νιστικών» ομάδων στα πλαίσια

της ομάδας των Δημοτικών Συμ­
βούλων της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» για την επιλογή 
του προσώπου το οποίο θα αντι­
καταστήσει τον Δήμαρχο κ. Μα­
νόλη Καρέλλη όταν αποχωρήσει 
από το αξίωμα για το οποίο τον 
επέλεξε ο λαός του Ηρακλείου, 
η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑ­

ΣΙΑ» αισθάνεται την υποχρέωση 
να ανακοινώσει τα παρακάτω:

1 .-Δεν τίθεται θέμα επί του πα­
ρόντος παραιτήσεως του Δημάρ­
χου Ηρακλείου κ. Μανόλη 
Καρέλλη.

2 .-Σε περίπτωση που τεθεί πα­
ρόμοιο θέμα και για οποιοδήπο-

τε λόγο ο ορισμός του νέου 
Δημάρχου θα γίνει με τις προϋ­
ποθέσεις και τίθενται από την ι- 
σχύουσα νομοθεσία (εκλογή από

την ομάδα των Δημοτικών Συμ­
βούλων της πλειοψηφίας) και μέ­
σα στα πλαίσια της απόλυτης

συνεργασίας και της πλήρους 
δημοκρατικότητας και διαφά­
νειας που ισχύει στις εργασίες

τόσο της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥ­
ΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» όσο και στο Δήμο 
Ηρακλείου γενικότερα».

ΚΑΤΕΙΧΑΝ 
ΚΑΕΜΜΕΝΟ 

ΕΛΑΙΟΚΑΡΠΟ
Από αστυνομικούς του τμήμα­

τος Βαγιωνιας συνελήφδη ο Αντ. 
Σταματάκης κάτοικος Σί6α γιατί 
σε έλεγχο που έγινε στο αυτοκί­
νητο του βρέθηκαν 10 σακιά ε 
λαιοκάρπου που είχαν κλαπεί από 
την Αφροδίτη Νικολακάκη από 
τα Βασιλικά Ανώγεια Από την 
προανάκριση προέκυμε ότι στην 
κλοπή του ελαιόκαρπου συμμετεί 
χε και ο Αγγ. Χονδροζουμάκης 
46 ετών κάτοικος Βαγιωνιάς.

ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ
Αρχίζει σήμερα στις 8.4Ε 

μ.μ. στα πλαίσια των Μουσικών 
Ακροάσεων στην αίθουσα «Θεο- 
τοκόπουλος» η σειρά μαθημάτων 
που επιμελείται και παρουσιάζει 
ο κ. Γ. Καλούτσης με θέμα: «Η 
γέννηση και η Ανάπτυξη ’ής Συμ­
φωνίας». Η σειρά θα ολοκληρω­
θεί σε δέκα εβδομαδιαίες 
διαλέξεις-μαθήματα τα οποία θα 
καλύψουν την περίοδο απο τον 
16ο έως τον 20ο αιώνα. Σε κάθε 
μάθημα θα αναλύονται συμφω­
νίες κλασικών συνθετών και θα 
συνοδεύονται με Μουσικά παρα­
δείγματα. Η πρώτη διάλεξη- 
μάθημα έχει θέμα «Γενικός ορι­
σμός της συμφωνίας, οι πρώτες 
έννοιες».

Στη συνέχεια θα αναλυθούν 
μουσικά παραδείγματα των Μον- 
τεβέρντι, Μαλβέτζι, Χάιντελ εως 
τον Μότσαρτ._________________

Κλειστό παραμένει Σύντομα στο Ηράκλειο

το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΝΟΑΕ ΤΗΣ Ν.Δ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από τη ΝΟΑΕ Ηρακλείου της 
«Νέας Δημοκρατίας» εκδόδηκε 
χδες η παρακάτω ανακοίνωση:

Ο Αρχηγός της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης κ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ κατά την επίσκε- 
μή του στο Παν/κό Νοσοκομείο 
στις αρχές Μαΐου 1988 μετά τη 
σχετική ενημέρωση που του έγι­
νε από τους αρμοδίους είχε εκ- 
φράσει τις ανησυχίες του για την 
καθυστέρηση της λειτουργίας του 
Νοσοκομείου κάνοντας ταυτόχρο­
να και τη θλιβερή πρόβλεμη ότι 
δεν πρόκειται να λειτουργήσει ού­
τε σε δύο χρόνια!!!

Τότε η Κυβέρνηση έσπευσε 
διά του αρμοδίου υπουργού κ. 
Φλώρου και του Γ.Γ. κ. Φαρμάκη 
να δηλώσει! ότι έχουν προγραμ- 
ματισθεί όλες οι διαδικασίες και 
ότι διετέθησαν οι απαιτούμενες 
πιστώσεις για τη λειτουργία του 
Νοσοκομείου εντός του έτους 
1988.

Σήμερα αφού πιαΎιβρασε το 
1988 ο βουλευτής της Ν.Δ>.ι<. 
Εμμ. Κεφαλογιάννης και η Βου- ’ 
λευτής κ. Βιργινία Τσουδερού με 
ερωτήσεις τους στη Βουλή περι­
μένουν ακόμη απάντηση στα 
σκληρά ερωτήματα που έθεσαν 
προς το Υπουργείο Υγείας και 
Πρόνοιας και το Υπουργείο Παι­
δείας διαπιστώνοντας την απαρά­
δεκτη καθυστέρηση των διαδικα­
σιών. για·τη λειτουργία του Νοσο­
κομείου, την έλλειμη βασικού ε­
ξοπλισμού. των απαραιτήτων

Κρεβατάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

πιστώσεων για την προμήθειά του 
και τις τραγικές επιπτώσεις από 
την έλλειμη κλινικής παιδείας των 
φοιτητών της Ιατρικής Σχολής του 
Παν/μίου Κρήτης.

Ύστερα από τα παραπάνω κα· 
ταγγέλουμε την Κυβέρνηση για α­
διαφορία, εγκατάλειμη και 
εμπαιγμό της κοινής γνώμης στον 
πλέον ευαίσθητο τομέα της Υ­
γείας και για να σταματήσει η α­
παράδεκτη κοροϊδία των πολιτών 
που, κατάντησε να εξαρτάται η 
ζωή τους' από τον νοτιά που στα­
ματάει τις πτήσεις των αεροπλά­
νων, παραθέτουμε τα παρακάτω 
στοιχεία:

1. Οι ελάχιστα απαιτούμενες 
πιστώσεις που ζητήθηκαν αρμο- 
δίως για την λειγουργία και των 
δύο νοσοκομείων, Βενιζελείου 
και Πανεπιστημιακού, «πετσοκό­
φτηκαν» από 5 δισεκ. περίπου σε 
2 δισεκ. 800 εκατομμύρια. Αν α- 
φαιρέσουμε από αυτά 900 εκα­
τομμύρια που «χρωστά» το 
Βενιζέλειο απομένουν λιγότερο 
αηό 2 δισ. που δεν φτάνουν ούτε 
για τάν λειτουργία του ενός Νοσο­
κομείου. «... Δει δε χρημάτων λοι­
πόν και άνευ τούτων».

2. Αυτή τη στιγμή είναι γνωστό 
ότι ολοκληρώθηκε η διαδικασία 
παραλαβής του έργου από την αρ­
μόδια επιτροπή και το Υπουργείο 
Υγείας και Πρόνοιας δεν έχει α­
κόμη δημιουργήσει τις προϋποθέ­
σεις για την στοιχειώδη λειτουργία 
του Νοσοκομείου.

Δεν έγιναν ακόμη οι προσλή- 
μεις του Διοικητικού και βοηθη­
τικού προσωπικού, ενώ προχωρεί 
με πολύ αργό ρυθμό η πρόσλη- 
yn των γιατρών για τις 160 θέσεις 
που έχουν εγκριθεί για τα 500 α- 
μιγώς Παν/κά κρεβάτια (έχουν εκ­
δηλώσει ενδιαφέρον μέχρι 
σήμερα μόνο 80 γιατροί).

3. Το μήνα Μάιο 1988 οι αρ­
μόδιοι του Νοσοκομείου είχαν ε­
νημερώσει τον Πρόεδρο της Ν.Δ., 
ότι τα μηχανήματα του Νοσοκο­
μείου πρέπει να τίθενται περιοδι­
κά σε λειτουργία και να συντη­
ρούνται γιατί διαφορετικά κινδυ­
νεύουν να αχρηστευθούν. Σήμερα 
πληροφορούμεθα ότι η κατα- 
σκευάστρια εταιρία ζητά την υπο­
γραφή σύμβασης 500 εκατ. 
δμα\|. περίπου για την λειτοι-σ

για και συντήρηση των ευαίσθη­

των μηχανημάτων για 10 μήνες 
συνολικά. Επομένως οι κ.κ. αρμό­
διοι καίτοι εγνώριζαν από τον μή­
να Μάιο του 88 το πρόβλημα δεν 
ενοχλήθηκαν καθόλου για να 
προγραμματίσουν την πρόσλημη 
και εκπαίδευση του κατάλληλου 
προσωπικού με κίνδυνο σήμερα 
τα 500 εκατ. να διατεθούν αναγ­
καστικά χωρίς να εκπαιδευτεί το 
προσωπικό που θα τα χειρίζεται.

Πέραν αυτού υπάρχει η πλη­
ροφορία ότι ζητείται πρόσθετος 
ιατρικός εξοπλισμός απαραίτητος 
για τη στοιχειώδη λειτουργία του 
Νοσοκομείου αξίας εκατοντάδων 
εκατομμυρίων.

Εκτός όμως από τα παραπάνω 
«τεχνοκρατικά» που αποδεικνύ- 
ουν την προχειρότητα και την α­
διαφορία της κυβέρνησης για την 
λειτουργία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου το τραγικό ερώτημα που τί­
θεται είναι:

Πότε θα καταλάβουν οι κ.κ. 
αρμόδιοι της Κυβέρνησης ότι για 
να χορηγηθούν έγκυρα πτυχία 
στους φοιτητές της Ιατρικής Σχο­
λής του Παν/μίου Κρήτης θα πρέ­
πει αυτοί προηγουμένως να έχουν 
ολοκληρώσει την πρακτική τους ε­
ξάσκηση σε Πανεπιστημιακές 
κλινικές.

Το μόνο που θα μπορούσαν να 
μας απαντήσουν είναι ότι αποφά­
σισαν να τοποθετήσουν μία μεγά­
λη πινακίδα στην πρόσομη των 
κτιριακών εγκαταστάσεων του Νο­
σοκομείου που θα γράφει «κλει­
στόν λόγω ανικανότητας του 
ΠΑΣΟΚ να αποπερατώσει έστω 
και ένα έργο». Θα αποτελούσε την 
μόνη αλήθεια που θα έλεγε το 
ΠΑΣΟΚ στη διαδρομή των επτά 
χρόνων διακυβέρνησης της χώρας 
εκ μέρους του.

ΝΟΔΕ Νέας Δημοκρατίας

ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΟΥ ΜΙΣΙΤΖΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΦΑΣΜΑ»

Την κωμωδία ηθών «ο Φιά- 
κας» του Δ. Μισιτζή παρουσιάζει 
σύντομα στο Ηράκλειο το θέα­
τρο «Φάσμα».

«Η πρωτοβουλία μας αυτή», 
σημειώνεται σε ανακοίνωση του 
θεάτρου ξεκίνησε τόσο απο την 
αγάπη μας για το θέατρο, όσο 
και απο την διαπίστωση ότι η θε­
ατρική κίνηση στο Ηράκλειο εί­
ναι υποβαθμισμένη και ανεπα­
ρκής. Πιστεύομε ότι το θεατρικό 
κενό του Ηρακλείου δε μπορεί να 
καλυφθεί με περιστασιακές πα­
ραστάσεις, αλλά πρέπει να πλη­
ρωθεί απο το ντόπιο και σίγουρα 
υπάρχον δυναμικό.

Ο «Φιάκας» ανεβάζεται σε 
σκηνοθεσία Μ. Ζερβάκη και συμ­
μετέχουν οι ηθοποιοί Μ. Ζερβά- 
κης, Γιάννης Μπράς, Σ. 
Παλαιολόγου, Κ. Σταφυλάκης, Α. 
Τριανταφυλλάκη.

Επειδή θεωρούμε ότι το θέ­
ατρο δεν είναι τέχνη για λίγους, 
σας καλούμε να πλαισιώσετε την 
προσπάθεια μας με τη συμμετο­
χή σας, τις συμβουλές σας και 
την κριτική σας.

Όσοι ενδιαφέρονται θα μας 
βρούν στα εξής τηλ: 238-766, 
288-695, 228-751.

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΑΡΙΣΤΟΥ
(Μετά από τρία χρόνια)

Δεν ήταν δυνατό ποτέ, εγώ να σε ξεχύσω, 
και την ημέρα πούφυγες, διόλου νυ ησυχάσω. 
Εσύ γλυκέ, αξέχαστε, Αρίστο θα κοιμάσαι, 
μέσα εις τον Παράδεισο, και θα αναστοράσαι: 
Τα χρόνια του ξεριζωμού, μα και τις αναμνήσεις, 
που πέρασες στη Μεσαρά, με τόσες συγκινήσεις. 
Τον Άγιο Ονούφριο, σου έφερα κοντά σου, 
μέσα εις το γραφείο μου, ήταν το θέλημά σου. 
Τον είχες πάντα φύλακα, σε όλη τη ζωή σου, 
γι' αυτό και σου τον έβαλα, να βρίσκεται μαζί σου. 
Τώρα εκεί κι οι δυο μαζί, όσο περνούν τα χρόνια 
θα προστατεύετε εμάς, μαζί και τα εγγόνια. 
Θάμαστε υπερήφανοι, πάντα για σε πατέρα, 
όπου και να βρισκόμαστε, τη νύχτα και τη μέρα.

Ηράκλειο 23-1-19Θ9 
__________________________ _____ Κώστας Αρ. Πετρόπουλος^

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΊΈΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.
Καροτσάκια

Καρεκλακια

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»
ί ΙΠΑΤΡΙΙ

ΑΟΚ - ΠΑΤΡΙΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 · ΟΜΟΝΟΙΑ Τη. 32 10 907

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 ■ Τηλ. 031/238 910
Εβανς 66 
^287206,283506

πίν mo

ΠΑΤΡΙΧ

GRAPHIS 22β 820

POSH BUTTON

Τηλ. 286791 - 285660 - 281784

ΗΜ···

KIRIBAI HANO WARMER

ΓΙΟ ΣΑΣ φΐλΟΙ ίου αυτοκινήτου 4X4 ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΤΟΣΥ- 
ΚΛΕΤΑΣ ο Αγωνιστικός Ομιλος Κρήτης ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗ- 
ΡΙζΗ ΤΗΣ εφημερίδας «πατρις» οργανώνουν για τις 5 
Φεβρουάριου ΠΛΟΗΓΗΣΗ που είναι ένα είδος συναγωνι­
σμού στον οποίο δεν χρειάζεται ιδιαίτερα προσόντα για 
να λάβετε μέρος. Αρκεί ένα αυτοκίνητο 4X4, ή ΜΟΤΟΣΥ- 
κλετα δίπλωμα οδήγησης και κάποιο, ή κάποια φιλικά 
σας πρόσωπα.

0 Α.Ο.κ. σας υπόσχεται μια Κυριακάτικη αξέχαστη πε­
ριπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνωρίσετε τις ξεχωρι­
στές, άγνωστες ίσως για σας δυνατότητες του 
αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας.

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
Κρήτης, καλαμά 2, Ηράκλειο Τηλ: 254053 
Λήξη υποβολής δηλώσεων συμμετοχής 30-1-89

Φιλικότατα
Α.Ο.Κ «ΠΑΤΡΙΣ»

GIASS FIBER

Εχετε πρόβλημα στα άκρα σας;
Εχετε πρόβλημα με την κυκλοφορία 

του αίματός σας;
Με το κρύο;

Εμείς, σας προσφέρουμε τώρα την ιδανικότερη 
λύση με την ατομική σας θερμάστρα.

Μια καινούρια κινέζικη τεχνολογία, 
τώρα στα χέρια σας.

Θα τη βρείτε σε όλα τα φαρμακεία, 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

MEDICAL MARKET Ε.Ε.
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ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Σε αποχή διάρκειας 
και οι μόνιμοι του ΤΕΙ

I κάθε είδους και μορφής!

ΚΑΙ 01 ΚΛΟΠΕΣ 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ...

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

Στιγμιότυπο απο τη συνέλευση των καθηγητών του ΤΕΙ που αποφάσισε την αποχή απο τις εξετάσεις

Εικοσιπέντε πρόβατα έκλεψαν ά­
γνωστοι απο την τοποθεσία 
«Τροχάλους» της κοινότητας Σο- 
καρά τα ξημερώματα του Σαββά­
του. Τα πρόβατα ανήκαν στον Γ. 
Παυλίδη.

Εξάλλου το Σάββατο έγιναν 
άλλες δύο διαρρήξεις. Συγκεκρι­
μένα άγνωστοι αφού παραβία­
σαν το παράθυρο του σπιτιού του 
Μιχάλη Παπαδάκη στην Αγία 
Βαρβάρα πήραν χρυσαφικά α­
ξίας 1.000.000 δρχ. Με τον ίδιο 
τρόπο κλάπηκαν απο το σπίτι του

Χονδροζουμάκη Εμμ. στο Βενε- 
ράτο 160.000 δρχ. Ακόμα τα ξη­
μερώματα της Κυριακής 
κλάπηκαν απο τον σταύλο του 
Αντ. Παραδάκη στη Βαγιωνιά 8 
γουρούνια βάρους 30-35 κιλών 
το καθένα.

Το Σάββατο επίσης και απο 
τις ώρες μεταξύ 8-11 μ.μ. άγνω­
στοι έκλεψαν απο τον ελαιώνα

της Τυράκη Μαρίας στη Βαγιω- 
νιά 15 σακιά ελαιόκαρπο.

Τουρκική σταφίδα

Δραστηριοποιούνται οι ΕΒΕ 

για τα προβλήματα τον κλάδον

Σε απεργία διάρκειας (α­
ποχή απο τις εξετάσεις) κατε­
βαίνουν απο σήμερα οι μόνιμοι 
καθηγητές του ΤΕΙ Ηρακλείου. 
Την απόφαση αυτή-που είναι 
και απόφαση της Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Εκπαιδευτικού προ­
σωπικού (ΟΣΕΠ) ΤΕΙ-πήρε χθες 
κατά την διάρκεια γενικής συ- 
νελεύσεως το Δ.Σ. των καθη­
γητών του ΤΕΙ Ηρακλείου.

Τους λόγους των απερ- 
γιακών κινητοποιήσεων ανέλυ­
σαν αμέσως μετά στους 
δημοσιογράφους ο πρόεδρος 
του Δ.Σ. κ. Γιάννης Τσαγκαρά- 
κης και οι κ.κ. Καραναστάσης 
(εκπρόσωπος της ομοσπον­
δίας) Νύκταρης (αντιπρόεδρος 
μαθηματικός) και Τουλής.

Ο κ. Τσαγκαράκης αφού 
ξεκίνησε με μια σύντομη ιστο­
ρική αναδρομή για την δη­
μιουργία του θεσμού των ΤΕΙ, 
την εξέλιξη τους, την κατάστα­
ση που επικρατεί σήμερα σ’ 
αυτά και τις προοπτικές τους 
συνέχισε:
«Το βασικότερο πρόβλημα εί­
ναι το οικονομικό. Όπως είναι 
γνωστό οι εκπαιδευτικοί των 
ΤΕΙ έχουν αποκλειστική απα­

σχόληση σε αντίθεση με τους 
συναδέλφους τους των Πανε­
πιστημίων. Γι’ αυτό το λόγο ζη­
τούμε αύξηση του μισθού και 
καθιέρωση της πραγματικής 
ΑΤΑ. Επίσης ζητούμε εξομοίω- 
ση του χρονοεπιδόματος, σε 
όλα τα ΤΕΙ της χώρας, καθώς 
και γενναία οικονομικά και κοι­
νωνικά κίνητρα για την ικανο­
ποιητική στελέχωση των ΤΕΙ 
της επαρχίας με κατάλληλο εκ­
παιδευτικό προσωπικό. Διεκδι- 
κούμε χορήγηση επιδόματος 
βιβλιοθήκης σε όλους τους εκ­
παιδευτικούς. Ακόμη απαιτού­
με να εκδοθεί άμεσα Προε­
δρικό Διάταγμα που να κατο­
χυρώνει τα επαγγελματικά δι­
καιώματα των σπουδαστών 
αποφοίτων των ΤΕΙ».

Όσον αφορά τα θέματα 
προσωπικού οι απεργοί ζη­
τούν να υπάρξει η δυνατότητα 
άμεσης εξέλιξης με κρίση των 
εκπαιδευτικών που υπηρετούν 
στην βαθμίδα των καθηγητών 
εφαρμογών και έχουν τα απα­
ραίτητα απο το νόμο προσόν­
τα για την βαθμίδα του 
επίκουρου καθηγητή. Εξάλλου 
μέσα στα βασικά αιτήματα εί-

4ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης, καλεί όλους τους Καθηγητές Ξένων Γλωσσών του 
Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα, να τιμήσουν-με την παρουσία 
τους τις παρακάτω εκδηλώσεις του Συλλόγου:

Σάββατο 28 Ιανουάριου «ΞΕΝΙΑ»
Έκθεση Βιβλίου: 10.00 π.μ. - 19.00 μ.μ.

Ομιλητές, πρωί: Αννα Μπουλντούμη (Καθηγήτρια ■ συγγρα­
φέας ■ οργανώτρια παιδικού Musical)
«Ιδέες για την προβολή του Φροντιστηρίου σας»

Δημήτρης Τσέκουρας (Καθηγητής ■ συγγραφέας) 
«English as an International Language»
Απόγευμα: Κλεάνθης Βήκας (Καθηγητής - Σύμβουλος Υπουρ­
γείου Παιδείας)
«Learning ... in a task way»
Κων/νος Ευαγγελίδης (Καθηγητής - Πανεπιστημίου Αθηνών) 
«English abused».
Κυριακή 29 Ιανουάριου ΑΣΤΟΡΙΑ
Πρωί Απονομή HIGHER PALSO

Αγγλική παντομίμα
Βράδυ Κόψιμο πίτας ΝΤΟΡΕ

Δευτέρα 30 Ιανουάριου ΞΕΝΙΑ
Ομιλητές Πρωί: Μαρίζα Κωνσταντινίδη (Teacher Trainer) 
«Vocabulary Teaching»
Αρης Μαζοράκης (Καθηγητές - Μ.A.
Applied Linguistics.
«The importance of communication and interaction in 
language teaching and learning».
Απόγευμα: Χριστόφορος Χαραλαμπάκης (Καθηγητής Πανε­
πιστημίου Κρήτης)
«Προβλήματα στην διδασκαλία Ξένων Γλωσσών».
Luke Prodromou (Teacher Trainer
«Cross cultural factors in language learning».

ναι και η μείωση του ωραρίου, 
καθώς και η διανομή ενός βι­
βλίου στους σπουδαστές απο 
ομάδες μαθημάτων (θα συμμε­
τέχουν σπουδαστές και καθη­
γητές) και πέντε βιβλίων στις 
βιβλιοθήκες προς εξυπηρέτη­
ση των σπουδαστών.

Σε ερώτηση δημοσιογρά­
φου αν απο την όλη αυτή κα­
τάσταση υπάρξει απώλεια του 
εξαμήνου για τους σπουδα­
στές ο κ. Τσαγκαράκης, δήλω­
σε κατηγορηματικά ότι «τέτοιο 
θέμα δεν υφίσταται». Η μόνη 
ζημιά που θα έχουν οι σπουδα­
στές θα είναι η παράταση της 
αγωνίας τους».

Με ανακοίνωση τους οι 
σπουδαστές της Σχολής Διοί­
κησης Οικονομίας του ΤΕΙ Η­
ρακλείου, εκφράζουν την 
συμπαράσταση τους προς 
τους καθηγητές και ζητούν ά­
μεση λύση των προβλημάτων 
έτσι ώστε να συνεχιστούν οι ε­
ξετάσεις. Αύριο πρόκειται να 
πραγματοποιηθεί σύσκεψη α­
νάμεσα στους φορείς του ΤΕί 
(καθηγητές-σπουδαστές- 
διοικητικοί υπάλληλοι) ενώ την 
Παρασκευή θα γίνει νέα συνέ­
λευση των καθηγητών προκει- 
μένου να εκτιμηθεί η κατά­
σταση και να πορθούν νέες α­
ποφάσεις.

ΑΠΕΡΓΙΩΝ 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Παράλληλα, δεύτερο απερ- 
γιακό τριήμερο απεφάσισε να 
αρχίσει αύριο Τετάρη 25 Ιανουά­
ριου η Ομοσπονδία ιδιωτικών εκ­
παιδευτικών (ΟΙΕΛΕ) με το 
αίτημα της κατάθεσης και ψήφι­
σης του νομοσχεδίου για την ι­
διωτική εκπαίδευση.

Επίσης, σύμφωνα με δημο­
σιογραφικές πληροφορίες τριή­
μερη απεργία αποφάσισε και η 
διδασκαλική ομοσπονδία Ελλά­
δας (ΔΟΕ) την 1, 2 και 3 Φε­
βρουάριου.

Αλλά και στο χώρο των Πα­
νεπιστημίων συνεχίζονται οι κι­

νητοποιήσεις. Αύριο το πρωί τα 
μέλη του διδακτικού ερευνητικού 
προσωπικού (ΔΕΠ) θα πραγματο­
ποιήσουν παράσταση στο υπουρ­
γείο Παιδείας ενώ αν τα 
αιτήματα των Πανεπιστημιακών 
δεν γίνουν δεκτά έχει εξαγγελ­
θεί αποχή των μελών του ΔΕΠ 
απο το διδακτικό τους έργο απο 
1 ως 7 Φεβρουάριου. Υπενθυμί­
ζεται ότι οι Πανεπιστημιακοί 
διεκδικούν αυξήσεις στους μι­
σθούς, αύξηση των δαπανών για 
την Παιδεία, αποτροπή των προ­
σπαθειών για την ιδιωτικοποίηση 
της Ανώτατης Εκπαίδευσης.

συνέχεια από σελ. 1 
απρόσκοπτος εφοδιασμός της 
Κοινοτικής αγοράς με Τουρκι­
κή, αλλά και άλλων χωρών 
προϊόν συνεχίζεται.

Η Τουρκία έχει διαθέσει 
περίπου τα 2/3 της παραγωγής 
της (70.000 τ.) και μάλιστα για 
μελλοντικές φορτώσεις που 
φθάνουν μέχρι τον Αύγουστο 
με συνέπεια η διάθεση της Ελ­
ληνικής σουλτανίνας να καθί­
σταται σχεδόν αδύνατη.

Η παρέμβαση της Ελληνι­
κής πλευράς πρέπει να είναι ά­
μεση και συντονισμένη γιατί 
κινδυνεύουμε να χάσουμε και 
τη δεύτερη περίοδο των εξα­
γωγών που αρχίζει αρχές Φε­
βρουάριου.

χαρακτηριστικό της κατά­
στασης είναι ότι η Μ. Βρεττανία 
η οποία παραδοσιακά αγόρα­
ζε τη μισή και παραπάνω πα­
ραγωγή μας έχει κατακλυσθεί 
απο Τουρκικό προϊόν ενώ οι

κ'

Ελληνικές φορτώσεις είναι ε­
λάχιστες.

Επίσης οι καταστρατηγή­
σεις του Κοινοτικού καθεστώ­
τος απο τους Ολλανδούς 
εισαγωγείς συνεχίζονται με α­
ποτέλεσμα να εφοδιάζονται 
πολλές χώρες της Κοινότητας 
με Τουρκικό προϊόν μέσω Ολ­
λανδίας νομότυπα.

Σε επανειλημμένες παρεμ­
βάσεις μας στα κοινοτικά όρ­
γανα τόσο γραπτά όσο και σε 
συναντήσεις μας με αρμόδιους 
μας τονίστηκε ότι το θέμα το 
γνωρίζουν και το μελετούν 
πλήν όμως η κατάσταση χειρο­
τερεύει.

κύριε Υπουργέ,
Είναι ορατός ο κίνδυνος 

για την επανάληυη της κατά­
στασης της εσοδείας 1981 δη­
λαδή να οδηγηθεί το προϊόν 
μας στην αποθεματοποίηση 
και κατόπιν για ζωοτροφές με 
σημαντικό κόστος για την κοι­
νότητα και την Εθνική μας Οι­
κονομία;

■ΠΕθΑΝΕ
[Ο ΝΤΑΑΙ

Ο Ισπανός σουρεαλιστής ζω- 
■ γράφος ΣΑΛΒΑΔΟΡ ΝΤΑΛΙ πέ- 

θανε χθες το πρωί σε ηλικία 84 
« χρονών στο νοσοκομείο της 
Η πόλης Φίγκερας, ανακοίνωσε 
Β ο γιατρός του και ο δικηγόρος 
■ του.
1,: Ο νταλι νοσηλευόταν από 
Β την περασμένη Τετάρτη μετά 
Κ από εκδήλωση καρδιακής α- 

νεπάρκειας

Με στόχο την προσπάθεια 
δραστηριοποίησης του συνδικα­
λιστικού κινήματος των ΕΒΕ και 
της ενότητας του για την αντιμε­
τώπιση των προβλημάτων του 
κλάδου, πραγματοποιείται την 
Κυριακή στο Επιμελητήριο η συν­
διάσκεψη που οργανώνει η Ομο­
σπονδία Επαγγελματιών Βιοτε- 
χνών και Εμπόρων νομού Ηρα­
κλείου. Στη συνδιάσκεψη έχουν 
κληθεί και σωματεία ΕΒΕ που 
δεν είναι μέλη της Ομοσπονδίας 
ώστε να υπάρξει διάλογος και ε­
παφή μαζί τους με στόχο την εγ­
γραφή τους στο δευτεροβάθμιο 
συνδικαλιστικό όργανο.

Όπως είπαν στη διάρκεια 
χθεσινής συνέντευξης Τύπου ο 
πρόεδρος τη ΟΕΒΕΝΗ Νίκος 
Μαρκογιαννάκης, ο Γ.Γ. Νίκος 
Μαρτιμιανάκης και ο διοικητικός 
σύμβουλος Γιάννης Μουδάτσος 

στη διάρκεια των εργασιών θα 
γίνει συζήτηση εφ’ όλης της ύ­
λης και θα τεθούν για έγκριση οι 
θέσεις της ΟΕΒΕΝΗ.

ΤΑ ΧΡΕΗ
Σχετικά με το πρόβλημα των

ΟΜΙΛΙΕΣ
ΓΑΛΕΜΑΥΟΥ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

Σε συγκεντρώσεις μελών και 
οπαδών του Κόμματος του στα 
χωριά Μοίρες, Σκούρβουλα και 
Γρηγοριά μίλησε το Σαββατο­
κύριακο ο βουλευτής Ηρα­
κλείου της Ν.Δ. κ. Μιχ. 
Γαλενιανός. Ο κ. Γαλενιανός α­
ναφέρθηκε σε θέματα του αγρο­
τικού κόσμου.

ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΟΣ 
ΟΔΗΓΟΣ

Ασυνείδητος οδηγός παρέσυ­
ρε και τραυμάτισε στην Κνω­
σού την 60χρονη Κωτσωβέλη 
Μαρία και στην συνέχεια ανέ­
πτυξε ταχύτητα και εξαφανί­
στηκε, αφήνοντας αβοήθητο το 
θύμα του. Έρευνα κάνει το 
Τμήμα Τροχαίας.

Οι εκπρόσωποι της ΟΕΒΕΝΗ στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου

χρεών, που απασχολούν τελευ­
ταία έντονα τον επαγγελματο- 
βιοτεχνικό και εμπορικό κόσμο, 
οι εκπρόσωποι της ΟΕΒΕΝΗ εί­
παν ότι θα υπάρξει ειδική εισήγη­
ση στη συνδιάσκεψη της Κυρια­
κής και θα καθοριστούν οι θέσεις

των ΕΒΕ.
Στην επαγγελματοβιοτεχνική 

συνάντηση έχουν κληθεί να συμ- 
μετάσχουν εκπρόσωποι του Εμ­
πορικού Συλλόγου, ενώ θα 
παραστεί και ο Πρόεδρος της 
ΓΣΕΒΕΕ Διονύσης Κορφιάτης.

Η «1Η ΜΑΗ» ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΕ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ
συνέχεια από σελ. 1

Ανδρέας Παπανδρέου έκανε 
σκληρή δήλωση καταδίκης της 
τρομοκρατικής ενέργειας η ο­
ποία μαζί με τις άλλες όπως εί­
πε, στόχο έχουν την 
αποσταθε­
ροποίηση της δημοκρατίας 
στην χώρα μας. Δηλώσεις επί­
σης έκαναν και τα κόμματα 
της αντιπολίτευσης με τις ο­
ποίες ζητούν την παραίτηση 
του υπουργού Δημόσιας Τά­
ξης κ. Πέτσου.

ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΗΜΕΡΑ 

ΜΕ ΑΝΔΡΕΑ
Αργά χθες το βράδυ έγινε 

γνωστό ότι υπό την προεδρία 
του Πρωθυπουργού Ανδρέα 
Παπανδρέου θα πραγματοποι­
ηθεί σήμερα στις 7 το απόγευ­
μα έκτακτη σύσκεψη με 
αντικείμενο την τρομοκρατία.

Στη σύσκεψη θα συμμετά- 
σχουν οι υπουργοί Προεδρίας

Αγαμέμνων Κουτσόγιωργας, 
Εθνικής Αμυνας Γιάννης Χα· 
ραλαμπόπουλος, Δικαιοσύνης 
Βάσσως Ρώτης, Δημόσιας Τά­
ξης Γιώργος Πέτσος, ο Αρχη­
γός Γ.Ε.Ε.Θ.Α. Πτέραρχος 
Νίκος Κουρής, ο Αρχηγός της 
Ελληνικής Αστυνομίας Ανδρέ­
ας Καλόγερός, ο Β' Υπαρχη- 
γός της ΕΛΑΣ Νίκος 
Κοκκινάκης, ο Γενικός Διευ­
θυντής του Πολιτικού Γρα­
φείου του Πρωθυπουργού 
Αντώνης Λιβάνης και ο Διοικη­
τής της Ε.Υ.Π. Κώστας Τσίμας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-1-1989

Ν. Υόρκης 150,107 156,233
Δ. Γερμανίας 81,326 84,646
Γ αλλίας 23,882 24,856
Αγγλίας 265,678 276,522
Ελβετίας 96,013 99,931
Ολλανδίας 71,702 74,643
Ιταλίας 11,045 11,498
Δανίας 20,882 21,738
Αυστρίας 11,510 11,982

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥί
Στην χθεσινή 4η κλήρωση του 

ΛΑΪΚΟΥ Λαχείου, κέρδισαν οι 
παρακάτω αριθμοί:

33126 Δρχ. 12.000.000
73023 » 4.000.000
8939 » 2.000.000

Από 500.000 δρχ.:
170 25066 48996 55883 63249

Από 200.000 δρχ.
4932 15684 21023 27850 37721 

42099 43818 60100 68556 75924

Από 100.000 δρχ.
3044 7756 11173 12805 17797 

19251 22956 23133 29583 30902 
35378 39133 45090 47103 51159 
52831 54760 58317 65512 71430 
74482 78728

Από 70.000 δρχ.
1802 2433 4121 6124 9791 

13352 16265 17016 18399 22225 
23894 26268 28501 33876 42521 
43113 43137 48315 50578 52050 
54049 56804 57355 59479 64020 
67004 67805 73170 77196 77977

Από 40.000 δρχ.
921 5793 6945 8507 9068 

9320 10512 11924 15113 18318 
18680 20082 21474 24605 25787 
26939 28972 30134 31765 33116 
34627 36129 36900 38512 40084 
40805 41477 44609 45701 46392 
47784 49767 53618 54971 55642 
57906 58808 61021 62262 64801 
66173 69267 70018 70749 71481 
72992 73911 75093 76465 79479

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 6.

ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΛΑΧΕΙΟΥ ΣΤΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Στην προχθεσινή κλήρωση του 

Εθνικού Λαχείου ο 2ος λαχνός α- 
ριθ. 203458 που κερδίζει 
8.000.000 δρχ., πουλήθηκε από 
το Πρακτορείο του κ. Χαρωνιτά- 
κη, Λ. Δικαιοσύνης 4 και Καλοκαι­
ρινού 101.

ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ

Τώρα μπορείτε να κλείνετε θέσεις άνετα 
μέσω toj πρακτορείου μας για ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
με την JAT.
Αναχωρήσεις: Δευτέρα -Τετάρτη - Πέμπτη 

Παρασκευή-Σάββατο

CONSOLAS TRAVEL

ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 20 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ.:288 847

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΤΗΣΗΣ

Παρακαλούνται οι κυρίες και οι 
κύριοι, με όλη τη σημασία της 
λέξεως, που έχουν τουλάχιστον 
απολυτήριο Λυκείου, με φιλοδοξία 
για αλματώδη επαγγελματική 
άνοδο, με επιχειρηματική αντίληψη, 
διάθεση για δουλειά και ευχέρεια 
αναπτύξεως πρωτοβουλιών, να 
προσέλθουν στη θύρα... της 
Ευρωπάϊκής Πίστης.
Η πτήση σας ξεκινάει τώρα και θα 
διαρκέσει για πάντα... ποιος- 
άλλωστε - θα ήθελε να 
αποχωριστεί ένα τόσο φιλικό και 
ανθρώπινο περιβάλλον με

προοπτικές υμηλής σταθερής 
μηνιαίας αμοιβής, Bonus, μεγάλου 
εφάπαξ, συμμετοχής σε 
εκπαιδευτικά προγράμματα, 
καταλόγου με έτοιμους πελότες, 
ομαδικού ασφαλιστηρίου και της 
καταβολής των προμηθειών 
ακόμη και σε περίπτωση διακοπής

συνεργασίας.
Η Ευρωπαϊκή πίστη είναι μεγάλη. 
Πετάξτε τώρα με την Ευρωπαϊκή 
Πίστη προς την κορυφή 
Επικοινωνήστε με τον κ 
ΚΥΠΡΑΚΗ, Α (κλ. Ζωής), 
στο τηλέφωνο 228.814 για 
εμπιστευτική συνέντευξη.

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
βερμομόνωση. πυρασφά­
λεια, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και 8α δείτε γιατί μπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ ΚΑ ΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Σεμινάριο στελεχών επιχειρήσεων
—εκίνησε χθες το Σεμινάριο (προετοιμασία για την Ευρώπη του ’92) εκπαίδευσης των εκπαι­

δευτών στελεχών επιχειρήσεων με την συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και του ΟΑΕΔ.
Στο σεμινάριο το οποίο διεξάγεται στο ξενοδοχείο «GALAXY» και θα διαρκέσει μέχρι και την 

Κυριακή 29 Ιανουάριου μετέχουν στελέχη από ξενοδοχειακές, εμπορικές, βιομηχανικές, συνεται­
ριστικές και δημοτικές επιχειρήσεις καθώς και από διάφορα τουριστικά γραφεία.

Τις εισηγήσεις θα κάνει ο κ. Βονδικάκης ενώ τον συντονισμό του προγράμματος θα έχει ο κ. 
Τζατζαδάκης.

ΤΩΡΑ

ΓΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΑ

ί»

ανκα

ΕΝΑ ΠΟΛ YKOYZINO 
ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΑΣ!

ΜΑΥΡΑΚΗΣ

ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ

ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ

ΕΣΤΙΕΣ (2)

ΜΠΑΤΑΡΙΑ

ΝΕΡΟΧΥΤΗΣ

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΠΛΟΣ 
ή ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ

ΨΥΓΕΙΟ 
ΜΕ ΜΙΚΡΟ 
ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑ - MINI ΜΠΑΡ

Α. ΜΑΥΡΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤ|ΑΣ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τ.Κ. 71306-ΚΡΗΤΗ Τ.Θ. 1412 
ΤΗΛ. 081 - 282589 & 222142 TELEX 262388 FAX *22143
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοτοποδήλατα, Μοτο- 
συκλέτες, σε πολλές ποικιλίες και τι­
μές. Suzuki ER 50, Vespa Piaggio 
150cc, Honda Leed 125cc, Enduro 
Yamaha DT 125LC, Kawasaki KLR 
250, Suzuki DR 250. Τηλ. 222.408 ·

Λόγω αναχωρήσεως μου ΠΩΛΩ ολό­
κληρη την οικοσκευή μου που είναι α- 
χρησιμοποίητη και πλήρης. Κατά 
προτίμηση σε αρραβωνιασμένους. 
Πληρ. κ. Κατσικαδάκο. Τηλ. 251.014 
από 5-2

Ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Μπαρ-ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο 
χλμ. Ηρακλείου Γάζι. Δυνατότητες α- 
ναπτύξεως, μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 250762.
(Π-634) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΜΠΆ COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ. 
241284 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα-μοτ-συ- 
κλέτες. Χονδρική λιανική πώληση σε 
απίθανα χαμηλές τιμές. Μεγάλες ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 241.284 Ικά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
για Ανώνυμη Εταιρεία με πλήρη απα­
σχόληση. Βιογραφικό σημείωμα. Λ. I-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα αρκετά πεπειρα­
μένη. Θα προτιμηθεί και αλλοδαπή.

(Π-562) 1-7
ρου 40 
(Π626) 1-6

κάρου 80. 
(Ζ142)

Τηλ. 224.284 
(Ζ95) 1-5

1-3

222.862
(Π 787) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W Jetta '86 
μοντ. σε άριστη κατάσταση και πολ­
λά έξτρα. Πληρ. τηλ. 222.408 - 222.862
(Π786) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο B.M.W 315 
μΟντ.' ’82 σε καλή κατάσταση και εξ- 
τρά. Πληρ. τηλ. 222.408, 222.862 ώρες 
Γραφείου.
(Π785) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφε- 
τέριας-Snack Bar με πλήρη 
και σύγχρονο εξοπλισμό 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
220.400 από 10-12 πρωί και
7-8μμ.
(Π784) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο Βιτρίνα, ανοξεί­
δωτο 2 μέτρων, συντήρηση ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 22.50.71 τον κ. 
Καπετανάκη Γιάννη. Ωρα 8-4μμ.
(Π783) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX750E, 
μαύρη, εξτρά, αρίστης κατασκευής. 
Τηλ. 233.001
(Π7Β2) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μοτοποδήλατο HONDA 
50c σχεδόν καινούργιο με 4.500χλμ. 
με καινούργια λάστιχα, σύστημα συ­
ναγερμού, ντουλαπάκι. Τηλ. 260.255
• 283.750
(Π781) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
COLT 1200cc μοντ. ’85, 5θυρο, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, δεκτός κάθε έλεγ­
χος*. Τηλ. 234.779 - 222.942
(Π780) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
CITROEN μοντ. ’80, με εμπορική ά­
δεια, ραδιοκασετόφωνο. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891/ 22.985 μετά τις 10μμ
(Π779) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά μάρκας 
H^PFELD σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
224.625
(Π777) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ. μαζί 
με την άδεια 4 τόνων ανατρε­
πόμενο. Τηλ. 258.188 - 254.976 
από 1μμ.-6μμ κ. Τηλέμαχο 
Μπουζούκα.
(Π776) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1300τ.μ. ε­
κτός σχεδίου στη θέση Σπήλιος, με­
ταξύ Χερσονήσου και Σταλίδας, 
δίπλα στο ξενοδ. Κουκουριτάκη. Τηλ.
284.339
(Π775) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας με ε­
πιτυχή λειτουργία από δεκαετίας στο 
Ηράκλειο λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος αντί 9.000.000. Δύναται να λει­
τουργήσει και ως Εστιατόριο το 
μεσημέρι. Πληρ. τηλ. 285.475 ώρες 
καταστημάτων για προσωπική συ-
νάντηση. 
(Π774) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων και 3 στρεμμάτων δίπλα σε 
κάμπινγκ Σίσι με δυνατότητα αδείας.
Τηλ. 233.516 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 400τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60 κυβικών 
(συντήρηση) με 2400τ.μ. ακά- 

. λυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 μετά το με-
σημέρι. 
(Π772) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό τεμάχιο με 11 ε­
λαιόδεντρα εκτάσεως 1050τ.μ. Κα­
τάλληλο για εξοχική κατοικία στην 
θέση Γούρνες Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
289.133
(Π771) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ACCORD 1600CC 
5 speed ’79, ζάντες αλουμινίου, με ρα­
διοκασετόφωνο και car TV Roadstar 
με κονσόλα οροφής σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 0891/ 22.312 απόγευμα 
και βράδυ στο 239.946
(Π770) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 791τ.μ. εντός του 
οικισμού Άγ. Δημήτριος (που βρίσκε­
ται περίπου 700 μέτρα νοτίως του οι­
κισμού Αγίας Μαρίνας και 300μ. 
βορείως του Εθνικού Δρόμου), άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Πληρ. από τον Αρ- 
χιτέκτωνα Μηχανικό κ. Βασίλη Ξημέ- 
ρη. Τηλ. 244.111 - 223.401 - 250.800
(Π 769) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 185 S σχε­
δόν καινούργια. Τηλ. 285.889 ώρες 
καταστημάτων.
(Π 768) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XS 400 SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με αμορτισέρ 
MARZOOCHI εξάτμιση CAVIL'S. Τιμή 
2fe0.000 δρχ. Πληρ. κ. Χατζάκη 
235.072 ώρες καταστημάτων.
(Π767) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ηλε- 
κτρολογίου αυτοκινήτων μαζί με τη­
λέφωνο, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 288.984 ώρες καταστημάτων.
(Π 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση Κατεψυγμένων προϊόντων 
στη Κεντρική Αγορά, ή ο αέρας του 
καταστήματος ή ο εξοπλισμός. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ τηλ.
286.654
(Π 766) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός και 
ψησταριά Εστιατορίου σε τι­
μή ευκαιρίας, λόγω εξώσεως.
Τηλ. 223.201 ■ 239.430 
(Π765) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή το μισό, περιοχή Τσαλικάκι.
Πληρ. τηλ. 250.909 
(Π764) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε μικρά και 
μεγάλα τεμάχια στον Σταυρωμένο. Ο­
ριστικά συμβόλαια. Τηλ. 250.801
(Π763) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή MAZDA τρίκυκλη 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.153
(Π762) 1-6

ΠΩΛΕίΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
SELF SERVICE. Τηλ. 282.846 α-
πόγευμα. 
(Π761) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλάρκ 2,5 τόνων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 0892/ 22.716 από
8π.μ.-2μμ 
(Π760) 1-10

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 · 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Πολυτελή Διαμερίσματα 
διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 

γκαράζ ■ αποθήκη, 
επί της Ιλαρ. Κατσούλη ■ Μασταμπά. 

Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης πωλούνται οικόπεδα. 
Πληρ. τηλ. 260.006 · 791.498 6-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZYKI E.R. Τι­
μή 80.000 τηλ. 241938, από 5-8 μ.μ.

(Π759) 1-10
(Π6207 1-6

ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

PROTEUS TOURS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Διαθέτω μέχρι 10.000.000 με­
τρητά για αγορά οικοπέδου 
εντός ή εκτός σχεδίου πόλε­
ως Ηρακλείου. Δεκτά και πα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής - Ρεσεψιονίστ 
- Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

(Ζ14) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1. Βοηθός λογιστού με γνώση της αγγλικής.
2. Πεπειραμένη γραμματεύς με πολύ καλή γνώση της γαλλι­
κής και γερμανικής γλώσσας.
3. Ειδικευμένος υπάλληλος για το τμήμα των κρατήσεων.
Πληροφορίες τηλ. 229902, ώρες 17.30 - 20.00.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
— Μηχανολόγο ■ Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
— Τεχνολόγο Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο
— Ψυκτικούς
— Βοηθούς ψυκτικών

Πληροφορίες:ΚΛΙΜΑ ΤΕΚΝΙΚΑ
ΜΑΣΣΙΜΟ ΝΤΙ ΜΠΑΜΠΟ

Εθν. Αντιστάσεως 9 Ηράκλειον, Τηλ. 238966.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ φτιαγμένο 
400, 2000 μηχανή Ιντζέξιον και πολλά 
αξεσουάρ. Τηλ. 236.114

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξοπλισμό. Τηλ. 0831/20078.

(Π758) 1-5
(Π619) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD XR3 μοντ. 
’85 Β’ εξαμήνου. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 236.114
(Π757) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά με 75 μουρέλα 8 
χρόνων. Μετόχι με 2 δωμάτια και τζά­
κι χωριάτικο φούρνο και διάφορα άλ­
λα δένδρα: στην τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SUPER 
MARKET πλήρης, ολόκληρος ή τμη­
ματικά. Αποτελείται από καταψύκτη 
(Βουτά). 2μ, ψυγείο SELF SERVICE 
2μ, ψυγείο αλλαντικών-τυροκομικών 
3μ, ζαμπονομηχανή, ηλεκτρονική ζυ­
γαριά 15kg, ταμειακές μηχανές, ρά­
φια SPIDER. Ευκολίες δεκτές. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

226.841 ■ 225.343
(Π661) 1-6

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ: Γραμμα­
τέα γνωρίζουσα άπταιστα την Αγγλι­
κή γλώσσα καθώς και Αγγλική και 
Ελληνική γραφομηχανή και τέλεξ. Ω­
ράριο πρωινό. Πληρ. κ. Δερβιτσιώτη, 
τηλ. 244.477 10.00-14.00 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά σε τιμή λογική. Τηλ.

6.500.000. Τηλ. 230912. 
(Π-637) 1-6

232.930
(Π669) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιδερώστρα-κίλυνδρος σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 235.224 από 
8.30-10.30π.μ. και 5-6μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιάνο-Μπαρ- 
Ρεστωράν και Μπαρ-Καφετέρια με ή 
χωρίς εξοπλισμό για σοβαρούς οικο­
γενειακούς λόγους. Κατάλληλο και 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 236839.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1878, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).

18.00-21.00 
(Ζ152) 1-7

(Π-540) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία παρα­
θαλάσσια με τηλέφωνο, με 2 κρεβα­
τοκάμαρες και λοιπών βοηθητικών 
χώρων. Τηλ. 252.975

(Π668) 1-4
(Π-636) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41, γωνιακό, ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 - 283.695
(Π679) 1-5

(Ζ151) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 224.625
(Ζ150) 1-4

ραθαλάσσια. 
αποκλείονται. 
253.259
(Ζ144)

Μεσίτες 
Πληρ. τηλ.

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια για 
βιβλία Γ' Κατηγορίας. Ωράριο κατα­
στημάτων 8.30-1.30π.μ. και 5-8μμ. Τηλ.
227.283
(Ζ145) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδς για 
συνεργασία για αποκλειστικό είδος. 
Τηλ. 243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.
(Ζ90) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Κα­
μίνια Μονής Θεολόγου 7. Τηλ. 
255.723

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης φα­
νοποιός, για εργασία στις Άνω Αρχά- 
νες. Τηλ. 751.321
(Ζ89) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισθεν 
αποθήκης Κουκουριτάκη 
στον Ξεροπόταμο 153τ.μ. ανε­
ξάρτητο. Τηλ. 255.085
(Π667) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ μοναδική ευκαιρία 
για επένδυση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι- 
κοπεδική έκταση 1800τ.μ. Πε­
ριοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός 
800μ. από ταβέρνα Κανάρια. 
Στο δρόμο προς Μαλάδες και 
τη δεξιά πλευρά. 2500 το τ.μ. 
Τηλ. 235.274 από 10-14 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για μαγαζί Επι­
σκευής και Βαφής Αυτοκινήτων. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 251.747
(Ζ149) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής. Τηλ. 226.692

20.00-22.00 
(' >55) 1-5

224.423 ■ 238.139
(Π678) 1-12

(Π603) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ’ ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS10 (τετράπορτο- 
δίχρονο), σε καλή κατάσταση (έλεγ­
χος δεκτός). Περασμένο από το ΚΤΕΟ 
προ 20ημέρου. Ιδανικό για την πόλη 
(Ζυγός αριθμός). 200.000 δρχ. Πληρ. 
κ. Αργύρη. Τηλ. 280.800 9-1 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 0821/ 42.840 κ. Βασι-
λόπουλο. 
(Π650) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
Τουριστικά είδη πλήρως εξοπλισμένη 
στις Κάτω Γούβες. Πληρ. τηλ. 236.849

(Π602) 1-10 5-1 Ομμ. 
(Π676)

(Π649) 1-7

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 254.611
(Π579) 1-10

Από εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλε­
κτρονικός τουλάχιστον σχετι­
κής πείρας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
287.688 ώρες καταστημά-ων.

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Creta. Good salary.
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ.

(Ζ141) 1-4
259.775 ■ 250.743
(Ζ30) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο, 
δύο δωματίων, Ξωπατέρα 16, κοντά 
στον Αγ. Μηνά, έναντι 8ου Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ. 243.597 5-6μμ.
(Ε298) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 30τ.μ. 
στην οδό Ομήρου 40, Ατσαλένιο. Τηλ.
233.728 

. (Ε297) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο με κοινό 
λουτρό, και γκαρσονιέρα όπισθεν Η-
ΛΕΚΤΡΑΣ. Τηλ. 284.922 
(Ε263) 1-4

Από μεγάλη Κρητική Εταιρία για άμεση πρόσληψη, νέες ■ οι, 
από 18-35 ετών, δυναμικοί, για πλήρη ή μερική απασχόληση. 
Προσφέρονται ικανοποιητικές αποδοχές ■ BONUS - άριστο 
περιβάλλον εργασίας.
Τηλ. 226342, από 9-1 μ.μ. και 5.30 - 8.30 μ.μ. δις Μοσχάκη.

Η AVIS ΖΗΤΑ
Για εποχιακή αλλά και ενδεχομένως μόνιμη απασχόληση:

1) Υπαλλήλους Γραφείου για εξυπηρέτηση πελατών (πω- 
λήσεις) και μεταφορές αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα: 
Απολυτήριο Λυκείου, Καλές γνώσεις Αγγλικής τουλάχιστον, 
Δίπλωμα οδήγησης 12 μηνών και εμπειρία στην οδήγηση. Δι­
πλώματα, δεύτερη γλώσσα, επαγγελματική εμπειρία, θα θε­
ωρηθούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

Τόπος εργασίας: Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χερσόνησος, Μάλια, 
Αγ. Νικόλαος, Ιεράπετρα.

2) Πεπειραμένα στελέχη για διάφορες πόλεις αλλά και για 
το Ηράκλειο.

Απαραίτητα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλά Αγ­
γλικά, Δίπλωμα οδήγησης με πείρα, καλή εμπειρία του του­
ριστικού κλάδου. Η γνώση του κλάδου της ενοικίασης 
αυτοκίνητων, δίπλωμα ανωτέρας σχολής, επί πλέον γλώσ­
σες, η γνώση Marketing και πωλήσεων, θα θεωρηθούν σαν 
πρόσθετα σημαντικά προσόντα.

Παρακαλούμε απευθύνατε βιογραφικό σημειώματα σε κλει­
στά φάκελλα, στη διεύθυνση 25ης Αυγούστου 58, 712 02 Η­
ράκλειο Κρήτης, υπ’ όψιν Κου Γιάννη Μανούσακα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) Τ20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση (αγρός) γύρω στα 
22 στρέμματα επίπεδο, με ελαιόδεν- 
δρα και αμπέλι περίπου 800 κλήματα. 
Ποτιστικό με δικό του πηγάδι κοντά 
στη Βαγιωνά Μεσαρά. Πληροφ. τηλ.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλύσεως βιοτεχνίας υφαν­
τών, ενδυμάτων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υφά­
σματα, φόδρες, μαλλιά, φερμουάρ, 
νήματα, κλωστές, κουμπιά, 2 ηλεκτρ. 
ψαλίδια, 2 ζυγαριές, πάγκοι, ράφια,
κ.λ.π. Τηλ. 233.596 
(Π549) 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ Παλάς σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 289.784 Μύρων.
(Π663) Τ10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT μοντ. '81 
με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 243.270

261293.
(Π-632) 1-6

(Π662) 1-6

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ίέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλωμα ο- 
ϊηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πωλητών, 
ιε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633 ■ 25Ί628.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίσσου
Αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγραφές - 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

1^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 · 
258.323,
(Π οο ) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ.μ. τριάρι Β' όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο 55τ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ­

πά, Β' όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,32τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α' και Β’ όροφος, εσω­
τερικές.
• Κόκκινη Χάνι, οικοδομή για πέντε 

(5) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στην Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.000
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­

ρο από 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο 100τ.μ. στην Παναγίτσα 

Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Αλικαρνασ­

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βαγιές, Άγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία.
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον Ξεροπότα­

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Στοά ΝΤΟΡΕ) 

Τηλ. 286.471-286.563-243.538
(Π639) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.
242.440 - 260.053
(Π608) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 · 260.581 ώρες 10π.μ.·3μμ.
(Π591) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός είδη δώρων 
στην τιμή των 300.000 δρχ. Πληρ. 
259332 κατ/μα 255398.
(Π-633) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γ.α να κρατάει συν­
τροφιά και περιποίηση σπιτιού δύο 
δωματίων ηλικιωμένης κυρίας υγιούς 
στο κέντρο της πόλης με παροχή ι­
διαίτερου δωματίου με λουτρό. Τηλ. 
226.053 από 8.30-9.30π.μ. ή 
1.30-3.00μμ., 220.477 από 6-7μμ.
(Ζ82) 1-6

ΓΙΑΤΡΟΣ ΖΗΤΕΙ διαμέρισμα προς ε­
νοικίαση 40-50τ.μ. κατά προτίμηση με 
χώρο πάρκινγκ. Τηλ. 210.326

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την περιποίη­
ση ηλικιωμένου ζευγαριού. Τρεις ημέ- 
ρεο την εβδομάδα για τρεις ώρες το 
πρωί. Τηλ. 229.544

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να φροντίζει ηλικιω­
μένη, 4 ώρες πρωί3τπόγευμα καθημε­
ρινώς. Πληρ. τηλ. 283.321

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για επιχείρη­
ση στην κεντρική αγορά Ηρακλείου 
που να διαθέτει κεφάλαιο 1.500.000 
δραχμές. Πληρ. τηλ. 288.443 ώρες 6-8 
απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την καφετέρια πολυτελείας «ELY- 
SEE» PUB αποδοχαί ικανοποιητικοί. 
Πληροφορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από ώρα 6μμ.-12μμ. οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιοντάρια).
(Ζ-74) 1-7

Από το ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Ανισαρά Χερ/σου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό των πα­
ρακάτω ειδικοτήτων.
— Νυχτερινός Ρεσεψιονίστ.
Απαραίτητη είναι η καλή 

γνώση μιας τουλάχιστον ξέ­
νης γλώσσας καθώς και πτυ­
χίο σχολής τουριστικών 
επαγγελμάτων.
— Barman . Καλή γνώση μιας 
ξένης γλώσσας κατά προτί­
μηση Γερμανικά. Προϋπηρε­
σία επιθυμητή.
— Σερβιτόρος. Καλή γνώση 

ξένης γλώσσας γερμανικά 
κατά προτίμηση.
— Καμαριέρα. Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν.

— Μάγειρας. Με γνώσεις 
Grill Ελληνικής και κρύας 
κουζίνας.

Αιτήσεις καθημερινά από 
10.00-14.00 στο CRETAN HO­
LIDAYS. Δαιδάλου και Πλα­
τείας Ελευθερίας, 3ος 
όροφος. Τηλ. 222.213 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία σε υπό α­
νέγερση οικοδομή επί της οδού Μ. Ο- 
δηγητρίας 22 (Ντερμιτζίδικα). Τηλ. 01/ 
6715775 από 6.30-7.30μμ.
(Ε238) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες
8-1 Ομμ. 
(Ε176) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα πίσω απ’ το ξενοδοχείο 
ΑΣΤΟΡΙΑ. Ενοίκιο 30.000 δρχ. Τηλ. 
257.827 από 5-9μμ.
(Ε302) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για 2 δωματίων στην Λ. 62 Μαρτύρων
422. Τηλ. 251.727 - 251.050 
(Ε301) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης- 
επιπλοποιός και ένας μαθητευόμε- 
νος, για μόνιμη απασχόληση. Νόμι­
μες αποδοχές. Τηλ. 254.480 · 260.257
από 3-5μ.μ 
(Ζ86) 1-6

Μαρίνα. 
(Ζ81) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση επί της παρόδου 
Ηροδότου 160 Νέα Αλικαρνασσός, 
δεύτερη πάροδος από τον σινεμά Α- 
μόρε. Τηλ. 280.705
(Ε300) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και αγόρια για 
να ασχοληθούν επαγγελματικά σε ελ­
ληνικό χορευτικό συγκρότημα. Τηλ. 
0897/ 31.001 ώρες 2-6 κ. Ουρανία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι με 
τηλέφωνο στην Αλικαρνασσό, Γεωρ­
γικά. Τηλ. 227.829
(Ε299) 1-3

(Ζ65) 1-6

ΔΙΕΘΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΟ 
ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΑΝΔΡΑ Ή ΓΥΝΑΙΚΑ

Απαραίτητα προσόντα:
• Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας.
• Προϋπηρεσία σε εταιρία παροχής υπηρεσιών.
• Δίπλωμα αυτοκινήτου και μηχανής άνω των 50 co.
• Ευχέρεια στην επικοινωνία και στις Δημόσιες Σχέσεις.

Η Εταιρία προσφέρει:
• Ικανοποιητικό μισθό.
• Επιπλέον ιδιωτική ασφάλιση.
• Δυνατότητες εξέλιξης σε δυναμικό και αναπτυσσόμενο πε­
ριβάλλον.

Τα βιογραφικό σημειώματα πρέπει να συνοδεύονται από 
πρόσφατη φωτογραφία, θα εξετασθούν με απόλυτη εχεμύ­
θεια και πρέπει να σταλούν υπ’ όψη του Κου Φουσιάνη Πα­
ναγιώτη.

Δαιδάλου 29 - 71202, Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για την εκμε­
τάλλευση του Μ Π ΑΡτου Κιν/φου ΟΡ- 
ΦΕΑ. Πληρ. με προσωπική παρουσία 
και στο τηλ. 256.477 και από ώρες 5-10 
το βράδυ.
(Ζ148) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια σε πολυκατοι­
κία. Πληρ. στο τηλ. 241.932 από
7μμ.-9μμ 
(Ζ147) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν σε καινούργια καφέ-Pub. Τηλ. 
281.881 από 7π.μ.-4μμ. κ. Γιώργο ή
Σοφία. 
(Ζ146) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια τεσσάρων ατόμων από 9π.μ. έως 
4μμ. εκτός Σαββάτου και Κυριακής. 
Μισθός ικανοποιητικός. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληρ. τηλ. 224.609 από
5-9μμ 
(Ζ143) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ- 
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.
(Ζ64) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Ζάρια διαμερί­
σματα πολυτελούς κατασκευής επι­
πλωμένα, παραθαλάσσια, περιοχή 
Αγ. Κων/νου Γούβες ΙΟΟμ. από τη θά­
λασσα. Τηλ. 231.336
(Ε306) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 
δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 ■ 289.369

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
όλα τα ηλεκτρικά σκεύη, στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 222.879 από 5.30μμ.-2π.μ.
(Ε305) 1-6

(Ζ45) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και γκαρσονιέρα καινούργια, πο­
λυτελούς κατασκευής στην 
Κηπούπολη. Πληρ. τηλ. 238.618 
(Ε ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ, με 
μεγάλη σαλοτραπεζαρία, 3 υπνοδω­
μάτια, κουζινοτραπεζαρία, λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους και ηλιακό θερ­
μοσίφωνα. Ξενοφώντος 9 Κατσαμ- 
Πάς. Τηλ. 224.234
(Ε 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταί­
ρος για σοβαρή επιχείρηση Ταβέρνα- 
Μπαρ σε Τουριστική περιοχή. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Πληρ. τηλ. 
761.064 από 1-3μμ.
(Ε 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ- 
γών 19 δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης 
επί της προσόψεως ο β' όροφος 100 
τ.μ. πρώην γραφεία εφημερίδας 24 ώ­
ρες. Πληροφ. τηλ: 227288

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 2άρια 
στην οδό Λισσού 10 πίσω απ’ το 25ο 
Δημ. Σχολείο περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
283.200
(Ε225) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Θέ- 
ρισσο, Στάση Κορώνη, οδός Δημη- 
τσάνας 9, Γ’ όροφος τηλ. 258.269
(Ε309) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κοπέ­
λες πλησίον Αστάρια. Τηλ. 226.320
(Ε308) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος ανε­
ξάρτητη, με αυλή στην περιοχή Αγ.
Ιωάννου. Τηλ. 231.493
(Ε279) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Εσώρουχα σε στοκ, 
μπιτζάμες. φόρμες, νυχτικά, ρόμπες, 
ΦΟΡΕΜΑΤΑ, σύνολα, φούστες. Ζακέ­
τες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, μπουρνούζια, είδη 
προικός κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 80τ.μ. οδός 1878 
εντός πόλεως. Τηλ. 287.509 ■ 284.067
(Ε 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ

257.024 
(Ζ85) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειμι στής εκσκαφέα για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 257.443 ■
288.870 
(Ζ84) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ.
225.359 - 220.391
(Ζ50) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6·8μμ.
(Ζ80) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 άτομα από την INTERAMERICAN για παραγωγική συ­
νεργασία.

Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικία 23 μέχρι 45 ετών.
Προσφέρεται: Χρηματοδότηση - ποσοστά αναλόγως προ­

σόντων.
Πληροφορίες: Τηλ. 226521 κ. Κ.Τσουκάτο (ώρες γραφείου).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουάριου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
εις τα γραφεία της Εταιρείας

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως)
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

Από Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

• ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
για όλη την ΚΡΗΤΗ.

Απαραίτητη προϋπόθεση: Γνώσεις στην Μη­
χανογράφηση. Τυχόν προϋπηρεσία είναι επι­
θυμητή. Πληρ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 226.622, 
222.131 ώρες Γραφείου.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κοντά στο 
25ο Δημοτικό Σχολείο Θερίσσου. Τηλ.
256.546 
(Ε ) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον Πόρο στην 
οδό Σινά 5. Τηλ. 289.478
(Ε 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι οδός Νεοφ.
Πεδιώτου 10 τηλ. 280.136

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 - 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ 761) 1-3

(Ε 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια επιπλωμέ­
νη γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμαν­
ση από 1 μέχρι 12 μήνες στο 
Μποδοσάκειο. Τηλ. 243.859

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωμα­
τίου, ορόφου με μεγάλη βεράντα, σε 
καινούργια πολυκατοικία στην περιο­
χή Μασταμπά. Αποτελείται από υπνο­
δωμάτιο με εντοιχισμένη ντουλάπα, 
λουτρό πλήρες, ηλεκτρικός θερμοσί- 
φων, καλοριφέρ κ.λ.π. Για να το δεί­
τε ελάτε στην οδό Στεργιογιάννη 
αριθμ. 55 και Λεωφόρου ΕΟΚ. Χτυπή­
στε το κουδούνι που γράφει Α4 και θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. με πα­
τάρι 3 χ 8 και WC, 50μ. απ’ το δρόμο 
Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ. 261.104 από
7π.μ.·5μμ. 
(Ε258) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β’ όρο­
φος, 3 δωματίων χωρίς θέρμανση, Ιε­
ρολοχιτών αρ. 17 και Απόλλωνος 
γωνία Μασταμπάς. Πληρ. τηλ. 
230.655

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με , 
κουζίνα και λουτρό. Τιμή 15.000 το μή­
να έναντι Κρέτα Μπητς. Τηλ. 256.356 
από 3-8μμ
(Ε 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη 
Λ. Ικάρου. Τηλ. 227.164 · 258.060
(Ε 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Αντ. Μπε- 
τεινάκη 42 Ατσαλένιο. Πληρ. εντός.
(Ε 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ. 257.947 
ώρες εργασίας, 258.715 οικίας.
(Ε 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο παραθα­
λάσσιο διαμέρισμα περιοχή Κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 253.749 - 282.692
(Ε 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο επί της Λ. Κνωσού 49 (απέ­
ναντι ταβέρνας «Αντιγόνη»), Τιμή 
λογική. Πληρ. δίδα Μαρία, τηλ.
256.530 από 9-2μμ.
(Ε ) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 241.793 ώρες καταστημάτων.
(Μ297) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ μεταφράστρια αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα παντός είδους κειμέ­
νων Γερμανικά, Αγγλικά. Τηλ. 257.610
(Μ296) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
και αγάπη στα παιδιά παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού, Γυ­
μνασίου. Τιμές λογικές... και ειδικές 
τιμές για τα παιδιά των πολυτέκνων. 
Πληρ. στο τηλ. 26.12.47
(Μ295) 1-2

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΟΣ με μακρόχρονη διδακτική πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ- 
μνασίου και Λυκείου. Ειδικές τιμές 
για γκρουπ 2-3 μαθητών. Τηλ. 236.878

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Αμερικανός παραδίδει μαθήματα εις 
μαθητάς κατ’ οίκον ή σε Φροντικήρα 
Αγγλικής γλώσσας. Πληρ. τηλ.
289.505
Μ302) 1-5

ΦΥΣΙΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει Φυσική και Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ.
771.042
(Μ301) 1-4
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
2'Αγγλοι καθηγητές με προσόντα και 
πείρα διδάσκουν Αγγλικά στο Ηρά­
κλειο. Τιμές διαπραγματεύσιμες. Επι- 
κοινωνείστε στο τηλ. (0897) 31.736 
2.30-8.00 Δευτέρα, Τετάρτη, Πα-
ρασκευή. 
(Μ300) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα (κατ’ οίκον) στα Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές λογικές.
Πληρ. τηλ. 238. 86. 
(Μ299) 1-6

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με σπουδές στην Ιταλία, 
παραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσ­
σας, σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 236.704 από 2-4μμ.
(Μ298) 1-7
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π645) 1-6 (Ζ110)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή ηλεκτρονι­
κή με μνήμη, καινούργια σε χαμηλή
τιμή. Πληρ. τηλ. 220.112 
(Π 734)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές
Γραμμών. Τηλ. 229.809 
(Π733)

1-2 
Μινωικών

1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επιβατικά SUZUKI AL­
TO μοντ. ’83, και 1 JEEP SUZUKI επι­
βατικό, μοντ. ’82 4 WLD σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 223.506 ή 
στο πάρκινγκ, Κορωναίου 7.
(Π732) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Τηλ. 281.254
(Π731) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας, Ψη­
σταριάς στα Μάλια Ηρακλείου. Τηλέ­
φωνα 233.553 - 232.368 κ. Κώστα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π730) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. 6.500.000 μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 220.240
(Π729) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Μίλατο 26 ελαιό­
δεντρα μέσα στο κάμπο σε 3 διαφο­
ρετικά σημεία κοντά σε δρόμους.
Τηλ. 225.123, 01/ 6529.061 
(Π728) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
σε κεντρικό σημείο. Τηλ. 252.375 από
6-10μμ.
(Π727) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1350τ.μ. 900μ. 
απ’ την Πανεπιστημιακή κλινική. Τηλ.
222.191
(Π726) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2150τ.μ. στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου, απόσταση 
ΙΟΟμέτρα από την Εθνική οδό. Πληρ. 
στο τηλέφωνο 223.362 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Π725) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε-
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια
εργασίας. Τηλ: 253.345 
Π-788 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών. 
Απαραίτητα προσόντα, Αγγλικά και 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 239.203

Τηλ. 234.620 
(Ζ113)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 75cc σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληρ. κ. Μηνά τηλ. 225.393 απο­
γευματινές ώρες.
(Π743) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διπλοκατοικία ο Α' όρο­
φος που αποτελείται από ένα διαμέ­
ρισμα 105 τ.μ. μετά το αναλογούν σε 
αυτό οικόπεδο 75τ.μ. Περιοχή Τρία 
Πεύκα. Τιμή (6.500.000) μικραί ευκο- 
λίαι. Τηλ. 236.392
(Π741) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ασκόνα 1,2 μοντ. '79 ατρα- 
κάριστο. Τιμή 1.500.000. Τηλ. 236.392
(Π742)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
234.721
(Π 740)

1-2
ΩΤΟΜΠΙΑΝΚΙ. Τηλ.

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω φόρτου εργασίας 
(δεύτερο μαγαζί στην Χερσόνησο) το 
1/3 της Πιτσαρίας DELIZIA. Πληρ. 
τηλ. 282.383 και μετά τις 4μμ. 226.519
(Π739) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αξεσουάρ ελαφρώς με­
ταχειρισμένα για FIAT UNO, μία μά­
σκα με διπλά φανάρια αξίας 40.000 
δρχ. στην τιμή των 20.000 δρχ. μια ε- 
ξάτμηση ANSA με χταπόδι και 2 κα­
ζανάκια κομπλιέ, ένα σασμάν 5άρι για 
900 κυβ. κινητήρα και 4 ζάντες αλου­
μινίου FOND METAL διαιρούμενες με 
λάστιχα PIRELLI PC 175x60x13. 
Τηλ. 239.111 κ. Νίκο.
(Π738) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’82, 
σε άριστη κατάσταση και με ραδιομα- 
γνητόφωνο σε καλή τιμή. Τηλ.
225.140
(Π737) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12

■
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π595) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI GSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ. 
(Π-555) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
(γ· όροφος) στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθμ. 41) εκτάσεως 25τ.μ. 
με κουζίνα και λουτρό. Πληρ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για λουκουματζίδι- 
κο. Τηλ. 281.610

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ . 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET . Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 231.375
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15

Στο χωριό Αστρίτσι, ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοι­
κία 160τ.μ. με τζάκι. Πλήρως ανακαι- 
νισμίνη, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 224.297
(Π647) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.
Τηλ. 821.339 
(Π594) 1-10

(Ε296) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Εργάνης-Κόντου γωνία, πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 257.725 ·
226.987 
(Ε295) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υπνο­
δωμάτια, 2 WC, κουζίνα, σαλοτραπε- 
ζαρία, ισόγειο, στις Πατέλλες. Πληρ. 
τηλ. 253.619 κάθε βράδυ 6-9
(Ε294) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, χω­
ρίς κοινόχρηστα. Παπαγιάννη Σκου- 
λά 65 στη ©έρισσο (δίπλα στη ΔΕΗ).
Τηλ. 257.044 
(Ε278) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο επί της Εθνι­
κής Αντιστάσεως αριθμ. 127 έναντι 
Δέματα Ολυμπιακής. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ταξί ή άδεια τα­
ξί. Τηλ. 282.263
(Ζ115) 1-6

WANTED ENGLISH SPEAKING GIRL, 
OVER 20, TO HELP LOOK AFTER 
GREEK-AUSTRALIAN FAMILY WITH 
3 CHILDREN. MUST LIVE OUT AND 
HAVE DRIVING LICENSE. TEL.:
225.198 
(Ζ114) 1-3

Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει στο σπίτι 
της μικρά παιδιά. Περιοχή Γερμανού.

(Ζ112)

1-4

1-10
Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει παιδί στο 
σπίτι της. Τηλ. 280.951
(Ζ111) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες κόφτης για 
μαγαζί τοποθέτες και τρίφτες. Πληρ. 
κ. Δημ. Αλεξίου. Τηλ. 257.749 · 251.850
■ 226.394 
(Ζ133) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να α­
πασχολεί κοριτσάκι 21 μηνών πρωι­
νές ώρες 8-3μμ. Πληρ. τηλ. 261.137 
ώρες 5-1 Ομμ. απόγευμα.
(Ζ132) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις με γνώσεις ξυλουργού ή 
ηλεκτρολόγου ή στράντζαδόρου για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. ΕΛΕΝΑ 
Α.Ε. Τηλ. 241.195 Χαριλάου Τρικούπη
11.
(Ζ131) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
από 28 ή 22. Τηλ. 238.093 απόγευμα.
(Ζ137) "1.3

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Κεντρικότατο κατάστημα, Δι­

καιοσύνης 13.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΔΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
Συζητούνται μόνο σοβαρές 
συγκεκριμένες και ολοκληρω­
μένες προτάσεις. Μαθιουδά- 
κης Μιχ. Τηλ. 227.185 -
284.553 
(Ζ136) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ 
για απογευματινή απασχόληση 6μμ. 
- 9.30μμ. καθημερινώς. Τηλ. 221.965 
και ώρες 9π.μ.-11μμ.

221.493 
(Ε277) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως έναντι Ολυμπια­
κής (εμπορεύματα). Τηλ. 287.711
(Ε276) 1-3

. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες, οδός Πάρου 53, παράλληλος 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, όπισθεν S/M 
Χαλκιαδάκη. Τηλ. 258.621
(Ε311) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σαββαθιανών 19, Αγ. Τριάδα. 
Τηλ. 287.058 απόγευμα.
(Ε310) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Ρετιρέ 2ου ορό­
φου, 2 κρεβατοκάμαρες, σα? όνι, χωλ, 
μεγάλη κουζίνα, μεγάλη βεράντα, ο­
δός Αγιοστεφανητών, κέντρο 
πόλεως.
2) Γκαρσονιέρα 1ου ορόφου, κρεβα­
τοκάμαρα, χωλ, κουζίνα, WC, Κοζάνη 
8, δίπλα στο ΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 242.097 
10-1, 6-8μμ
(Ε315) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι με­
γάλο, στη ©έρισσο. Τηλ. 233.478
(Ε314) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και-
νούργιας κατασκευής, περιοχή 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Κατάλληλες 
σπουδαστές ΤΕΙ. Τηλ. 251.997
(Ε313)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες

πα- 
για

1-5
στη

Λ. Ακαδημίας, κοντά στη στάση Κο-
ρώνη. Τηλ. 258.171 από 3-6μμ. 
(Ε312) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο, και καλοριφέρ για φοιτητή 
στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πανεπι­
στήμιο. Τηλ. 232.555
(Ε284) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
Αμμουδαρά-Γάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη 
Ιωάννη.
(Ε204) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
260τ.μ. με θέρμανση INFRAWAT, κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
Ευρώπης 8 (Αγ. Τίτος). Πληρ. τηλ.
01/ 65.26.877, 01/ 68.32.264
(Ε224) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι εις 
θέσιν Σώπατα. Τηλ. 232520.
(Ε-241) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με ατομική 
τουαλέτα, κρεβάτι, ντουλάπα για φοι­
τητές και φοιτήτριες. Ώρες 9.00 
-13.00-17.00-20.00 και τηλ: 222663 κ. 
Αγγελική.
Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα με κοινό χωλ, κουζίνα και μπάνιο 
για φοιτήτριες, περιοχή 62 Μαρτύ­
ρων. Τιμή από 13.000 δρχ. Τηλ.
287.158 · 250.145
(Ε271) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια μαζί ή 
χωριστά στο Καμαράκι (Αρμένικη Εκ­
κλησία). Πληρ. Λήμνου 9-12.
Ε-250 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Οδός 
Στεργιογιάννη 51, πλησίον Β' Γυμνα­
σίου. Τηλ. 259.694
(Ε292) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής Σταδίου 146 Αλι­
καρνασσός. Τηλ. 286.404 από 8-1 μμ. 
και 5-7μμ. *
(Ε291) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ. Πλήρως ε­
ξοπλισμένη 140τ.μ. (ισόγειο-υπόγειο) 
με άδεια και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:
— Τις διατάξεις του άρθρου 

106 του Π.Δ. 76/1985
— Την με αριθ. 4/1989 απόφα­

ση του Δημοτικού Συμβουλίου
Αποφασίζουμε

Ορίζουμε Αντιδημάρχους τους 
Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ.

1) Ηρακλή Μιχελινάκη, 2) Ιωάν­
νη Σταρίδα και 3) Εμμανουήλ 
Φραγκιαδουλάκη στους οποίους 
και μεταβιβάζουμε τις εξής αρμο­
διότητες μας.

1) Ηρακλής Μιχελινάκης: Αρ­
μόδιος για οικονομικά θέματα 
του Δήμου.

2) Ιωάννης Σταρίδας: Αρμό­
διος για θέματα της Πολεοδομι- 
κής Υπηρεσίας του Δήμου καθώς 
και για θέματα παρακολούθησης 
και ελέγχου της Επιχείρησης Πο- 
λεοδομικής Ανασυγκρότησης 
(Ε.Π.Α.)

3) Εμμανουήλ Φραγκιαδουλά- 
κης: Αρμόδιος για θέματα Κοινω­
νικής Πρόνοιας, Περιβάλλοντος, 
Δημοτικών Επιχειρήσεων και Α­
θλητισμού.

Κάθε μέτρο που θα κρίνεται α­
ναγκαίο για την εξυπηρέτηση 
των παραπάνω σκοπών θα εφαρ­
μόζεται ύστερα από έγκριση του 
Δημάρχου.

Η απόφασή μας αυτή ισχύει 
από την ημέρα δημοσιεύσεως 
της στον Ημερήσιο Τοπικό Τύπο, 
μέχρι τέλους της διάρκειας της 
παρούσας Δημοτικής περιόδου.

Ηράκλειο 23-1-1989
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

Προσωρινή Διοίκηση
ορίσθηκε στη ΓΣΕΕ
Με απόφαση του Πρωτοδι­

κείου Αθηνών ορίσθηκε προσω­
ρινή διοίκηση της ΓΣΕΕ και η 
ελεγκτική της επιτροπή. Με την 
δικαστική απόφαση ορίζεται ότι 
η διοίκηση αυτή θα ασκεί πλήρη 
καθήκοντα μέχρις ότου εκδοθεί 
τελεσίδικη απόφαση του αρμό­
διου δικαστηρίου στο οποίο έ­
χουν προσφύγει συνδικαλιστικές 
οργανώσεις που ζητούν την ακύ­
ρωση των εργασιών του πρόσφα­
του εκλογικού συνεδρίου της 
ΓΣΕΕ, υποστηρίζοντας ότι έγι­
ναν παρατυπίες στις εκλογικές

289.635 - 283.602
(Ε290) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
(φως, νερό, τουαλέτα), κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση. Μάχης Κρήτης 
και Απολλωνίας 2, πιο κάτω από τα 
ΚΤΕΛ Μεσαράς, Μυλοποτάμου. 
Πληρ. τηλ. 257.333
(Ε289) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες, με κεντρική θέρμανση στη 
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183
(Ε288) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
για μαθήτρια ή φοιτήτρια. Επτανήσου
55. Τηλ. 253.451 
(Ε287) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 2 κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, τρα­
πεζαρία, χωλ, κουζίνα καινούργιο. 
Οδός Νίκου Ξυλούρη 38. Τηλ. 
239.805. Πληρ. καθημερινά 4·7μμ.
(Ε265) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη ενιαίας χώρος 150τ.μ. επί της 
Λ. Θερίσσου 40, όροφος 2ος. Τηλ.
257.381
(Ε280) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάλληλος χώρος 
για 4 φοιτήτριες κακδιαμερίσματα για 
επαγγελματική στέγη ή κατοικία κον: 
τά στα υπεραστικά λεωφορεία Χανιώ- 
πορτα. Μάχης Κρήτης και Γορτύνης 
39. Τηλ. 0892/ 22.466, 0892/ 51.010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΟ­

ΓΙΣΤΩΝ και ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ανακοι­
νώνει στα μέλη του την υπογρα­
φή της Συλλογικής Σύμβασης 
Εργασίας του Κλάδου για το 
1988. Η σύμβαση έχει αναδρομι­
κή ισχύ απο 1ης Ιανουάριου 1988.

Καλεί επίσης τα μέλη του 
Συλλόγου σε σύσκεψη στα γρα­
φεία του την Τετάρτη 25/1/1989 
και ώρα 7.00 μ.μ. στο ΕΚΗ με τα 
εξής θέματα:
Ιον: Υποβολή προτάσεων για τη 
νέα συλλογική σύμβαση εργα­
σίας του κλάδου έτους 1989.
2ον: Ενημέρωση απο το Δ.Σ. (Σε­
μινάρια προγραμματισμός κλπ). 
3ον: Προετοιμασία του Κλάδου 
για τη συμμετοχή στην απεργία 
που έχει προκηρύξει η ΠΟΛ και 
η διοίκηση του ΕΚΗ για τις 
2-2-1989.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 
Μελεσσανάκης Χρ.

Ο Γραμματέας 
Τερζάκης Μαν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡ/ΚΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επανάληψη 
Προκήρυξης 
Μειοδοτικού 
Διαγωνισμού 

για την μίσθωση οιδήμα­
τος προς στέγαση Υ- 
ποκ/τος ΙΚΑ Καμινίων.

Το Περιφ/κό Υποκ/μά ΙΚΑ Ηρα­
κλείου προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την μίσθωση οι­
κήματος στα Καμίνια για στέγα­
ση του εκεί νεοουσταθέντος 
Υποκ/τος. Τα ακίνητα που θα 
προσφερθούν θα πρέπει να έ­
χουν οφέλιμο χώρο επιφάνειας 
400 τ.μ. περίπου.

Η διάρκεια της μισθώσεως θα 
είναι τριετής με δικαίωμα παρα- 
τάσεως εκ μέρους του ΙΚΑ για 
άλλα δύο χρόνια.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
θα γίνει στο γραφείο της 
Δ/ντριας του Περ/κού Υποκ/τος 
ΙΚΑ Ηρακλείου, Αγ. Μηνά 11,1ος 
όροφος, την 31-1-89 και ώρα 
12.00.

Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου.

διαδικασίες.
Το διορισμό προσωρινής 

διοίκησης είχαν ζητήσει συνδικα­
λιστικές οργανώσεις των οποίων 
οι διοικήσεις πρόσκεινται στη 
συνδικαλιστική αντιπολίτευση 
της ΠΑΣΚΕ και προτάσεις κατέ­
θεσαν στο δικαστήριο οργανώ­
σεις όλων των τάσεων.

Στη νέα διοίκηση των 45 με­
λών μετέχουν 21 μέλη προερχό­
μενα απο την ΠΑΣΚΕ 14 απο την 
ΕΣΑΚ-Σ, 7 απο τη ΔΑΚΕ, 2 απο 
την ΣΣΕΚ και 1 απο το ΑΕΜ.

Η συνδικαλιστική αντιπολί­
τευση της ΠΑΣΚΕ μέσω του Ε.Κ. 
Αθηνών είχε προτείνει αντιπρο­
σωπευτική διοίκηση-σύμφωνα με 
τις εκτιμήσεις της-με 16 μέλη απο 
την ΠΑΣΚΕ, 15 απο την ΕΣΑΚ-Σ, 
8 απο την ΔΑΚΕ, 3 απο την ΣΣΕΚ, 
2 απο το ΑΕΜΜ και ένα ανε­
ξάρτητο.

ΤΑ ΜΕΛΗ
Σύμφωνα με την δικαστική 

απόφαση ορίζονται ως μέλη της 
προσωρινής διοίκησης οι: Αλε­
ξάνδρου Γ, Αραζου Λ., Γαλανός

Ν, Γερανιος Αν, Γρηγοριάδης Κ, 
Δομπαρας Κ, Δούκας Αν, Ζαρω- 
τιάδης Γ, Ζερβός Γ, Θεωνας Γ, 
Κανελλόπουλος Λ, Καραγιάννης 
Στ, Καραμπίνας Κ, Καραχάλιος

Σαρ, Κοκκινέλης Γ, Κωλετσης Στ, 
Κορκοβιλης Ν, Κοτσιας Σπ, Κυ- 
ριακόπουλος Χρ, Κωστόπουλος 
Δ, Λαζάρου Π, Λεωτσάκος Στ, 
Μανόλης Ανας, Μαραγκουδάκης 
Κ, Μαρκάτος Π, Μπαλωμένος Θ, 
Μπουραν τας Θ, Παναγιωτάκης 
Μ, Παπαγιάννης Θ, Παπαμαργα- 
ρης Θ, Παπαμιχαήλ Γ, Παπαχρι- 
στοδούλου Κ, Παρασκευόπου- 
λος Π, Παυλιδάκης Γ, ΠλουμηίΠ, 
Πρωτοπαπας Χρ, Ραυτόπουλος 
Γ, Σακελαριάδης Η, Σιας Ν, Στου- 
λης Θ, Σταμος Σπ., Φραγκόπου- 
λος Αγγ, Χατζησωκράτης Δ, 
Χατζησαββίδης Αρ, Χιονη Ελ.

Η ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ
Με την ίδια απόφαση ορί­

ζονται 15 αναπληρωματικά μέλη 
και τα μέλη της ελεγκτικής επι­
τροπής.

Με εντολή θα συγκροτηθεί 
σε σώμα η προσωρινή διοίκηση 
εντός πέντε ημερών με πρωτο­
βουλία του πρώτου των διορι­
σμένων και στην περίπτωση 
απραξίας του πρώτου του δεύτε­
ρου μετά την παρέλευση του 
πρώτου πενθήμερου και ούτω 
καθ’ εξής.

Σημειώνεται ότι τακτική δι­
κάσιμη για την ακύρωση των ερ­
γασιών του τελευταίου συνε­
δρίου της ΓΣΕΕ έχει ορισθεί για 
τις 9 Φεβρουάριου.

(Υστερόγραφο)

Ένα γράμμα

(Ε282) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι διαμπε­
ρές με αυλή χωρίς κοινόχρηστα για 
δύο φοιτητές περ. Καμαράκι, Κουρ- 
μούλιδων 76. Τηλ. 225.429
(Ε264) 1-4

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ.'283.550, 254.197
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ΙΑΤΡΟΙ
α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Εξοπλισμός Ταβέρνας, απο- 
τελούμενος από 60 καρέκλες, 
15 τραπέζια, ψυγείο φούρνο, 
2 πετρογκάζ, ποτήρια, πιάτα, 
σε οικονομική τιμή λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. 
τηλ. 223.952 από 5-7μμ.

(Ζ135) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο γιρ ελαιοσυλλο- 
γή στην περ. Ιεράπετρας SOO-IJOO ε­
λαιόδεντρα. Τηλ. 239.902, 0842/ 
91.251 από 6-8μμ
(Ζ134) 1-2

(Π736) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. εντός οι­
κισμού Σταλίδας, οικοδομήσιμο στην 
τιμή ευκαιρίας των 3.000.000 δρχ.
Πληρ. τηλ. 220.112 ή 243.566

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την βιοτεχνία MINOS 
κοπέλες κάτω των 25 ετών με πείρα 
γαζωτικής κοπτοραπτικής, ποταρι- 
σιάς και διγαζη. Τηλ. 255.438

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

(Ζ79) 1-3

(Π735) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 238.398 6μμ. κ. 
Καμπαράκη.

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ): Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

(Π698) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο άνω των 
4,5 στρεμ. κοντά στον Κερατόκαμπο, 
περιοχή Καπουλά Δέρματος. Εφαπτό- 
μενο της θάλασσας. Τιμή λογική. Τηλ. 
233.118 από 12-2μμ.
(Π644) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν ετοιμοπαράδοτο 
πολυτελές διαμέρισμα 111τ.μ. 4ου ο­
ρόφου, 4 κυρίων δωματίων, 2 λου­
τρών, θέα, τζάκι, βεράντες 2,5μ. και 
πάρκινγκ. Τηλ. 223.977 · 286.405
(Π643) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SS40 
μοντ. ’82 38.000ΚΜ σε άριστη κατά­
σταση, πρώτο χέρι. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 230.329 3μμ.-8μμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι, από­

φοιτοι Λυκείου, ηλικίας 
25-35 ετών, με άδεια ο- 
δηγήσεως επιβατικού 
αυτοκινήτου, για να ερ- 
γασθούν ως πωλητές σε 
όλη την Κρήτη. Προϋπη­
ρεσία επιθυμητή.
Πληρ. τηλ: 288.700 
κ. παηαδάκη, ώρες 
Γραφείου

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα 
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1 _30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

L

(Π642) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ:
221727-226712
Π-376 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εφσθούν σε 
Καφετέρια, μπαρ STOP. Εφόδου 3. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 255.564 
(Ζ109) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλή γνώση 
σχεδίου και ζωγραφικής και σχετική 
γνώση Αγγλικής για εργαστήριο.

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΊΌΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο τόυ 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ 
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΛΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέτς Συγγρός»
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον, 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 501, τα­
πετσαρίες καινούργιες σπόιλερ κ.λ.π. 
Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641 ώρες 
καταστημάτων.

Τηλ. 225.198 
(Ζ108) 1-3

(Π653) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1 μέχριίδ 
στρεμ. παραθαλάσσιο πριν τον Αλμυ­
ρό ποταμό, επί της ασφάλτου, σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 281.495
(Π605) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS 

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη- 
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν. 
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας - Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ- 
ποδάκη.

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσέως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
■ 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
’ ,- ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ- 
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ■ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

(Ζ27) 1-10

1-25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ξενοδοχείο DOLPHIN BAY

Δέχεται ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Στα Γραφεία του στην Αμμουδάρα Γαζίου 
Από 25 Ιανουάριου μέχρι 3 Φεβρουάριου 

Κάθε ημέρα από 10.00 έως 13.00 
(πλην Σαββάτου και Κυριακή).

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, ’ 226646 
Οικίας.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ 283.930
Δ, ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

"Παθολόγος - Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. ΕλενΟερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ · ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30-1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΛ1ΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικοί) Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τ ηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός , Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ. ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,' κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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συνέχεια από σελ. 1 
πάρχει τακτικός εφημέριος γιατί 
του λείπει ο μάλτης απαραίτητος 
συνεργάτης του εφημερίου. Αλ­
λά και εδώ υπάρχει λύση, να 
συν ενοούνται οι γείτονες εφη­
μέριοι και ανα δύο εναλλάξ ο έ­
νας μάλτης και ο άλλος παπάς 
να τελούν την δείαν λειτουργία 
στους ξεχασ μένους απόμα­
κρους των ορεινών χωριών.

Ευχαριστώ με μεγάλη τιμή 
Γ. I. Παπαδάκης 

Ηράκλειο 18-1-1989 
Είπαμε. Μικρά θέματα, μα με 

το δικό τους ειδικό βάρος. Στο 
πρώτο ερώτημα του γράμματος, 
σε ότι αφορά δηλαδή την όπως 
τη λέει, ισοβιότητα των ενορια- 
κών συμβούλων, δε νομίζω να 
είναι ορδή η παρατήρηση. Κά­
ποιο λάθος θα πρέπει να κάνει 
ο επιστολογράφος, αν η δική 
μου εντύπωση είναι ορθή. Έχω 
πάντως τη γνώμη πως κατά και­
ρούς, δεν ξέρω κάθε πότε ακρι­
βώς, γίνεται ανανέωση των 
εκκλησιαστικών συμβουλίων. 
Βέβαια, πιο αρμόδια σ' αυτό ν' α­
παντήσει, είναι η εκκλησία η ί­
δια. Δεν έχει άδικο ο κ. 
Παπαδάκης σε ότι αφορά τα ίδια 
πάντα πρόσωπα. Μα, υποθέτω, 
πως είναι πάντα οι ίδιοι, γιατί 
δεν προσφέρονται άλλοι.

Όμως, υπάρχει στην επιστο­
λή και το σημαντικό της σημείο. 
Είναι η αξιόλογη πρόταση για

την αξιοποίηση και των γυναι­
κών. Αυτή η πρόταση είναι κάτι 
καινούργιο για την εκκλησία. Αν 
φυσικά και η εκκλησία την απο­
δεχθεί, πράγμα πολύ δύσκολο, 
νομίζω. Και νομίζω έτσι, γιατί εί­
ναι γνωστό πως η εκκλησία μας, 
είναι κάπως επιφυλακτική για 
την γυναίκα. Ας την εξομοιώνει 
με τον άνδρα ο νόμος της πολι­
τείας. Η εκκλησία έχει τους δι­
κούς της κανόνες. Θα ήταν 
βέβαια καλό και για την ίδια την 
εκκλησία το να αναγνωρίσει στη 
γυναίκα ισότιμα δικαιώματα στη 
διοίκηση και διαχείριση της ενο­
ρίας». Η πρόταση του κ. Παπα- 
δάκη είναι σωστή. Όμως, κι εδώ 
θα πρέπει να δώσει τη δική της 
απάντηση η Εκκλησία. Δεν πρέ­
πει στους- καιρούς μας, ν’ αντι­
μετωπίζεται η γυναίκα μ’ 
επιφυλάξεις ούτε σ' αυτόν τον το­
μέα. Και για να σχολιασθεί και 
να τονισθεί αυτή ακριβώς η άπο- 
yn, η στήλη φιλοξενεί την παρα­
πάνω επιστολή. Η εκκλησία, 
θέλει να διαδραματίζει κορυ­
φαίο ρόλο στην πορεία ενός λα­
ού. Είναι η πνευματική του 
ηγεσία. Πως όμως θα συνεχίσει 
αυτόν τον ρόλο όταν τον μισό 
πληθυσμό, αυτόν που αποτελούν 
οι γυναίκες, τον αντιμετωπίζει α- 
νισότιμα προς τον άλλο μισό, και 
με επιφυλάξεις;

ΣΣ. Σταυρακάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΑΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΞΥΛΕΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ο ΑΗΣΛινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερομένους να λά­

βουν μέρος στον πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκποίηση 
50 τόννων περίπου ξυλείας συσκευασίας που θα γίνει στις 
6-2-89 και ώρα 12.00' στον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων.

Πληροφορίες και έντυπα της διακήρυξης διατίθενται από 
τον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων. γραφείο Προμηθειών Τηλ. 821610.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΛ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ν.Ε.Λ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κέντρο Επιμόρφωσης ατόμων 
με ειδικές ανάγκες

Απευθύνεται: σε νέους και νέες 15-30 ετών με κινητικές δυ­
σκολίες.
Προσφέρει: εκπαίδευση σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες ■ σε 
μονάδες παραγωγής, πηλού κεραμικής στέγη καιφαγητό σε 
όσους το επιθυμούν.
Σκοπός: Η επαγγελματική κατάρτιση και η κοινωνική έντα­
ξη όσων συμμετέχουν.
Πληροφορίες: στα τηλέφωνα 242849 ■ 225682.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΝΟΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Η Σχολή Τουριστικών Επαγγελμάτων προτίθεται να προσλάβει 
:να ωρομίσθιο Καθηγητή Αγγλικής γλώσσας, για να καλύψει τρέ- 
(ουσες εκπαιδευτικές ανάγκες.

Ο παραπάνω υποψήφιος πρέπει να είναι Πτυχιούχος Αγγλικής 
ύιλολογίας ή Επαρκειούχος, με ανάλογη ει δυνατόν προϋπηρεσία.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλείσθε όπως απευθυνθείτε 
ιτα Γραφεία της Σχολής τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στο τηλέ­
φωνο 761363.

Ηράκλειο 20 Ιανουαρίου 1989
Εκ της Σχολής



ΠΑΤΡΙΣ

ΧΘΕΣ · ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

Ποδόσφαιρο
Α ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 16 αγώνες)
| 1. Ολυμπιακός Π.„. 32-15 23

ΑΕΚ................. 23·9 23
3. Ηρακλής..... 28-17 21

4ΠΑΟΚ.............23-17 19
5. παναθηναϊκός.. 25-17 18

β — Λάρισα........18-14 18
— ΟΦΗ............ 23-20 18
8. Αρης.....13-10 17
9. Λεβαδειακός......16-20 16
10. Δόξα Δρ. ..13-14 14
- πανιώνιος.......18-21 14
- Ολυμπιακός Β. ..16-19 14
13. Διαγόρας ...14-24 12

I 14. Απόλλων A..... 11-20 10
i —. Εθνικός...... 11-27 10
ί 16. Απόλλων Θ.....11-33 9

Γ ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 18 αγώνες)

Δ ΕΘΝΙΚΗ

1. Εδεσσαϊκός.... ..27-13 24
—. Εορδαϊκός. 24-15 24
3. Σπάρτη.......... .. 16Ί1 23

4. Αχαρναϊκός... ...22-17 22
5. Ηρόδοτος.. 22-17 20

Κιλκισιακός.. ...18-21 20
7. Αρτα........... 15-13 19
8. Κοζάνη ....... 27-27 18
— Αχιλλέας Φ. 14-19 18
10. παναρκαδικός 24-24 17
-. Αστήρ Αμπ.... 22-25 17
12. Καλαμάτα..... 13-14 16
- Αναγέννηση καρδ.18-21 16
—. Αιγάλεω .... 17-21 16

15. Τρίκαλα.... 14-16 15
- Προοδευτική.. 14-19 15
17. θρίαμβος... 7-14 11
18. Χαλκίδα..... 7-17 9

(Γ Ομιλος-18 ματς)

1. παναιτωλικός. ....36-9 30

2. Μεσολόγγι. 22-12 27
3. Κέρκυρα .... 17-18 22
4. Πανελευσινιακός 26-15 21
— Ολυμπος... 26-20 21
— Αχαϊκή....... .23-19 21
7. Χανιά......... .28-21 20
— πάτραι....... .28-23 20
9. Αρης.......... 27-23 19
- περαμαϊκός... . 24-21 19

11. Εργοτέλης... . 15-19 17
12. Μοσχάτο .. 22-26 16
13. κυριάκι.... 19-28 15
14. Φάληρο... 16-16 14
- Μανδραϊκός... ...19-26 14
16. Ζέα............ 15-39 10
17. ΠΟΑ........ 27-38 9
18. Αστέρας... 10-27 9

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

(Σε 18 αγώνες)

ι. Ποσειδώνας .. 40-9 33
2. ΠΑΝΟΜ....... 33-12 30
3. Μινωϊκή...... .47-18 29
4. Εθνικός...... .. 25-9 28
5. ΕΓΟΗ............ 45-20 21
6. Αλμυρός.... 22-25 17
— Αστέρας..... 23-35 17
8. Μαραθώνας 35-36 16
—. Τύλισσος ... .32-31 16
10. ΑΕΚ............ 22-27 14
— Ανθεστίων.. .22-20 14
12. ΟΦΑΜ....... 18-36 12
13. Ολυμπιακός X.. 25-30 11
14. ΑΟΚ............ 19-35 10
— Ασπίδα....... 20-47 10
16. Διαγόρας.. 21-43 8

ΜΠΑΣΚΕΤ

Γ ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 12 αγώνες)

1. ΟΦΗ......................... 22 |
| 2. ποσειδώνας......... 20
I — κολοσσός............. 20
| 4. Κύόων.................... 19
| —. Παλαίμων............ 19
i 6. Χαλκίδα................. 17
I 7. ΓΕΗ ..................._.... 16
| — Αρκαδικός............ 16
| 9. Ρόδος..................... 15
| 10. Αναγέννηση....... 14 g

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΣ
• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Χάσαμε 

από ένα πέναλτυ και από ένα 
κόρνερ. Δεν μπορώ αυτή τη στιγ­
μή να μιλήσω. Θέλω να δω τις 
φάσεις το βράδυ στην τηλεόρα­
ση για να σας πω αν ήταν καθα­
ρές. Ύστερα απο επισημάνσεις 
που μου έκαναν οι παίκτες μου 
στο πρώτο γκολ δεν έγινε πέναλ- 
τι και στο δεύτερο έγινε φάουλ 
πριν από το γκολ στον Χανιωτά- 
κη. Συμφωνώ και εγώ ότι ήταν 
ένα πολύ καλό παιχνίδι και ότι οι 
δυο ομάδες έπαιξαν καλά».

• ΣΙΜΟΝΣΟΝ (Ηρακλής):« Έγι­
νε ένα δυνατό παιχνίδι και από 
τις δυο ομάδες που όμως δεν πι­
στεύω ότι ήταν αντιαθλητικό. Οι 
παίκτες μου ακολούθησαν τις ο­
δηγίες μου, πρεσάρισαν σε όλο 
το γήπεδο και έμεινα ικανοποιη­
μένος από την απόδοσή τους. Για 
τη συνέχεια η κατάσταση είναι 
ρευστή και όλα παίζονται».

Κέρδισε εκτός και τον Α.Σ Ρόδος με σκορ 87-73

0 ΟΦΗ ΚΑΛΠΑΖΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ
•ΣΤΗΝ Γ Εθνική μπάσκετ ο ΟΦΗ συνεχίζει τον καλπασμό του 

για κατάκτηση του τίτλου. Το Σάββατο κέρδισε εύκολα εκτός έδρας 
τον Α.Σ. Ρόδος και αύξησε κατά ένα βαθμό την διαφορά του από 
τον δεύτερο Ποσειδώνα που έχασε από την ΓΕΗ. Στην δεύτερη θέ­
ση πέρασε και ο Κολοσσός, ενώ πίσω έμεινε ο Κύδων, ο οποίος ητ- 
τήθηκε στα Χανιά από τον Παλαίμωνα. Στην Α' Εθνική Γυναικών 
η ΓΕΗ έχασε και πάλι. Είχαμε ακόμη αγώνες των τοπικών πρωτα­
θλημάτων. Παράλληλα με την αγωνιστική κίνηση είχαμε την κλή­
ρωση των αγώνων της τελικής φάσης του Πρωταθλήματος Παίδων 
και την συγκέντρωση των μελών της ΕΚΑΣΚ. Ας τα δούμε, όμως, 
όλα αυτά αναλυτικά:

| Η συγκέντρωση της ΕΚΑΣΚ |

Α ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΣΤΗΝ Θεσσαλονίκη η ΜΕΝΤ 
κέρδισε την ΓΕΗ με 100-36, χω­
ρίς δυσκολία, όπως δείχνει και το
σκορ.

ΤΑ 5λεπτα: 13-6, 24-11, 36-19, 
59-24, 68-24, 82-24, 87-32, 100-36.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Αργυρόπου- 
λος και Δούκας.

ΜΕΝΤ: Μήττα, Βαρδάκη 17, 
Γεωργιάδου 18 (1 τρ.), Διαβολε­
μένου 18, Βλούχου 18, Καμκούτη 
14, Χατσησογίδου 7, Ευσταθίου 
1, Κλαρνετατζή 7, Σαρέγκου.

ΓΕΗ: Βαγγέ, Δημητριάδη, Ρω- 
μάνου 12, Μαυρογιαννάκη 5, 
Μπακίντα 2, Χανιωτάκη 2, Γαλυ- 
φιανάκη 8, Κουκάκη 2, Ζερβάκη 
5 (1 τρ.).

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΑΝΔΡΩΝ

Ο ΟΦΗ ΑΥΞΗΣΕ
ΤΗΝ ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥ

Ο ΟΦΗ κέρδισε το Σάββατο, 
εκτός έδρας, με 87-73 τον Α.Σ. 
Ρόδος και έφθασε τους 22 βαθ­
μούς, ενώ ακολουθούν δύο ομά­
δες που έχουν από 20 βαθμούς.

ΤΑ δλεπτα: 10-12,17-21,25-28, 
36-40, 39-56, 50-64, 56-77, 73-87.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Νηγιάνης 
και Σγούρος.

ΟΦΗ: Πολίτης 4, Γαλυφιανά- 
κης 2, Τερέζης, Μπαντάς 12, Δε- 
λαπάσχος 15 (3), Μαχαιριανάκης, 
Πετρουγάκης2, Ζουρνατζίδης 15 
(1), Σκαραντωνάκης 20, Κυριακά- 
κης 17 (1).
Η ΓΕΗ ΠΗΡΕ
ΒΑΘΕΙΑ ΑΝΑΣΑ

ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας η 
ΓΕΗ κέρδισε 63-62 τον Ποσειδώ- 
να Καλαμάτας, το Σάββατο το 
βράδυ.

ΗΤΑΝ ένας αγώνας γκραν- 
γκινιόλ για γερά νεύρα, αφού η 
ΓΕΗ προηγήθηκε στο ημίχρονο 
με διαφορά 11 πόντων, την αύξη­
σε σε 17, για να κερδίσει τελικά 
με διαφορά ενός πόντου!

ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ της ΓΕΗ ο Κα- 
λαϊτζάκης, ενώ καλοί ήταν οι Σπ. 
Καρλάφτης και Γεωργακάκης. 
Από τον Ποσειδώνα καλύτεροι οι 
Χρυσανθόπουλος καΓΓεωρ- 
γουλάκης.

ΤΑ δλεπτα: 8-8, 14-13, 19-16,

32-21, 38-21, 49-32, 55-49, 63-62.
ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. I. Ναλετά 

κης και Μάκρος.
ΓΕΗ: Σαατσάκης 15 (1), Περδι· 

κάκης, Διαλεκτάκης 2, Παπάς 4, 
Καλάίτζάκης 18, Γεωργακάκης 8,
Καρλάφτης 16 (2).

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Ανδρεάκος 7 
(1), Χρυσανθόπουλος 20, Δημη- 
τριάδης 2, Γεωργουλάκης 17 (2), 
Ευθυμιόπουλος 3 (1), Κωστόπου- 
λος 8.
ΕΧΑΣΕ Ο ΚΥΔΩΝ

ΣΤΑ Χανιά ο Παλαίμων Κόριν­
θου κέρδισε με 86-75 τον 
Κύδωνα.

Ηράκλειο-Άθλεση 
Εργοτέλης-Κύδων 
Λιβυκός-Αναγέννηση

26-62 
δεν έγινε 
δεν έγινε

Ν

Αναγέννηση-Ηράκλειοδεν έγινε
Μοίρες-Εργοτέλης 
Δειλινά-Ηρόδοτος

ΟΑΧ-Αρκάδι
Περιστέρι-Ιωνία

Νεάπολη-ΑΟΛ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ

19-89
61-87

59-49
46-84

58-67

ΤΟ Σάββατο το απόγευμα έγι­
νε στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ η 
κλήρωση των αγώνων της Β' Φά­
σης του πρωταθλήματος Παίδων 
του Ομίλου Ηρακλείου. Σύμφωνα 
με αυτή οι αγώνες -που αρχίζουν 
το Σάββατ · θα γίνουν με την α­
κόλουθη σειρά:

1η αγωνιστική 
Ηρόδοτος-ΟΑΑΗ 
Εργοτέλης-ΟΦΗ 
Αθλεση-ΓΕΗ

2η αγωνιστική 
ΟΑΑΗ-Εργοτέλης 
ΓΕΗ-Ηρόδοτος 
ΟΦΗ-Άθλεση
3η Αγωνιστική 
Ηρόδοτος-ΟΦΗ

Εργοτέλης-ΓΕΗ 
Άθλεση-ΟΑΑΗ

------ ΗΣΫΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΤΟ Σάββατο το απόγευμα 
πραγματοποιήθηκε στα γραφεία 
της ΕΚΑΣΚ συγκέντρωση των εκ­

προσώπων των Σωματείων- 
μελών της, στην διάρκεια της ο­
ποίας συζητήθηκαν η πορεία της 
ΕΚΑΣΚ και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει. Μίλησαν, κατά 
σειρά, ο Γενικός Γραμματέας της 
ΕΚΑΣΚ κ. Σ. Παιδάκης και ο Πρό­
εδρος κ. Π. Χατζηελευθερίου, ο 
οποίος ενημέρωσε τους παριστά- 
μενους για όλα τα θέματα.

ΔΙΑΦΟΡΕΣ απόψεις ανέπτυ­
ξαν και ορισμένοι από τους εκ­
προσώπους των Σωματείων.

Φιλικό σήμερα στο γήπεδό του

0 ΟΦΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΟ
ΔΙΕΘΝΗ φιλικό αγώνα δα δώ­

σει σήμερα στις 3 μ.μ. ο ΟΦΗ στο 
γήπεδό του, με την Δυναμό Δρέσ­
δης (Ανατολικής Γερμανίας).

Η ΔΥΝΑΜΟ βρίσκεται στο Η­
ράκλειο από το περασμένο Σάβ­
βατο, φιλοξενούμενη της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ, για προετοιμασία μιάς ε­
βδομάδας.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο ΟΦΗ εί­
χε φιλοξενηθεί το καλοκαίρι του 
1987 στην Δρέσδη από την 
Δυναμό.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά­
σουν ο Νιόπλιας που βρίσκεται 
από χθες στην Αθήνα και προπο­
νήθηκε με την Εθνική, για το φι­
λικό με την Πορτογαλία που θα 
γίνει αύριο, καθώς και ο Πατεμ- 
τζής που έπαθε ελαφρά υποτρο­
πή στο τραύμα του και πρέπει να 
προφυλαχθεί για να μπορεί να 
παίξει την Κυριακή.

ΣΤΟ μεταξύ χθες οι παίκτες του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν στο βοηθη­
τικό γήπεδο υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ.

ΣΗΜΕΡΑ μετά το φιλικό θα 
προπονηθούν όσοι δεν αγω­
νιστούν.

ΑΠΟ την πλευρά του ΟΦΗ με­
ταξύ άλλων - σχετικά γράφομε σε

άλλη στήλη - χαρακτηρίζονται α­
δικαιολόγητες οι κάρτες που έδει­
ξε ο κ. Μινπούρης στους Νιόπλια 
και Βέρα, αφού οι «παραβάσεις»

τους δεν ήταν ούτε για παρατήρη­
ση. Για τον Νιρπλια ήταν η τρίτη 
κίτρινη και δεντταίξει την Κυρια­
κή, ενώ για τον Βέρα η δεύτερη.

Το Σαββατοκύριακο στην Κρήτη

Τα αποτελέσματα 
των αγώνων βόλεϊ

Τον κέρδισε δύσκολα με 2-1
ΦΡΕΝΟ στην ανοδική πορεία του ΠΟΑ έβαλε την Κυρια­

κή ο Πανελευσινιακός. Στην Ελευσίνα τον κέρδισε με 2-1, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Δ'Εθνικής.

ΟΙ γηπεδούχοι αιφνιδίαααν τους φιλοξενούμενους και βρέ 
θπκαν να προηγούνται με 2-0 πριν συμπληρωθεί το πρώτο η- 
μίωρο της συνάντησης.

ΜΕΤΑ το σε βάρος του αυτό σκορ ο ΠΟΑ ανασύνταξε τις 
δυνάμεις του, πέρασε στην αντεπίθεση, μείωσε το σκορ και με 
λίγη τύχη θα μπορούσε να είχε πάρει την ισοπαλία.

ΟΙ γηπεδούχοι άνοιξαν τα σκορ στο 5ο λεπτό με άουτ του 
Μίχα από το ύμος της περιοχής, αφού προηγήθηκε βαθιά μπα 
λιά από τον Κουβίδη.

ΣΤΟ 27' ο Πανελευσινιακός διπλάσιασε τα τέρματά του με 
πλασαριστό σουτ του Γκολέμη.

ΣΤΟ 5Γ ο Κουβίδης ανέτρεμε τον Μαστρογιαγνάκη μέσα 
στην περιοχή και ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ, το οπαίο μετέ- 
τρεμε σε γκολ ο Χριστοφής, μειώνοντας σε 2-1.

ΑΠΟ τον Πανελευαινιακά ξεχώρισαν οι Λινάρθος, Μολυ- 
βίάπις και Μπακαλούμας, ενώ από τον ΠΟΑ ρι Σαβοϊδάκης, 
I. Μηλιαράς και Σινάνης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βύζης.
ΠΑΝΕΛΕΥΣΙΝΙΑΚΟΣ: Αγριμάκπς, Σγουρόπουλος, Κουβί­

δης, Μπακαλούμας, Αινάρδός, Μολυβιάτης, Παπαδάκος, Πα· 
πανδρέου (69’ Ρόκκας), Γκολέμης, Διαμαντόπουλος (8Γ 
Βλαχίδης), Μίχας.

ΔΥΟ αναβολές στην πραγματοποίησή του (και στην α­
νακοίνωση φυσικά) έχει πάρει ήδη όπως μαθαίνω ο 
πολυθρυλούμενος 16ος (!!!) ανασχηματισμός της Κυβέρ­

νησης. Έτσι και ενώ όλα δείχνουν ότι τελικά δεν θα γίνει 
(και πώς να γίνει αλήθεια αφού αυτοί που θα βγουν θα θε­
ωρηθεί ότι έχουν σχέση με τον... Κοσκωτά) εγώ απλώς ση­
μειώνω ότι αντίθετος με κάθε σκέμη περί ανασχηματισμού 
είναι ο κ. Κουτσόγιωργας, ο κ. Λιβάνηςενώ ο πρόεδρος της 
Βουλής κ. Αλευράς φέρεται να είπε πρόσφατα:«... ας μην 
στερούμε εμείς οι ίδιοι την σοβαρότητα των Κυβερνήσεων 
μας». Αυτά και ο Θεός να βάλει πια το χέρι του σ' αυτόν 
τον τόπο...

* * *

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ κατ' ιδίαν, λέγεται ότι θα έχει ο πρωθυ­
πουργός με τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ προκειμένου 
να ακούσει τις απόμεις τους περί του «σταυρού» ή της «λί­

στας» στις προσεχείς εκλογές.
Θα ακούσει δηλαδή και μετά θα αποφασίσει έτσι ώστε να 
μην υπάρχουν μετά «σου» και «μου».

* * *

Η ΣΤΗΛΗ σας έχει δώσει ήδη το στίγμα των εξελίξεων 
μετά την συζήτηση στην Βουλή της πρότασης των 

«15» για την απλή αναλογική.
Η συζήτηση της «πρότασης νόμου» αρχίζει μεθαύριο Πέμ­
πτη αλλά δεν προβλέπεται να ολοκληρωθεί πριν το... τέ­
λος Φεβρουάριου (σε δεύτερη συνεδρίαση του Σώματος). 
Έτσι και το κλίμα θα εκτονωθεί αλλά και στο μεταξύ η Κυ­
βερνητική πρόταση θα έχει τεθεί στην κοινοβουλευτική ο­
μάδα και στη συνέχεια για μήφιση στην Βουλή ως 
εναλλακτική πρόταση σ' εκείνη των «15». Μέχρι τότε υ­
πομονή...

* * *

ΔΕΝ διεκδικώ «δάφνες» αλλά αποδείχθηκε ότι ελαχι- 
στότατοι γνώριζαν ότι ο «γέρος» θα πήγαινε στη συ­
νεστίαση του κλαμπ των «500». Πράγματι ο βουλευτής Η­

ρακλείου της ΝΔ κ. Μ. Κεφαλογιάννης προσήλθε το βράδυ 
της Κυριακής στην αίθουσα του «Ατλαντίς», όπου ωστόσο 
δεν βρισκόταν κανείς από τους «ανθρώπους του Γαλενια- 
νού» (ο ίδιος δε απέδειξε ότι δεν είναι μαζοχιστής). Αντί­
θετα εκεί από τα πολιτικά πρόσωπα ήταν οι κ.κ. Δημήτρης 
Μαλιαράκης, Στέλιος Ματζαπετάκης, Γιώργος Σενετάκης 
και Λευτέρης Αποστολάκης.
Στη συνεστίαση ο ιδρυτής του κλαμπ κ. Β. Πλεύρης ανα­
κοίνωσε την μετονομασία του σε όμιλο Ιδιωτικής Πρωτο­
βουλίας (όπως επίσης σας είχα ενημερώσει έγκαιρα). 
Ωστόσο όλοι συμφωνούν ότι το «πράγμα» εξελίσσεται αρ­
γά αλλά σταθερά σε πολιτική λέσχη.

* * *

Μ
ε'την πρώτη ΝΟΔΕ που θα έχει σύσκεμη την Κυρια­
κή ο «Ψηλός» θα είναι του Λασιθίου. Εκτός των άλ­
λων, σας αποκαλύπτω ότι κυρίαρχο θέμα θα είναι στη συ­

ζήτηση το μηφοδέλτιο του κόμματος στο Νομό (ποια θα 
είναι η εκπροσώπηση σ' αυτό της Σητείας της ιεράπετρας 
και του Αγ. Νικολάου). Παρόντος λοιπόν του Παύλου Ντου- 
ρουντάκη το θέμα θα κλείσει.
Θα ακολουθήσει η Νομαρχιακή Συνέλευση στον «Κρόνο» 
και η βραδινή σύσκεμη με τη ΝΟΔΕ Ηρακλείου. Στο ενδιά­
μεσο ο «Ψηλός» θα συναντηθεί με τον Δικ ηγόρο κ. Γιάννη 
Ξυλούρη και βεβαίως με δύο επιχειρηματίες (για τους τε­
λευταίους μετά τη συνάντηση).

* * *

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ (και όχι μόνο) Ραδιοσταθμό ετοιμάζει μα­
θαίνω το βιβλιοπωλείο «Μ. Κυριάκη». Ζήλεμε τις εκ­
δόσεις «παρατηρητές» στη Θεσσαλονίκη...

* * *

Στο ντέρμπυ των πρωτοπό­
ρων του Πρωταθλήματος βόλεϊ 
Παίδων νικητής βγήκε με 3-1 ο 
Γιούχτας επί του Σητειακού. Επί­
σης το Σαββατοκύριακο έγιναν 
και αγώνες για τα πρωταθλήμα-

τα Ανδρών, Κορασίδων και Εφή­
βων. Αναλυτικά τα αποτελέσμα-

Το τοπικό πρωτάθλημα

τα είναι τα εξής: 
ΠΑΙΔΩΝ 
Νίδα-Άθλεση 
ΟΦΗ-ΓΕΗ 
Σητειακός-Γ ιούχτας 
ΑΝΔΡΩΝ

0-3
3-0
1-3

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Σαβοϊδάκης, Γ κουζιώτης, Βάβουλας (46' 
Χατζηλουκάς), Χριστοφής, Σινάνπς, I. Μηλιαράς, Κόλας, Μα- 
στρογιαννάκης (80' Τσαγκαράκης), Κοκκόσης, Καστρινάκης.

ΤΡΕΙΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ 
Ο ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

ΤΡΕΙΣ κίτρινες συμπλήρωσε ο Χριστοφής και δεν θα παί­
ξει την Κυριακή κατά του Εργοτέλη.

Συνέχεια από τη σελ. 3

ΜΕΤΡΙΟΣ Ο ΕΘΝΙΚΟΣ 
2-2 ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ

Ο τελευταίος της βαθμολο­
γίας Διαγόρας κατάφερε να κό­
ψει βαθμό από τον Εθνικό ο 
οποίος στον β' γύρο πραγματο­
ποιεί μέτριες εμφανίσεις. Το 0-1 
έκανε ο Κλάδος ενώ το 1-1 ο Λυ­
ριτζής. Στο 57' ο Δασκαλάκης δι­
πλασιάζει τα τέρματα του 
Διαγόρα (1-2) ενώ ο Εθνικός ισο­
φάρισε με πέναλτυ τον Κορωνά- 
κη στο 57'. Καλή η διαιτησία του 
κ. Καζαντζιάν.

Εθνικός: Αρβανίτης, Δαμιανά- 
κης, Ηλιού, Φραγκιαδάκης, Ματ­
θαίου, Καταρτζής (46' Βλαστός), 
Λυριτζής, Κορωνάκης, Μεντίζης 
(80' Ανδρεαδάκης), Γκέος, Ντα- 
ουσιάνης.

ΤΡΙΤΗ... ΜΕ 5-3 
Η ΜΙΝΩΙΚΗ

Πολύ καλή εμφάνιση έκανε η 
Μινωϊκή η οποία κέρδισε τον Μα­
ραθώνα με 5-3 στο ουδέτερο γή­
πεδο της Αυγενικής. Τον νικητή 
τα γκολ πέτυχαν οι Κεφαλογιόν- 
νης (2), Κάβαλος, Γιαπιτζόγλου 
και Μαράκης ενώ του ηττημένου 
οι Κανακάκης (2) και Ζερβίδης.

Καλή η διαιτησία του κ. Κα- 
βροχωριανού.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Βάβου­
λας (70' Ρεμιγιάκης), Καλογρί- 
δης, Σεκέρης, Γενιτσαρίδης, 
Γιαπιτζόγλου, Σχοιναράκης (46' 
Στραταντωνάκης), Χατζηϊωάν- 
νου, Κεφαλογιάννης, Μαρκάκης, 
Κάβαλος.

ΣΤΟ 70' Η ΑΣΠΙΔΑ 
1-0 ΤΟΝ ΑΟΚ

Μ’ ένα γκολ που πέτυχε στο 
70' η Ασπίδα με τον Μαν. Οικο- 
νομάκη κέρδισε τον δυνατό ΑΟΚ 
με 1-0. Τον αγώνα διεύθυναν φί­
λαθλοι που πρότειναν και οι δύο 
ομάδες.

Ασπίδα: Ζάίμάκης, Κλεινάκης, 
Μαυρογιαννάκης, Σταυρακάκης, 
Μ. Οικονομάκης, Παπαδάκης, 
Τριαματάκης, Σ. Οικονομάκης, 
Χατζησεβαστός, Βαρούχας, Μαν. 
Οικονομάκης.

ΑΟΚ: Βογιατζής, Γαλανάκης, 
Ανδριανάκης, Χαλκιαδάκης, 
Μουλακάκης, Ατσαλάκης, Κα-

τσούγκρης, Γιανναδάκης, Γ. 
Μουρτζάκης, Λαμπράκης, Για- 
κουμάκης.

ΟΧΤΑΣΦΑΙΡΟΣ Ο ΕΓΟΗ 
(8-0) ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ

Πραγματικός χείμαρρος ο Ε­
ΓΟΗ νίκησε με 8-0 τον Ανθε- 
στίων. Μορφή του αγώνα ο I. 
Σακαβέλης που πέτυχε πέντε 
γκολ ενώ δύο πέτυχε ο Συντιχά- 
κης και ένα ο Κυριακάκης.

Καλή η διαιτησία του κ. Κου- 
κουλάκη.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Δράγατ- 
ζης (65' Στυλιανόπουλος), Πασ- 
γιάννης, Τερλάκας, Κυριακάκης, 
Πλαΐτης, Αντωνίου (65' Χατζηω- 
άννου), Στρίτζης, I. και Γ. Σακα­
βέλης, Συντιχάκης.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΜΕ 2-0 
Ο ΠΑΝΟΜ

Δυσκολεύτηκε να κερδίσει ο 
ΠΑΝΟΜ με 2-0 την ΑΕΚ η οποία 
έπαιξε δυνατά. Τα γκολ πέτυχαν 
οι Δετοράκης με πέναλτυ στο 30' 
και ο Συσκάκης (47'). Καλή η διαι­
τησία του κ. Στιβακτάκη.

ΠΑΝΟΜ: Μιχαλάκης, Χατζη- 
σπύρου, Παπαδάκης, Ρουσάκης, 
Κουλούρας, Δετοράκης (83' Βερ- 
γέτης), Γ. Συσκάκης, Πετράς, 
Βλαστός, Σκουλούδης, Γεμιτζά- 
κης (46' Παγκαδάκης).

Ο ΑΣΤΕΡΑΣ 2-1
ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ ΣΤΟ 85'

Μόλις στο 85' ο Αστέρας κα- 
τάφερε να πάρει την νίκη από 
ένα δυνατό Αλμυρό. Το 1-0 έγινε 
στο 35' από τον Ανυφαντάκη για 
να ισοφαρίσει στο 70' ο Βελιβα- 
σάκης. Στο 85" ο Κοντζιάς έδω­
σε την νίκη στην ομάδα του. 
Καλή η διαιτησία του κ. Μερκου- 
λίδη. Απέβαλε στο 60' τον Κάβα- 
λο του Αλμυρού γιατί επιτέθηκε 
στον επόπτη.

Αστέρας: I. Ρέπας, Γ. Ρέπας, 
Κοκάλης, Γωνιανάκης, Πατεδά- 
κης, Αντωνακάκης, Πατεράκης, 
Κουκάκης, Κοντζιάς, Μαθιουδά- 
κης, Ανυφαντάκης.

Αλμυρός: Βελιβασάκης, Μιχε- 
λάκης, Κόκκινος, Μ. και Β. Απλα- 
δάς, Βασιλοκωνσταντάκης (60' 
Παγωμένος), Παρασύρης, Γιαν- 
νακάκης, Τζανάκης, Κάβαλος, Κ. 
Βεληβασάκης.

Κύδων-Κένταυρος 
Άθλεση-ΟΦΗ 
Αρκάδι-ΓΕΗ 
ΕΦΗΒΩΝ 
ΟΦΗ-ΓΕΗ 
Σητειακός-Γ ιούχτας 
ΟΑΧ-Παγχανιακός 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
Νίδα-Άθλεση

3-0
0-3 α.α.

3-2

0-3
1-3
3-0 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παγχανιακός-Κένταυρος 
Παγχανιακός-Κύδων 
Κένταυρος-Αρκάδι

0-3
3-0
3-0
1-3

Για την Β' Εθνική Γυναικών 
ο Κύδων έχασε απο την Καλαμά­
τα με 3-0 ενώ για την Γ’ Εθνική 
Ανδρών ο ΟΑΧ έχασε με 3-1 απο 
τον Φάρο Αθηνών.

Το ΕΑΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου α­
νακοινώνει την διοργάνωση σεμιναρίου στο 

Ηράκλειο (Ξενοδοχείο ΛΑΤΩ) με θέμα!

«ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΛΟΓΙΕΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ»

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

ΠΑΙΔΩΝ
1) Γιούχτας 14 (21-11)
2) Σητειακός 12 (16-8)
3) Άθλεση 10 (12-7)
4) ΟΦΗ 10 (12-13)
5) Νίδα 7 (4-15)
6) ΓΕΗ 7 (0-21)

ΕΦΗΒΩΝ
1) ΓΕΗ 10 (15-4)
2) Γιούχτας 10 (16-10)
3) Σητειακός 9 (12-11)
4) Άθλεση 7 (9-11)
5) ΟΦΗ 6 (3-18)

ΜΙΚΡΑ ΚΕΡΔΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΠΡΟ-ΠΟ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΔΕΝ είχαμε εκπλήξεις 

στο 5ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ 
της Κυριακής και έτσι 
τα κέρδη για τους νικη­
τές είναι περιορισμένα. 
Συγκεκριμένα βρέθη­
καν:

•3289 στήλες με 13 
επιτυχίες, που κερδί­
ζουν από 84.100 δρχ.

•74.442 στήλες με 12 
επιτυχίες, που κερδί­
ζουν από 3065 δρχ.

•698291 στήλες με 
11 επιτυχίες, που κερδί- 
ζουν από 265 δρχ.

— 25/1/1989, Τετάρτη

- 26/1/1989. Πέμπτη

18.00-22Ό0μμ.

18.00·22.00μμ
- 27/1/1989. Παρασκευή 18.00-22.00μμ.

• ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Ηράκλειο

• ΑΙΘΟΥΣΑ: Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ»

• ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ορκω­

τός Λογιστής, Ειδικός Επιστήμονας της 

ΟΕ-ΓΛΣ

• ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ: ΒΑΡΒΑΡΑ

ΚΟΚΟΛΑΚΗ

• ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ: Το σεμι 

νάριο απευθύνεται σε πτυχιούχους Οικονο­
μικών σχολών, προϊστάμενους λογιστηρίων 
και γενικά στα οικονομολογιστικά στελέ­

χη των επιχειρήσεων και οργανισμών.

• ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ: Θα ανα 

πτυχθούν θέματα κλεισίματος ισολογισμού.

• ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 7.000 δρχ.

Δηλώσεις συμμετοχής και αναλυτικό πρό­

γραμμα στα γραφεία του ΕΑΚΕΠΑ, Ζωγρά­

φου 7, 3ος όροφος, τηλ. 280.574

Ηράκλειο, 23/1/1889

Απο «αρκετούς παράγοντες» εξήρτησε προχθές σε Ρα­
διοφωνική συνέντευξη του την κάθοδό του στις εκλο­
γές ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. καρέλλης.

Εκ των παραγόντων αυτών εγώ «διακρίνω» μόνο τον «σταυ­
ρό» ή την «λίστα» όσο και αν μια θέση στην Ευρωβουλή 
έχει τους πάντες.
Επί του παρόντος ο κ. Δήμαρχος αναχωρεί για την Μασσα­
λία όπου θα πάρει μέρος στη σύσκεμη των πόλεων του Νό­
του της Ευρώπης που ενδιαφέρονται για τα ΜΟΠ. Έτσι ο 
κ. Καρέλλης θα απουσιάσει από το Ηράκλειο όλη την ε­
βδομάδα.

* * *

• ■ >

ΠΟΙΟΣ είπε ότι οι Ελληνες είναι «πατατάδες»; Από τα 
στοιχεία πάντως της Βελγικής Επιτροπής λιανικού εμ­
πορίου προκύπτει ότι οι Ιρλανδοί έρχονται πρώτοι στην κα­

τανάλωση με 127 κιλά ο καθένας τους τον χρόνο. Λίγο είναι 
αν σκεφθεί κανείς ότι ο Ελληνας τρώει 80 μόλις κιλά;

*■ ***

ΤΕΛΙΚΑ το κλίμα εκτονώθηκε στη συνδιάσκεμη της ΠΑ- 
ςκε που έγινε το Σαββατοκύριακο στον Αστέρα της 
Γλυφάδας.

Κυρίαρχο στοιχείο πάντως ήταν η «κόντρα» του Γεννημα- 
τά με τον απάντα, παρακαλώ κ. Τζουμάκα αλλά και η εμ­
φάνιση του δικού του κ. Κουράκη στο Προεδρείο. (Εκεί 
πάντως ήταν και ο δικός μας ο τοπικός Παγορόπουλος η 
απουσία του οποίου από τη χώρα ανησύχησε πολλούς).

* * *
ί

ΠΡΟ μηνών τάβαλε, στη διάρκεια της δίκης με τον Ει­
σαγγελέα επειδή δεν συμφώνησε με την πρόταση κα­
ταδίκης που έκανε για πελάτισσα του. και χθες υπέβαλε... 

ένσταση μέσα στο Εισαγγελικό γραφείο για να εκδιωχθεί 
δημοσιογράφος που βρισκόταν σ' αυτό κατά την προσα­
γωγή των πελατών του. Αιτία; Να μην... εκμαιεύσει δήλω­
ση από τον Εισαγγελέα! Λίγο κράτει κ. Σπανουδάκη.

* * *

ΤΗΝ πίτα του πολιτιστικού Συλλόγου Γωνιών Μαλεβυ- 
ζίου έκομε το βράδυ του Σαββάτου στο κέντρο «Ντε- 
λίνα» ο Αναπληρωτής Υπουργός πεχωδε κ. Μανόλης πα- 

παστεφανάκης.

* * *

Δ
ιεκδικωντας τα πρωτεία των καλών σχέσεων με τους 
δημοσιογράφους, ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Παναγιώ­
της Τσακίρης και ο Διευθυντής της οργάνωσης κ. Γιάννης 

Μπίτος έκομαν χθες μαζί με την πίτα για το προσωπικό και 
μια άλλη για τους δημοσιογράφους. Το σημειώνω ότι την 
πίτα έκομε ο κ. Τσακίρης και όχι ο κ. Καρέλλης για να μην 
υπάρξει παρεξήγηση.

* * *

Η ΚΣΟΣ αλλάζει ονομασία. Γίνεται «κεντρική Κλαδική Έ­
νωση Σουλτανίνας» με τον ίδιο πρόεδρο επικεφαλής.


